ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНА НЕБЕЗПЕКА  ТА НАДЗВИЧАЙНІ СИТУАЦІЇ, ЯКІ МОЖУТЬ ВИНИКНУТИ НА  ТЕРИТОРІЇ МІСТА ЗНАМ’ЯНКИ

Характеристика техногенно-екологічних чинників небезпеки  
На території міста розташована станція Знам`янка Одеської залізниці, яка забезпечує організацію перевезень пасажирів, вантажів, а також взаємодію і координацію виробничого процесу з іншими господарськими одиницями та функціональними структурними підрозділами апарату управління залізниці. Мережа залізничних колій проходе по центральній частині міста і пересікає його по всій довжині.


Станція здійснює пропуск транзитних пасажирських і вантажних потягів, їх розформування (формування). У зв'язку із значними обсягами вантажних і пасажирських перевезень станція віднесена до сортувальних, а за обсягом роботи - до позакласних.
Через станцію здійснюються перевезення небезпечних хімічних, вибухо-, пожежонебезпечних рідин і газів всіх класів небезпеки. Крім цього вагони з небезпечними вантажами можуть формуватися у потяги, відстоюватися на запасних коліях. 

Аналогічні вантажі транзитом перевозяться і автомобільним транспортом. У зв'язку з відсутністю об'їзної дороги, ввесь вантажопотік здійснюється по території міста.
На території міста розташовані 15 підприємств, які зберігають або використовують в технологічному процесі легкозаймисті, горючі рідини та горючі гази. В основному це запаси бензину, дизельного пального, природного газу на автозаправних станціях і пунктах.
Хімічно-небезпечні об’єкти на території міста відсутні.

Серед об’єктів громадського призначення (школи, дитячі садки інші будівлі), житлового фонду міста (житлові будинки) експлуатуються багатоповерхові (одноповерхові)  будівлі поверховістю від 2 до 9 поверхів з різними формами власності – комунальної власності, ЖЕКи, ОСББ, ЖК, окремі з яких  мають тривалий  термін експлуатації.  Внаслідок порушення правил технічної експлуатації (невчасні, не в повному обсязі, відсутність капремонтів), пожежної безпеки, користування газом і газовими приладами, підтоплення фундаментів (при аваріях на внутрішньобудинкових мережах водопроводу та каналізації, талими та дощовими водами) знижує стійкість будівель.
У будівлях і спорудах, як виробничого так і громадського призначення, використовується значна кількість горючих матеріалів. У багатоквартирних житлових будинках широко використовуються оздоблювальні матеріали, пожежна безпека яких ніким не контролюється. Ці фактори створюють  умови для швидкого розповсюдження пожежі, перешкоджання рятування людей, що приводить до залучення значних сил реагування, нанесення значних збитків, загибелі людей. 
 
 На території міста електропостачання, технічне обслуговування ЛЕП і обладнання здійснюють Знам’янський район електричних мереж ВАТ “Кіровоградобленерго” та Знам`янська дистанція електропостачання Одеської залізниці. Конструктивне рішення влаштування і експлуатації мережі електропостачання міста передбачає декілька вводів на територію і закольцовку ліній постачання. У випадку аварії на ЛЕП КТП, ТП можливе припинення енергопостачання частини території міста на незначний час. 

Газопостачання міста проводиться з 3 магістральних газопроводів  через 6 АГРС. Експлуатацію вищезазначеного газопроводу та АГРС проводить Олександрівське управління магістральних газопроводів. Безпосередньо газопостачання споживачів міста проводиться по мережі середнього та низького тиску через ГРП та ШРП. Газові мережі низького та середнього тиску, автоматичні газорозподільні станції, газорозподільні пункти та шафові розподільчі пункти належать і експлуатуються Знам’янським управлінням по експлуатації газового господарства. Через можливі аварії  на магістральному  газопроводі, мережі міста, вихід з ладу систем автоматики, обладнання АГРС, ГРП можливе припинення газопостачання частини споживачів міста.
На сьогоднішній день в аварійному стані перебуває напірний колектор міських очисних споруд через фізичний знос металу. При пориві труби колектору відбувається аварійний скид неочищених стічних вод у балку Йовано і через Диківське водосховище до р. Інгулець.
Військова частина А 1201 розміщена в с.Богданівка, Знам`янського району, на складах якої зберігаються боєприпаси, які не придатні до використання. 
Характеристика природних чинників небезпеки  
Клімат на території міста континентальний,  помірний, теплий. Середньорічна температура повітря плюс 7-8 0С. Зими мало снігові, м’які з частими відлигами, однак трапляються зими із сніговим покривом товщиною до 1м.. Середньомісячна температура найхолоднішого періоду  зими (січень-лютий) по місту мінус 5-80С. Разом з цим, фіксувалися дуже холодні зими, коли мінімальна температура повітря падала нище мінус 300С.

При різких змінах температури взимку на території міста часто виникають тумани, ожеледь.

Найбільша кількість опадів випадає в теплий період року (квітень-жовтень). Середньорічна кількість опадів на території міста 470-510 мм. Сніг випадає кожну зиму, але як правило сніговий покрив утримується недовго.

Протягом року на території міста спостерігаються сильні вітри більше 15 м/сек. Середнє число днів з сильними вітрами складає 25-27 днів на рік. В деякі роки до 40-50 днів.

Бурі та урагани до 25-30 м/сек можливі в осінньо-літній період. В теплий період року переважно панують вітри північного та північно-західного напрямку, в холодний період – північного та південно-східного напрямку.


            Географічне розташування території міста (200м. над рівнем моря) не створює загрози паводків чи повені, можливі підтоплення окремих територій в період інтенсивних опадів у вигляді дощу та різкого танення великої кількості снігу.

Через сильні снігопади (зареєстровані 18 мм./ 3год), заметілі  можливе припинення руху громадського транспорту, автомобільного транспорту по дорогах державного значення, залізничного танспорту, затори на окремих ділянках доріг міста, руйнування покрівель будівель під вагою снігу.

Великим градом можливе пошкодження покрівель будівель, зелених насаджень, городини громадян, автомобільного транспорту та обладнання.
            Через сильний мороз можливі перемерзання внутрішньобудинкових мереж водопостачання, каналізації. 
            Сильна спека до 40о С реєструвалася на території міста і створює загрозу  здоров’ю людей, високий рівень пожежної безпеки.
ВИСНОВКИ ЩОДО НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ, ВИНИКНЕННЯ 

(ЗАГРОЗА ВИНИКНЕННЯ) ЯКИХ НА ТЕРИТОРІЇ МІСТА МОЖЛИВЕ

           Надзвичайні ситуації, які порушують нормальні умови життєдіяльності населення:

1. Аварії (пориви) на магістральних і міських мережах водопостачання, внаслідок чого припиняється постачання населення питною водою.

2. Аварії (пориви, пошкодження) магістральних і міських газопроводів, збій (вихід з ладу) приладів і обладнання керування, внаслідок чого припиняється подача газу до житлових будинків.

3. Метеорологічні надзвичайні ситуації, пов’язані із сильними опадами (сніг, хуртовина), низькими (мінус 30-35о С) і високими (35-40о С) температурами, сильним вітром (25 м/с і більше)

            Надзвичайні ситуації, які загрожують життю і здоров’ю людей:

             1. Вилив хімічно-небезпечних речовин (газів) у випадку аварії (ДТП) на залізничному чи автомобільному транспорті, внаслідок чого можливе забруднення значної території міста.

 2. Раптове руйнування будівель і споруд

 3. Виявлення застарілих боєприпасів часів війни

             4. Аварія на арсеналі боєприпасів в/ч А 1201 с.Богдановка. В небезпечну зону можливого розльоту боєприпасів потрапляє територія смт.Знам’янка Друга і с.Водяне
