Інформація про переможців 
щорічного міського конкурсу «Людина року» (2017р.)
1. Номінація «Залізничник року»
· Кучер Валерій Володимирович  (05 травня 1969 р.н.) – голова профспілкового комітету Знам’янського загону відомчої воєнізованої охорони.

  Валерій Володимирович зарекомендував себе як принциповий, професійно грамотний фахівець. В колективі користується повагою та авторитетом, має організаторські та лідерські здібності, здатен приймати справедливі безкомпромісні рішення.  Неодноразово успішно відстоював інтереси працівників у вищестоящих інстанціях,а також в судовому порядку.
2. Номінація «Працівник освіти року»

Довгалевська Світлана Анатоліївна ( 15 лютого 1971 р.н.) -  завідувач Дошкільног навчального закладу №7 «Козачок». Чесний, добросовісний , дисциплінований, відданий справі педагог. Досконало володіє ефективними формами і методами управлінської діяльності, творчо використовує сучасні рекомендації науки, широко впроваджує елементи особистісно - орієнтованого навчання. Вона працює результативно, широко впроваджує і вміло реалізовує  інноваційні управлінські рішення. У відносинах з колегами стримана, ввічлива, відверта, але і вимоглива, як до  себе, так і до інших; тактовна, делікатна, але в той же час пряма і відверта людина. Шанують і поважають її колеги за доброту, душевну теплоту, чуйність, сердечність у взаєминах з людьми, щедро обдарована талантом педагога.
3. Номінація «Фізична  культура і спорт»

 Сайфудінов Михайло Романович  ( 31 серпня 1999 р.н.) - випускник  НВК «Знам’янська ЗШ № 3 – гімназія».

Сайфудінов Михайло яскраво представляє місто Знам’янка на Всеукраїнських та Міжнародних змаганнях з панкратіону. У своєму молодому віці має безліч винагород.

Лише за два останні роки виборов Перше місце на чемпіонаті України (м.Бровари), Друге місце на чемпіонаті Світу (Анталія, Туреччина). У  2016 році Михайло Сайфудінов посів І місце у Чемпіонаті України з панкратіону і виконав норматив – кандидат в майстри спорту з комбат дзю-дзюцу. Михайло два роки поспіль отримує стипендію за високі спортивні досягнення з не олімпійських видів спорту.

4. Номінація «Громадський діяч року»

Мазур Олександр Григорович  ( 23 травня 1948 р.н.) - заступник Знам’янської міської Спілки ветеранів війни в Афганістані.  Працюючи інструктором зі спорту в Знам'янському спортивно-технічному клубі ТСОУ, займається військово-патріотичним вихованням молоді. Проводить семінари, заняття спрямовані на підготовку молоді до служби в Збройних Силах України. Спільно з бойовими товаришами воїнами- інтернаціоналістами проводить зустрічі, уроки мужності зі школярами загальноосвітніх закладів міста на яких розповідає історичні події, які призвели до війн і збройних конфліктів в різних країнах, про наших земляків, яким довелося виконувати інтернаціональний обов'язок.

5. Номінація «Молодь Знам’янщини»

Морговськпй Богдан Андрійович   (12 травня 2000 р.н.) - випускник загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів   №4.  В школі приймав участь в олімпіадах та конкурсах, де займав призові місця.

У вільний час займається ліпленням скульптур з пластиліну та написанням картин.

На сьогодні Морговськпй Б.А. має власну виставку, яка неодноразово представлялась як у школі, так і під час міських заходів. З 2016-2017 рік був обраний Президентом шкільного самоврядування 3Ш № 4. Крім того, під час святкування урочистостей до Дня Соборності України, став переможцем міської вікторини «Як я знаю Україну» серед Президентів шкільних парламентів.

У 2017 році став ініціатором шкільного проекту «Відкривай Україну». Під його керівництвом (команда проект) вирішила облагородити вул. Осадчого. Нещодавно вона була прибрана, а наразі заплановано висадження клумби. Зазначений проект визнаний кращим у Кіровоградській області і був гідно представлений на Всеукраїнському рівні у м. Полтаві не тільки як міський, а як обласний.

Морговський Б.А. володіє високорозвинутими здібностями позитивного впливу на людей та має чітко виявлені якості лідера. Має високе почуття особистої відповідальності. Йому присутні такі ділові якості, як компетентність, комунікабельність та дисциплінованість.
6. Номінація «Підприємець року»

Слюсар Олег Васильович      (03 серпня 1980 р.н.) - приватний підприємець. Розпочав свою трудову діяльність приватним підприємцем в сфері роздрібної торгівлі з 2003 року.
За період роботи він пройшов великий шлях від торгівлі на дрібнооптовому ринку до відкриття торгівельного центру та торгівельної мережі продукції ТМ «Наша ряба» у м. Знам’янка. З 2006 року є офіційним представником торгівельної мережі «Наша ряба» у м. Знам’янка.
По теперішній час є приватним підприємцем в сфері роздрібної торгівлі продуктами харчування, налічуючи чотири торгові точки, де працює шість осіб. Працівники вчасно отримують заробітну плату, середній рівень якої становить 3200грн. на місяць. , а також отримують відпустки . З усіма підписано трудові угоди, за всіх сплачуються внески до Пенсійного фонду.
Підприємець додатково співпрацює з кіровоградськими виробниками в рамках акції «Купуй Кіровоградське».
Олег Васильович постійно приймає участь у суспільно-громадському житті міста та громадської організації міської Спілки підприємців. Надає матеріальну та фінансову допомогу в проведенні масових заходів та свят, які проводяться державними органами, органами місцевого самоврядування та міською Спілкою підприємців. Приймає участь в організації та проведенні урочистих заходів у нашому місті до Дня Перемоги, Міжнародного Дня захисту дітей, Дня людей похилого віку та інше.

Протягом тривалого часу Олег Васильович є членом ради ГО «Знам’янська міська Спілка підприємців». У 2011 році та повторно у 2014 році на звітно-виборній конференції був обраний головою ревізійної комісії міської Спілки підприємців.

Слюсар О.В. вносить великий вклад у розвиток малого та середнього бізнесу у місті Знам’янка, ділиться своїм практичним досвідом з колегами. Користується заслуженим авторитетом і повагою в нашому місті та районі. Являється начальником команди футбольного клубу «Буревісник», який протягом останніх років займає перші місця в різних турнірах.

За активну участь в громадському житті та добросовісне відношення до виконання своїх обов’язків був нагороджений Грамотою Знам’янської міської Спілки підприємців, Почесною грамотою облдержадміністрації.

Крім того, підприємець вчасно сплачує податки до місцевого бюджету міста Знам’янка до Знам’янського відділення Олександрійської ОДНІ ГУ ДФС у Кіровоградській області. Є платником єдиного податку.

Активно допомагає та надає благодійну підтримку воїнам антитерористичної операції, а також вимушеним переселенцям та людям, які опинилися в складних життєвих обставинах. Користується заслуженим авторитетом і повагою серед працівників свого колективу , підприємців та жителів міста.

7. Номінація «Лідер року самоорганізації населення»

    Тертишна Людмила Анатоліївна (14 липня 1949 р.н.) - голова будинкового комітету №9, до якого входять будинки: вул.Глібко, 2, 6, 28, вул.Матросова 27, 29, вул. Жовтнева, 20, 22, Гагаріна, 8. У характері Людмили Анатоліївни переважають такі риси як діловитість, імпульсивність, вразливість, співчуття, активність, комунікабельність. Вона бере активну участь у громадському житті міста та області. Користується авторитетом серед жителів будинків та колег по роботі.

8. Номінація «Професіонал року у комунальній сфері» 
      Чохляд Леонід Анатолійович – ( 19 травня 1978 р.н.) – майстер дільниці №3 «Поточний ремонт» комунального підприємства «Знам’янський комбінат комунальних послуг”. 

       Кваліфікований і досвідчений фахівець, відповідальний і вимогливий  керівник, під його керівництвом працює більш 20 робітників, які сумлінно і якісно виконують всі заявки від мешканців міста щодо виконання ремонтних, штукатурних, покрівельних робіт; в колективі коригується повагою, має бездоганний авторитет, його обрано «Уповноваженою особою від трудового колективу» на загальних зборах трудового колективу, щоб він захищав інтереси кожного члена трудового колективу; відмінні риси домінанта – вихованість і комунікабельність надійність, має великий досвід роботи і практичні навички з різних будівельних професій; в сфері житлово-комунального господарства працює більш ніж 5 років; завдяки його професійній майстерності старий житловий фонд міста отримує «нове життя», мешканці міста – якісні послуги.

