Інформація 
про соціально-економічний   розвиток    м. Знам’янка у 2015  році 
Промисловість 

За січень-листопад 2015  року  промисловими  підприємствами  міста  реалізовано  продукції   на 152,3 млн. грн.. Реалізовано  промислової  продукції  по  галузях: харчова – 57,7 млн. грн., хімічна – 86,9 млн. грн., машинобудування – 1,6млн. грн., поліграфічна – 0,4 млн. грн., виробництво та розподілення води – 5,7 млн. грн.. Темпи  росту обсягів  промислового  виробництва  до  минулорічних склали 111,7% в  т. ч. по галузях:

харчова–108,6% (ТОВ “Агропродукт”, ПСП «Агропроменерго», ТОВ“Знам’янський  хлібокомбінат”, ТОВ «Знамянська  кондитерська фабрика»), хімічна – 113,2% (ТОВ “Геоїд”), машинобудування – 145,8% (ВАТ “Завод “Пуансон”),
поліграфічна – 87,9% (Міськдрукарня), ремонт  і технічне обслуговування машин – 85,7%.

Інвестиційна  діяльність

За січень-вересень 2015  року  підприємствами  та  організаціями  міста  за  рахунок  усіх  джерел  фінансування освоєно  капітальних  вкладень 27053 тис. грн.,  що  становить 942,6 грн. на  одну  особу.

 Станом на 01.10.2015  року  обсяг прямих  іноземних  інвестицій  по місту  становив 2567,6тис. дол. США, що  становить 98,2% до  початку  року. На  1 особу населення – 89,5 дол. США.  В економіку міста вклали капітал інвестори з Нідерландів, Німеччини, Російської Федерації та Панами.
Будівництво

За січень – листопад 2015року будівельними підприємствами міста  виконано робіт на суму 24952 тис. грн., що становить 4,8% загального обсягу будівельних робіт по області. За характером будівництва на обсяги робіт з капітального ремонту припало 60% загального обсягу будівельних робіт, з поточного ремонту – 32%, решта – з нового будівництва, реконструкції та технічного переозброєння. Підприємства виконували роботи з будівництва і ремонту будівель та інженерних споруд. 

Обсяги прийнятого  в  експлуатацію  житла за 9 місяців  п.р. склали 2647 кв.м,  що  становить 97,6% до  аналогічного періоду минулого  року. Житло збудоване індивідуальними забудовниками. В  місті  не  вводилися в  експлуатацію  об’єкти будівництво  яких велося   за  рахунок  державного  і  місцевого  бюджету.
Зовнішньоекономічна  діяльність

Обсяг експорту товарів за 9 місяців 2015р. становив     1,1 млн.дол. США та здійснювався до 11 країн світу. До  аналогічного  періоду  минулого  року  обсяг  експорту  знизився  на 8,3%, ПАТ «Завод  Пуансон»  призупинив   співпрацю  з  Російською  Федерацією.

Основним ринком збуту товарів були країни Європейського Союзу. Основу товарної структури експорту склали готові харчові продукти.

Споживчий ринок.

За  9 місяців  2015  року  за статистичними даними  обсяг товарообороту склав  186507,8  тис. грн.,  що  становить 88,9% до аналогічного періоду 2014  року,  у  розрахунку  на 1  особу – 722,06 грн.

Обсяг  реалізованих  послуг по  місту  склав 1876613 тис. грн.,  в  т.ч. населенню 22376,2 тис. грн.

Доходи  населення.

Середньомісячна заробітна плата, нарахована одному штатному працівнику м. Знам’янки по підприємствах, установах, організаціях (юридичних особах та відокремлених підрозділах юридичних осіб із кількістю найманих працівників 10 і більше осіб) за січень – вересень 2015 року зросла порівняно з відповідним періодом попереднього року на 10,8% і становила  4191 грн., що втричі вище рівня мінімальної заробітної плати (1378 грн.). Рівень заробітної плати по місту перевищив середній показник по області на 34,6%.

Питання  забезпечення  виконання  в  2015  році  завдань  програми  економічного  і  соціального розвитку  міста  в  частині  збільшення  фонду  оплати  праці  та  підвищення  рівня  середньомісячної  заробітної  плати  працівників  покладено  на  робочу  групу  з  питань  легалізації  виплати  заробітної  плати  та  зайнятості  населення.  З  початку  року  проведено 11  засідань на  яких було  заслухано 9  фізичних  осіб – підприємців  по  питанню  забезпечення  найманим  працівникам повної зайнятості,  78 – по  питанню оформлення  трудових  відносин  з  найманими  працівниками, 41 – по питанню  нарахування  працюючим  заробітної  плати не  менше  встановленого мінімуму.

Заборгованість із  виплати  заробітної  плати.

За статистичними  даними станом на 01.12.2015 р. заборгованість  із виплати  заробітної  плати склала  129,8 тис. грн., зменшення  до початку 2015 року на 76,3 %. Це  заборгованість на  економічно  активному промисловому  підприємстві ПАТ «Завод  Пуансон». Кількість працюючих  на цьому підприємстві 31 особа, середня  заробітна  плата – 2809,7 грн.  За звітний  період  проведено 12  засідань  міської  комісії  з питань  забезпечення  своєчасності  сплати  податків,  погашення  заборгованості  із  виплати  заробітної  плати, пенсій  та  інших  соціальних  виплат  на  яких  по  питанню  погашення  заборгованості  із  заробітної  плати заслуховувався  керівник  ПАТ «Завод Пуансон».
Житлово-комунальні  послуги.

Упродовж січня – жовтні 2015р. населенням м. Знам’янки сплачено за житлово-комунальні послуги 28 млн. грн.  Рівень оплати житлово-комунальних послуг населенням  склав  до  початку року  2015р., включаючи погашення боргів попередніх періодів, становив 91,2%. Заборгованість населення з оплати житлово-комунальних послуг  становила 6,1 млн. грн., що  становить 84,2%до  суми заборгованості,  яка  склалася  на початок року.   

Субсидії.

За  11  місяців за  субсидіями для  відшкодування  витрат  на  оплату житлово-комунальних  послуг  звернулися 6348 домогосподарств, отримали  субсидію – 5659,  загальна  сума  призначених  субсидій  склала 2619,9  тис. грн., середній  розмір  субсидії – 555,8  грн. За  субсидіями  на  відшкодування  витрат  на  придбання  скрапленого  газу  та  пічного  опалення  звернулися 226  домогосподарств, отримали – 207  домогосподарств на  суму 314,1  тис. грн..
Ринок  праці

У  січні-листопаді 2015  року послугами  Знам’янського  міськрайонного  центру зайнятості  скористалися  1251  особа  з  числа мешканців  міста,  отримали  статус  безробітного  1135  осіб,  що  на 42 особи  більше  аналогічного  періоду  минулого  року. Станом  01.12.2015 року  на обліку в  міськрайонному  центрі  зайнятості  перебувало 532  безробітних  мешканців  міста,  що  на 12  осіб  більше  ніж  за  аналогічний період  минулого  року. Працевлаштовані  на вільні  та  новостворені  робочі  місця 743  особи,  з  них 553  безробітних . Створені  196  нових  робочих  місць,  з  них  за  рахунок  збільшення  обсягів  виробництва – 63, залучення  до  підприємницької  діяльності – 107
 Укладання  трудових  договорів – 26.







