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Коваленку С.П.
Щодо заповнення паспорту
спроможної територіальної громади

Шановний Сергію Петровичу!


На п. 4 доручення голови Кіровоградської обласної державної адміністрації від              3 квітня 2015 року № 01-26/80/1 щодо заповнення паспортів запропонованих спроможних територіальних громад виконавчий комітет Знам’янської міської ради надає інформацію щодо показників паспорту спроможної територіальної громади по м. Знам’янка,                         смт Знам’янка Друга та с. Водяне. Інформація, необхідна для заповнення паспорту по іншим  запропонованим поселенням, які плануються до включення до Знам’янської територіальної громади у міській раді наразі відсутня. У відомостях про територіальні громади, що планується включити до складу Знам’янської об’єднаної територіальної громади кількість населення зазначена станом на 2014 рік крім смт Знам’янка Друга та с. Водяне. 

Вивчивши питання включення до складу Знам’янської територіальної громади запропонованих у додатку 1 населених пунктів повідомляємо також, що  м. Знам’янка, як адміністративний центр об’єднаної територіальної громади, має достатньо розвинену інфраструктуру для забезпечення населення запропонованих до об’єднання населених пунктів освітніми, медичними, соціальними, адміністративними та іншими послугами на належному рівні та в повному обсязі. Правоохоронні органи та органи протипожежної безпеки, що розташовані на території міста можуть забезпечити безпеку громадян та швидке реагування при виникненні надзвичайної ситуації. Наявність у місті територіальних управлінь та відділів інших міністерств і відомств таких як прокуратура, судова адміністрація, головне управління юстиції, органів фіскальної та казначейської служби, банківських установ гарантують безпосередню зручність для громадян, підприємств та організацій у ведені підприємницької та господарської діяльності, при поданні звітності, розгляді скарг та звернень.
Індекс податкоспроможності Знам’янської об’єднаної територіальної громади на одного жителя навіть на рівні доходів лише місцевого бюджету м. Знам’янка, у розрахунку на загальну кількість населення запропонованої об’єднаної територіальної громади (за попередніми розрахунками - 41 тис. осіб) залишається досить високим, а вразі зменшення обсягу реверсної дотації або повного її скасування доходи місцевого бюджету забезпечать повне фінансування видатків запропонованих до об’єднання населених пунктів.  


З повагою, 




          міський голова



Крижановський І.Б.
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