ПРОТОКОЛ 
громадських обговорень з питання

 доцільності подальшого будівництва ЗОШ №5
 від 29 квітня 2015 року 


                                                       м. Знам’янка 
Присутні:
голова громадської ради С.Філіпова, заступник голови громадської ради К.Пастух, голови постійних комісій В.Безай, Ю.Сопільняк, Н.Клименко, В.Мацко
члени громадської ради – В.Васильченко, В.Громова, В.Дзига
Адамович Н. А.– секретар міської ради
Іваськів Т. А. – в.о. першого заступника міського голови
Меренкова Л. І. – керуюча справами (секретар виконавчого комітету)
Лаптєва Л. О. - начальник управління містобудування, архітектури та ЖКГ
Попова Н. О.– начальник відділу освіти
Загородня В. Г. – начальник відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю
Джулай В.О. - депутат Кіровоградської обласної ради 
Кліпацький С.В. - депутат Кіровоградської обласної ради 
Качанов І.О. – депутат Знам’янської міської ради, голова постійної комісії з питань житлово-комунального господарства та охорони навколишнього природного середовища
представники інститутів громадянського суспільства, мешканці міста, представники закладів освіти міста.

Громадські обговорення відкрила голова громадської ради при виконавчому комітеті Знам’янської міської ради Філіпова С.М., яка проінформувала присутніх про те, що громадська рада при виконавчому комітеті Знам’янської міської ради звернулася до міського голови Крижановського І.Б. з ініціативою щодо проведення громадських обговорень з питання доцільності подальшого будівництва ЗОШ №5. Відповідно було прийнято розпорядження міського голови 22 квітня 2015 року № 46 «Про проведення громадських обговорень з питання доцільності подальшого будівництва ЗОШ №5» 29 квітня 2015 року о 15.00 годині в залі засідань міськвиконкому. Ініціатор розгляду даного питання – постійна комісія з питань архітектури, будівництва, регулювання земельних відносин, контролю за використанням об’єктів комунальної власності громадської ради.

  Зазначила, що виконавчий комітет Знам’янської міської ради у громадських обговореннях представляють:

· Адамович Надія Анатоліївна – секретар міської ради;

· Іваськів Тетяна Анатоліївна – в.о. першого заступника міського голови;

· Меренкова Лілія Іванівна – керуюча справами (секретар виконавчого комітету);

· Лаптєва Любов Олександрівна - начальник управління містобудування, архітектури та ЖКГ;

· Попова Наталія Олександрівна – начальник відділу освіти;

· Загородня Валентина Григорівна – начальник відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю.

У громадських обговорення беруть участь: депутати Кіровоградської обласної ради Джулай Володимир Олександрович, Кліпацький Сергій Вікторович, представники інститутів громадянського суспільства, мешканці міста, представники закладів освіти міста.

Надійшла пропозиція обрати головуючою зборів голову постійної комісії з питань архітектури, будівництва, регулювання земельних відносин, контролю за використанням об’єктів комунальної власності громадської ради при виконавчому комітеті Знам’янської міської ради Клименко Н.М. та відповідно до розпорядження міського голови від 22 квітня 2015 р. № 46 відповідальність за ведення протоколу з висловленими зауваженнями і пропозиціями під час проведення громадського обговорення покладено на начальника відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Загородню В.Г.

 Вирішили:

 Підтримати пропозицію щодо обраних кандидатур.

 Переходимо до обговорення порядку денного.

                                                Порядок денний:
1. Щодо доцільності подальшого будівництва ЗОШ №5.
 І. Слухали: Щодо доцільності подальшого будівництва ЗОШ №5.

Інформувала: голова постійної комісії з питань архітектури, будівництва, регулювання земельних відносин, контролю за використанням об’єктів комунальної власності громадської ради при виконавчому комітеті Знам’янської міської ради Клименко Н.М., яка зазначила, що на порядок денний виноситься питання доцільності подальшого будівництва ЗОШ №5. Об’єкт знаходиться за адресою: вул.. Луначарського, 31. Перебуває у підпорядкуванні управління капітального будівництва Кіровоградської облдержадміністрації.

Виступили:
 начальник відділу освіти Попова Н.О., яка зазначила, що будівництво триповерхової школи-новобудови на 800 учнівських місць у м. Знам’янка по вул. Луначарського було розпочато в 1989 році, припинено в 1996 році. Було виконано 48 відсотків робіт. Будівництво школи велось за рахунок різних джерел фінансування, у тому числі: з державного бюджету на загальну суму 1329 тис.грн., з обласного бюджету – 403 тис.грн., з міського бюджету – 734 тис.грн. 

 Роботи по будівництву проводило управління капітального будівництва Кіровоградської обласної державної адміністрації, недобудована школа знаходиться на балансі управління капітального будівництва Кіровоградської обласної державної адміністрації. З 1996 року школа стояла без консервації і охорони. Дах школи було зруйновано, вікна та двері були відсутні.

 На сьогоднішній день школа, яка знаходиться в центральній частині міста, – НВК – має приміщення, якому понад 100 років. Так, у березні 2007 року сталася надзвичайна ситуація, яка пов’язана з прогресуючою деформацією фундаменту лівого крила будівлі, внаслідок чого було зруйновано металевий бандаж укріплення між другим та третіми поверхами школи, що в свою чергу привело до розриву несучих стін на всю глибину цегляної кладки шириною до 4-5 см. Було терміново евакуйовано понад 1000 учнів та вчителів. Ситуацію було ліквідовано в аварійному порядку, проведено ряд заходів для можливості продовження функціонування даної будівлі. Та, на жаль, проблем навчального процесу на рівні міста не вирішено. 

Приміщення нової школи потрібно місту, оскільки дозволить суттєво “розвантажити” міські школи, в яких в другу зміну навчається 12 % від загальної кількості учнів по місту: ЗШ № 1 – 3 класи, 71 учень; ЗШ № 4 – 6 класів, 111 учнів; НВК – плинний графік роботи початкових класів.

Водночас однією із невирішених проблем освітньої галузі залишається перевантаження дошкільних навчальних закладів. Так, рівень наповнюваності груп у ДНЗ у нас у місті один з найвищих в області – 121 дитина на 100 місць! Ці цифри свідчать про те, що через рік - другий суттєво збільшиться кількість дітей у ЗНЗ міста, відповідно  збільшиться кількість учнів, які навчаються у другу зміну.

У 2011 році інститутом Кіровоградським «Міськбудпроект» було проведено експертне обстеження будівлі школи – новобудови. Відповідно до висновку, добудова школи є можливою,  надано ряд першочергових рекомендацій до виконання. 

У 2012 розпочато її відбудову. На виконання вимог експертного висновку було виконано мурування внутрішніх перегородок, посилення несучих конструкцій, влаштування покрівлі з утепленням на основному корпусі. Окрім того, частково встановлено вікна, здійснено благоустрій (вивезено сміття). Станом на 01.01.2012 року вартість робіт складала 28 млн. 380 тис. грн.

При коригуванні проекту відділом освіти було розроблено та направлено ряд пропозицій по внесенню змін до проекту школи-новобудови, які були враховані УКБ, а саме:

1. Обладнання на другому поверсі залу для проведення занять з хореографії.

2. З метою забезпечення доступу до приміщень школи осіб, що пересуваються на інвалідних візках, передбачити влаштування пандусів, спеціально обладнаних туалетів, підйомників.

3. Влаштування на подвір’ї спортивного майданчика із синтетичним покриттям.

4. Обладнання ще одного комп’ютерного класу комплектацією 10+1 комп’ютер та двох мобільних (пересувних) комп’ютерних класів.

5. Укомплектування усіх комп’ютерних класів мультимедійними проекторами та мультимедійними дошками.

6. Встановлення мультимедійного проектора та дошки у актовому залі школи.

7. Влаштування автоматичної пожежної сигналізації та автоматичної охоронної сигналізації.

8. Передбачити на І поверсі біля входу спеціально обладнане приміщення зі скляними стінами для чергового.

9. Облаштувати блок приміщень (не менше п’яти) для розміщення ліцейних класів.

10. Передбачити розташування і комплектацію класів і кабінетів з розрахунку 30 учнівських місць.

Слід зазначити, що в проекті нової школи окрім спортивних залів, залу хореографії, актового залу, кабінетів гурткової роботи, сучасного харчоблоку закладено приміщення майстерень по обробці металу та по обробці деревини, що є необхідним для викладання предмету трудового навчання та технології. На сьогоднішній день приміщення НВК (колишній МНВК), у якому проводяться відповідні заняття, потребує ремонту. Навіть те, що приміщення розташовано окремо від школи, спричиняє ряд незручностей для учнів та педагогів. 

Потребує оновлення і застаріла матеріальна-технічна база ЗНЗ. А в проекті даної школи при введенні в експлуатацію передбачено повне оснащення кабінетів фізики, хімії, біології. А що вже й говорити про мультимедійні дошки, проектори, які передбачені документацією. Окрім цього, учням буде комфортно в нових класних кімнатах, адже площі класів розраховані на 30 учнівських місць, таким чином збільшиться кількість площі на кожного учня окремо.
Питання «бути чи не бути новій школі», на мою думку, має однозначну відповідь: «Бути!» Адже наші діти потребують просторих, світлих класів із сучасними засобами навчання. Діти мають навчатися у комфортних умовах, відповідно вимог сучасності. А педагоги нашого міста повинні мати можливість працювати з відповідною матеріально-технічною базою, що забезпечить результативність навчально-виховного процесу. Будівництво нової школи – це розвиток соціальної інфраструктури нашого міста, що є на сьогоднішній день актуальним в розрізі децентралізації та утворення територіальних громад. Я твердо переконана, що добудова нової школи вирішить не тільки нагальні проблеми освітньої галузі, а й забезпечить високий рівень надання освітніх послуг та відповідно формування конкурентоспроможних випускників. 
 виконуюча обов’язки першого заступника міського голови Іваськів Т.А., яка у своїй доповіді наголосила на необхідності залучення інвестицій та територію міста у вигляді субвенцій з Державного бюджету, і в першу чергу це є добудова школи. Нова школа просто необхідна місту, оскільки, за статистичними даними, дітей у загальноосвітніх навчальних закладах найближчим часом стане більше приблизно близько на 200 учнів. А вже сьогодні у кількох школах діти навчаються у дві зміни. Крім того, нашим дітям потрібна нова сучасна школа, яка б відповідала вимогам сьогодення. Міська влада готова співпрацювати з обласним керівництвом щодо реалізації проекту добудови школи;
депутат Кіровоградської обласної ради Джулай В.О., який сказав, що для того, щоб якщо зберегти споруду НВК «Знам’янська загальноосвітня школа №2-ліцей», необхідно понести серйозні витрати на протирадонові заходи, оскільки кількість викидів радону під цим об’єктом у 2012 році перевищувала норму у декілька разів. Нова школа – це, після зміни проекту за пропозицією відділу освіти, сучасний навчальний заклад, в якому враховано такі дрібниці, як кілька туалетів, які одночасно можуть використовуватись учнями та персоналом. Не кажучи вже про такі дрібниці, як їдальня на 200 місць з сучасним енергозберігаючим обладнанням, актовий зал на 350 місць, якого не має жоден навчальний заклад міста. І цей перелік позитивів можна продовжувати. Джулай В.О повідомив, що місяць тому був на прийомі у голови Кіровоградської обласної державної адміністрації С.Кузьменка з приводу даного питання. Запропонував звернутися до голови Кіровоградської облдержадміністрації С.Кузьменка та народного депутата України О.Довгого щодо виділення коштів та визначення строків добудови школи ЗШ №5. Управлінню капітального будівництва ОДА забезпечити охорону об’єкту;
секретар міської ради Адамович Н.А., яка зазначила, що протягом 18-23 березня 2015 року в місті Знам’янка та смт. Знам’янка Друга відбулися збори громадян, на яких було обговорено питання доцільності добудови загальноосвітньої школи №5 по вулиці Луначарського в місті Знам’янка. 20 березня 2015 року депутатами міської ради під час пленарного засідання Знам’янської міської ради Кіровоградської області шостого скликання було обговорено зазначене питання, а 31.03.2015 року питання розглядалося на нараді органів самоорганізації населення – голів квартальних та будинкових комітетів. Під час вищезазначених зустрічей, нарад та засідань мешканцями міста одностайно підтримано необхідність добудови приміщення загальноосвітньої школи №5 по вулиці Луначарського в місті Знам’янка. Враховуючи той факт, що добудова школи є важливим кроком до забезпечення якісного рівня освіти для дітей нашого міста і дасть можливість припинити навчання в ЗШ №2 та ЗШ №3 у дві зміни, як це є зараз, направлено листа голові Кіровоградської обласної державної адміністрації С.Кузьменку з проханням сприяти у вирішенні питання виділення фінансування для завершення робіт на даному об’єкті.
В обговоренні взяли участь: 
Корчинський Я.Г.– порушив питання необхідності здійснення перевірки вартості виконаних робіт, вартості матеріалів, а також з(ясування, скільки коштів потрібно на добудову школи;
голова громадської ради Філіпова С.М.– зазначила, що з 2002 року не виділено жодних коштів з міського бюджету на НВК «Знам’янська загальноосвітня школа №2-ліцей». Висловила пропозицію, що доцільно добудувати школу та звернутися до управління капітального будівництва ОДА щодо виділення коштів та визначення строків добудови школи ЗШ №5, забезпечити охорону даного об’єкту;

депутат Кіровоградської обласної ради Кліпацький С.В. підтримав пропозиції більшості про негайну добудову школи, адже це є залучення інвестицій на територію міста. І, звичайно, слід перевірити вартість виконаних робіт, забезпечити охорону даного об’єкту;

голова постійної комісії громадської ради Безай В.В. зазначив, що слід звернути увагу обласної та міської влади, управлінням капітального будівництва ОДА на необхідність забезпечення збереження та охорони об’єкту;

голова постійної комісії громадської ради Сопільняк Ю.М. запропонував до проекту рішення внести наступне: громадська рада вимагає завершити будівництво ЗШ №5 та забезпечити охорону даного об’єкту;
член громадської ради Васильченко І.О. сказав, що потрібно вирішувати головну проблему – добудовувати школу. Адже невідомо, у якому стані буде школа № 2 через 10 років. Висловив зауваження проти прийняття недобудованої школи на баланс відділу освіти;

голова постійної комісії громадської ради Мацко В.В. – як міський голова 1994-1998 років розповів про будівництво школи, зазначив, що у 1996 році після реструктуризації залізниці всі податки почали надходити до Одеси, тому мова про продовження будівництва школи не йшла. Багато чого було зроблено у місті при наявності бюджетних коштів і підтримці громади. Будь-яке відновлення будівництва повинно розпочинатися з експертизи. Об’єкт має залишитися на балансі управління капітального будівництва Кіровоградської облдержадміністрації. Школу необхідно добудувати;

Черевко А.І. – зазначив, що необхідно об’єднати наші сили з управлінням капітального будівництва Кіровоградської облдержадміністрації та забезпечити охорону об’єкту;
Дзиґа В.М. – порушив питання стосовно того, коли була зроблена експертиза: якщо пройшов не тривалий час, тоді навіщо витрачати кошти та робити нову.
 Розглянувши питання порядку денного щодо доцільності подальшого будівництва ЗШ І-ІІІ ступенів №5 громадські обговорення більшістю голосів вирішили: 
1) Знам'янську ЗШ№5 необхідно добудувати в інтересах територіальної громади;

2) забезпечити охорону даного об’єкту, який знаходиться за адресою: м. Знам’янка, вул.Луначарського, 31;

3) звернутися до голови Кіровоградської обласної державної адміністрації Кузьменка С.А. та народного депутата України Довгого О.С. щодо виділення коштів та визначення строків добудови ЗШ №5.

         Голова зборів                                                                          Клименко Н.М.
        Секретар зборів                                                                      Загородня В.Г.
