ЗВІТ ПРО ПРОВЕДЕННЯ 
громадських обговорень з питання

 доцільності подальшого будівництва ЗОШ №5,
що відбулися 29 квітня 2015 року   у залі засідань виконавчого комітету Знам’янської міської ради                                                   

Найменування органу виконавчої влади, який проводить обговорення

Громадська  рада при виконавчому комітеті Знам’янської міської ради  звернулася до міського голови з ініціативою щодо проведення громадських обговорень  з питання доцільності подальшого будівництва ЗОШ №5. Відповідно було прийнято розпорядження міського голови 22   квітня  2015  року № 46 «Про проведення громадських обговорень з питання доцільності подальшого будівництва ЗОШ №5» 29 квітня 2015 року  о 15.00 годині в залі засідань міськвиконкому.  
 Питання або назва проекту, винесеного на обговорення
Щодо доцільності подальшого будівництва ЗОШ №5.
   Відповідно до розпорядження міського голови  інформаційне повідомлення про проведення публічного громадського обговорення було оприлюднено на веб-сайті Знам’янської міської ради 23 квітня 2015 року та в газеті «Знам’янські вісті». 

  Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні
Виконавчий комітет Знам’янської міської ради у  громадських обговореннях представляли:

       Адамович Надія Анатоліївна – секретар міської ради;

Іваськів Тетяна Анатоліївна – в.о. першого заступника міського голови;

Меренкова  Лілія Іванівна – керуюча справами (секретар виконавчого комітету);

Лаптєва Любов Олександрівна - начальник управління містобудування, архітектури та ЖКГ;

      Попова Наталія Олександрівна – начальник відділу освіти;

      Загородня Валентина Григорівна – начальник відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю.

       У громадських обговорення взяли участь: голова та заступник голови громадської ради при виконавчому комітеті Знам’янської міської ради Філіпова С.М. та Пастух К.К., депутати Кіровоградської обласної ради Джулай Володимир Олександрович, Кліпацький Сергій Вікторович, депутат міської ради, голова постійної комісії з питань житлово-комунального господарства та охорони навколишнього природного середовища Качанов Ігор Олексійович, члени громадської ради,  представники інститутів громадянського суспільства, мешканці міста, представники закладів освіти міста.
Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами обговорення
	

	1)  Знам'янську__ЗШ№5 необхідно добудувати в інтересах територіальної громади;

2) забезпечити охорону даного об’єкту, який знаходиться за адресою: м. Знам’янка, вул. Луначарського,31;

3) звернутися до голови Кіровоградської обласної державної адміністрації Кузьменка С.А. та народного депутата України Довгого О.С. щодо виділення коштів та визначення строків добудови ЗШ №5.


 Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення
 За підписом міського голови І.Крижановського направлений лист голові Кіровоградської обласної державної адміністрації С.Кузьменку щодо сприяння у вирішенні питання виділення фінансування для завершення робіт по добудові ЗОШ №5 по вул.. Луначарського. Направлений лист за підписом секретаря міської ради Н.Адамович народному депутату України О.Довгому щодо вивчення та надання підтримки у вирішенні  питання завершення будівництва ЗОШ №5.
Направлений лист  заступнику начальника управління капітального будівництва – начальнику кошторисно-договірного відділу Кіровоградської обласної державної адміністрації Царьову І.В. про добудову школи та забезпечення охорони даного об’єкту, який знаходиться за адресою: м. Знам’янка, вул. Луначарського,31.
