ЗВІТ ПРО ПРОВЕДЕННЯ 
громадського обговорення з питання

перейменування вулиці Станційної на вулицю Сергія Капелюхи,
що відбулося протягом 05.07.2016 р. – 05.09.2016 р.                                                   

Найменування органу виконавчої влади, який проводить обговорення

Мешканці міста   звернулися до міського голови з ініціативою щодо перейменування вулиці Станційної на вулицю Сергія Капелюхи.  За рішенням топонімічної комісії було підготовлено проект розпорядження міського голови «Про проведення  громадського обговорення по перейменуванню вулиці Станційної на вулицю Сергія Капелюхи», яке було підписано міським головою 05.07.2016 року.  
Питання або назва проекту, винесеного на обговорення
Про проведення  громадського обговорення по перейменуванню вулиці Станційної на вулицю Сергія Капелюхи
Відповідно до розпорядження міського голови  інформаційне повідомлення про проведення громадського обговорення було оприлюднено на веб-сайті Знам’янської міської ради 05 липня 2016 року та в газеті «Знам’янські вісті». 

 Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні
05.09.16 року закінчилося громадське обговорення перейменування вулиці Станційної на вулицю Сергія Капелюхи. Протягом двох місяців, до 05.09.16 року, коли тривало обговорення, надійшли:

· заява від Ю.Майбороди щодо підтримки перейменування;

· заява родини Бондаренко, що мешкає по вул. Станційній щодо підтримки перейменування;

· колективне звернення 65 працівників моторвагонного депо щодо підтримки перейменування ( оформлена не належним чином: не зазначені адреси проживання працівників, що передбачено п.4 розпорядження про проведення громадського обговорення);

· 33 заяви мешканців вулиці Станційної щодо бажання залишити назву вулиці «Станційна» ( не підтримують перейменування).

Після закінчення обговрення, 15.09.16 року  надійшло колективне звернення 61 мешканця міста щодо перейменування вулиці Станційної на вулицю Сергія Капелюхи, яке не було враховано під час узагальнення результатів громадського обговорення.
Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами обговорення
	1) перейменувати вулицю Станційну на вулицю Сергія Капелюхи;

2) залишити назву вулиці «Станційна»

	 Інформація про рішення, прийняте за результатами обговорення

1) залишити назву вулиці «Станційна»
Додаткова інформація: На момент засідання топонімічної комісії 19.09.2016 року, надійшов протокол зборів мешканців вулиці Залізничної від 15.09.2016 року щодо перейменування вулиці Залізничної, де мешкав Сергія Капелюха, на його честь. Більшість мешканців вулиці Залізничної підтримали перейменування вулиці Залізничної на вулицю Сергія Капелюхи. За результатами роботи комісії, прийнято рішення щодо винесення на розгляд виконавчого комітету Знам’янської міської ради, з подальшим винесенням на розгляд сесії міської ради, питання «Про перейменування вулиць міста Знам’янка». Даним проектом рішення пропонується сесії Знам’янської міської ради перейменувати, у тому числі, вулицю Залізничну на вулицю Сергія Капелюхи.



