
                             ЗВІТ ЗА 2014  РІК                СПЕЦІНСПЕКЦІЯ  З ЕКОЛОГІЇ ТА БЛАГОУСТРОЮ 

УПРАВЛІННЯ  МА ТА ЖКГ ЗНАМ’ЯНСЬКОЇ               МІСЬКОЇ  РАДИ      
   Згідно доручення міського голови  І.Крижановського :

- приведено до належного санітарного стану прибудинкову територію по вул. Радянській  
напроти   міськрайонного   центру   зайнятості   та   прилеглу   територію  біля  магазину «Наталка»; 

- приведено  до належного санітарного стану прилеглу територію по вул. .Скирди, 1;
- закрито оглядові колодязі на розі вулиць Чайковського-Матросова;
- закрито оглядовий колодязь колишньої тепломережі по вул. Свердлова;
- приведено до належного санітарного стану прилеглу територію біля установи «Фаворит» 
по вул. Жовтневій та по вул. Гагаріна біля колишньої котельні;
- закрито  оглядовий колодязь водопровідної мережі по вул. Леніна напроти магазину «Ізумруд»;
-  проведено рейди по перевірці дотримання Правил благоустрою біля КП «Ринокторгсервіс» та по вул.Привокзальній,2;                                                                                     - перевірено технічний стан оглядових колодязів ВКГ ОКВП «Дніпро-Кіровоград», «Укртелекому», БМЕУ-3, дистанції сигналізації та зв’язку, колишньої тепломережі; 
- надано відповіді на гарячу лінію міського голови;

- надано інформацію на розширене засідання колегії Кіровоградської ОДА «Про стан  
навколишнього природного середовища м.Знам’янка».

   Згідно доручення   :

- першого заступника міського голови В.Джулая  приведено до належного санітарного стану прилеглу територію біля кафе «Едем»;
- заступника міського голови А.Заруцького приведено до належного санітарного стану прибудинкову територію біля відділу Державної служби охорони по вул.Луначарського;
- заступника міського голови  А.Заруцького  закрито оглядовий колодязь колишньої тепломережі за міським відділом освіти;
- заступника міського голови А.Заруцького  проведено перевірку наявності договорів на вивезення ТПВ Знам’янським відділом освіти  та школами міста;
- заступника міського голови А.Заруцького  вручено приписи ПП Білієнко О.Н. щодо 
неналежного стану будівельних матеріалів по вул. Фрунзе,116 та настоятелю Андріївської церкви по вул. Петровського щодо порушення будівельних норм;

- заступника міського голови А.Заруцького приведено до належного стану прилеглу територію по вул.Фрунзе,33 та 35;

- заступника міського голови А.Заруцького приведено до належного стану оглядовий колодязь водоканалу по вул.Матросова,29;
- заступника міського голови А.Заруцького приведено до належного стану оглядовий колодязь колишньої тепломережі по вул.Привокзальній,11;

- заступника міського голови А.Заруцького приведено до належного стану прилеглу територію по вул.Трудовій,7 після проведення земляних робіт працівниками Знам’янського району електричних мереж;

-  заступника міського голови А.Заруцького надіслано приписи з вимогою термінової інвентаризації оглядових колодязів керівникам ВКГ ОКВП «Дніпро-Кіровоград»,    БМЕУ-3, «Укртелекому»,  дистанції сигналізації та зв’язку, ПП Кузнєцову Д.С.;

- надано відповідь на гарячу лінію заступника міського голови А.Заруцького;

- заступника міського голови А.Заруцького приведено до належного стану територію колишньої тепломережі по вул.Мусоргського;  

- секретаря Знам’янської міської ради А.Тесленко демонтовано незаконно встановлений кіоск по вул.Фрунзе;
- секретаря Знам’янської міської ради Н.Адамович закрито оглядові колодязі колишньої 

тепломережі по вул. Привокзальній,11 та по вул.Трудовій,7;

- секретаря Знам’янської міської ради  Н.Адамович перевірено стан оглядових колодязів по вул.Леніна та Миру;

- секретаря Знам’янської міської ради Н.Адамович перевірено стан будматеріалів по вул.Маяковського, стан вул. Київської та Будьонного, санітарний стан підвального приміщення по вул. Жовтневій,20;
- секретаря Знам’янської міської ради Н.Адамович перевірено прилеглу територію по вул.Трудовій біля відділкової лікарні та дистанції сигналізації та зв’язку;

- секретаря Знам’янської міської ради Н.Адамович приведено до належного стану прилеглу територію біля кафе «Егоіст» по вул.Калініна;

- секретаря Знам’янської міської ради Н.Адамович приведено до належного стану прилеглу територію біля «Автобані» та «Шиномонтажу» по вул.Жовтневій,10;

-  начальника управління Ма та ЖКГ Знам’янської міської ради Л.Лаптєвої приведено до належного  стану прилеглу територію по вул. Трудовій,7 та по вул.Жовтневій,20:

- начальника управління МА та ЖКГ Знам’янської міської ради  Л.Лаптєвої приведено до належного стану прилеглу територію біля «Укртелекому»;

- начальника управління МА та ЖКГ Знам’янської міської ради Л.Лаптєвої приведено до належного стану сміттєвий майданчик по вул. Петровського;

- начальника управління МА та ЖКГ Знам’янської міської ради Л.Лаптєвої надано інформацію начальнику відділу держсанепіднагляду у Знам’янському та Олександрівському районах С.В.Манько;

- начальника управління МА та ЖКГ Знам’янської міської ради Л.Лаптєвої приведено до належного стану прилеглу територію по вул.Гагаріна,12;

- начальника управління МА та ЖКГ Знам’янської міської ради Л.Лаптєвої приведено до належного стану прилеглу територію біля залізничного тунелю;

- начальника управління МА та ЖКГ Знам’янської міської ради Л.Лаптєвої приведено до належного стану прилеглу територію біля колишнього дитячого садочку №59 по вул.Жовтневій;

- начальника управління МА та ЖКГ Знам’янської міської ради Л.Лаптєвої приведено до належного стану прилеглу територію від ПП «Газовик» до Знам’янського УЕГГ по вул.Коцюбинського;

- начальника управління МА та ЖКГ Знам’янської міської ради Л.Лаптєвої закрито оглядовий колодязь колишньої тепломережі по вул.Трудовій напроти прокуратури;

- заступника начальника управління МА та ЖКГ Знам’янської міської ради Ю.Лапіної закрито оглядовий колодязь водоканалу по вул. Комарова, 57-А;

- заступника начальника управління МА та ЖКГ Знам’янської міської ради Ю.Лапіної закрито оглядовий колодязь колишньої тепломережі на розі вул.Суворова-Київської.
   Підготовлено :

-на сесію Знамянської міської ради проект рішення «Про скасування Положення про спеціалізовану інспекцію з благоустрою».
   Проведено :
 -профілактичні відпрацювання на наявність інвентарю та протиожеледньої суміші у

суб’єктів господарювання різних форм власності; 

-контрольну перевірку кафе та барів міста на наявність спеціальних місць для куріння 

та наочної інформації про шкоду куріння;

-профілактичні відпрацювання по перевірці дотримання Правил благоустрою суб’єктами 

різних форм власності на вивіз ТПВ комунальними підприємствами міста;

-щомісяця надавались відомості інформаційного та профілактичного характеру   в газету «Знам’янські вісті»;
-профілактичні відпрацювання центральної та південної частини міста щодо визначення небезпечних зон з високою ймовірністю падіння снігу і бурульок з дахів будівель;

-контрольні відпрацювання центральної та південної частини міста щодо розміщення несанкціонованої реклами;

-профілактичні відпрацювання центральної та південної частини міста після обрізки дерев 

в охоронних зонах ліній електромережі;

-контрольну перевірку погашення заборгованості суб’єктами різних форм власності за вивіз ТПВ КП Знам’янська ЖЕК №1;

-контрольну перевірку центральної та південної частини міста щодо належного санітарного стану закріплених територій у суб’єктів різних форм власності напередодні Дня міста та Дня Незалежності;

-контрольну перевірку центральної та південної частини міста з метою ліквідації амброзії полинолистої;

-профілактичні відпрацювання щодо запобігання навмисного підпалювання сухої природної рослинності та її залишків на території міста;
-78 рейдів по перевірці дотримання Правил благоустрою, вручено 304 приписи    (виконано – 295, на контролі - 3) та складено 6 протоколів на порушників Правил благоустрою.

Професійна підготовка:
-пройдено курси підвищення кваліфікації в Київській Державній академії післядипломної освіти та управління;

-пройдено курси підвищення кваліфікації при Департаменті екології та природних ресурсів Кіровоградської ОДА;

-пройдено атестацію;

-здано тести щодо запобігання та протидії корупції.

    Головний спеціаліст                                                                                 В.Лобов
 з питань екології та благоустрою

    управління МА та ЖКГ

Знам’янської міської ради 

