
 
       Міському голові
                                                                                              Філіпенко С.І.
Службова записка
      Від: головного спеціаліста з питань екології та благоустрою управління містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства Лобова В.Б.

      Стосовно: доручення міського голови щодо перевірки наявності інвентарю та протиожеледньої суміші  у суб’єктів господарювання  різних форм власності;  контролю за належним станом оглядових колодязів та несанкціонованої реклами на території міста.  
      Суть питання:   виконано
                            Протягом  лютого 2016 року:
· надано інформацію   директору департаменту ЖКГ Кіровоградської ОДА О.Довжук, директору департаменту екології та природних ресурсів Кіровоградської ОДА О.Ковтунову, в.о. начальника, заступника головного державного санітарного лікаря Кіровоградської обдасті Т.Ланкмілєр;
· надано відповідь на 7 депутатських звернень: 6 – С.В.Левінте,                 1 – К.К.Пастуха; заявникам Н.Г.Федоренко, О.М.Білокамінській, Р.Д.Горбань, Р.Г.Ніколаєву, Л.О.Лебеденко, Н.А.Тельпук;
· згідно доручення заступника міського голови С.А.Гребенюка проведено перевірку та приведено до належного стану Привокзальну площу та площу перед міським Палацом культури; 

· згідно доручення заступника міського голови С.А.Гребенюка проведено рейди по приведенню прилеглих територій до належного стану приватними підприємцями в центрі міста та на вокзалі;
· згідно доручення заступника міського голови С.А.Гребенюка проведено рейди по перевірці розміщення несанкціонованої реклами на території міста;
· згідно доручення заступника міського голови С.А.Гребенюка проведено рейди спільно  з працівниками міського відділу поліції по перевірці належного санітарного стану на Привокзальній площі та охорони природного середовища в парку ім.Т.Шевченка по вул.Героїв  Сталінграду;
-      проведено рейди по перевірці оглядових колодязів в центрі міста;

-     закрито оглядовий колодязь водоканалу по вул.Жовтневій,22;           
· надано відомості інформаційного та профілактичного характеру в місцевій газеті «Знам’янські вісті»;                           
· надано інформацію на сайт управління МА та ЖКГ Знам’янської міської ради;
· вручено 21 припис порушникам Правил благоустрою,  з них 

15– виконано, 6 – на контролі.
       Головний спеціаліст з питань                                                          В.Лобов
           екології та благоустрою

           управління МА та ЖКГ
