Знам`янська міська рада сьомого скликання

ПРОТОКОЛ  № 13/6
спільного засідання постійної комісії з питань бюджету, економічного розвиту міста спільно з комісією з питань освіти, культури, молоді та спорту
05 квітня 2016 р.





                м.Знам`Янка
На засіданні присутні члени постійної комісії міськради: М. Терновий, Н. Данасієнко, Н. Тесленко, 

О. Антоненко, А. Мороз, О. Рубан, Ю. Сопільняк, С. Бойко
Відсутні: С. Постика, Бойчук, С. Гуров
Запрошені на засідання: Л. Грекова – начальник відділу освіти, Т. Іваськів – начальник фінансового управління, Е. Дегтяр – керівник КП «ЖЕК № 1», О. Лепетко – заступник начальника фінансового управління
Брали участь: В. Мацько, Н. Клименко, В. Загородня, С. Філіпенко, Т. Мельник
Порядок денний 
1. Про ситуацію, що склалася з виплатою заробітної плати працівникам освіти за березень місяць.
2. Про звернення керівника КП «Знам’янська ЖЕК № 1» про відшкодування втрат підприємства, що пов’язані із встановленням тарифів.
1. Слухали: Про ситуацію, що склалася з виплатою заробітної плати працівникам освіти за березень місяць поточного року.
.
Інформувала: Л. Грекова – начальник відділу освіти, яка повідомила, що в березні місяці видатки по заробітній платі працівникам закладів освіти склали 3238141 грн (без нарахувань). У зв’язку з тим, що на оплату праці працівникам загальноосвітніх шкіл не вистачало коштів, було прийнято рішення зменшити у березні місяці розмір надбавки до 10 % та премії, щоб закомулювати кошти на травень місяць. Всі ці дії відповідають нормам законодавства, оскільки премія і надбавка являються стимулюючими виплатами. Медпрацівники були попереджені про зімни в оплаті праці в кінці місяця. 
Депутатами Н. Тесленко, Н. Данасієнко, М. Терновим були заданні питання: чи входить надбавка у тарифікацію; якщо не вистачало призначень на заробітну плату працівникам шкіл у березні місяці, чому не зроблено перекидку коштів; чому зменшення надбавки і премії каснулося дошкільних закладів, якщо котів у бюджеті на ці установи було достатньо; скільки працівників отримали заробітну плату меншу, ніж у грудні минулого року і на скільки; чи погоджувалися дії адміністрації відділу освіти з профспілками у зв’язку зі зміною умов оплати праці; чому не можна  було такі зміни провести при тарифікації на новий навчальний рік.
Виступили: Т. Мельник – голова профспілки працівників освіти, яка зауважила, що такий підхід до виплати заробітної плати працівникам освіти є грубим порушенням трудового законодавства. У грудні місяці індексація була замінена преміює і надбавкою, з січня місяця індексація не виплачується, а ми ще й зменшуємо премію і надбавку. Постраждали найменш оплачувані категорії працівників.
На профспілковій конференції, яка відбулася у лютому місяці нас завірили, що до травня місяця включно заробітна плата буде виплачуватись освітянам у повному обсязі. Повідомлення про зміни в умовах оплати праці надійшло працівникам освіти разом з повідомленням про нарахування. З профспілками ці питання не обговорювались.
Іваськів Т. А. – начальник фінансового управління, повідомила, що по дошкільних закладах надбавка у розмірі 20 % передбачена на увесь бюджетний рік. Постільки бюджет виконується, то підстав на зменшення заробітної плати не має. Що стосується загальноосвітніх шкіл, то можна було б переглянути помісячні призначення і зробити перекидку, але це питання ніхто не ставив.

Сопільняк Ю. М. – голова постійної комісії з питань освіти, культури, молоді та спорту повідомив, що усі педагогічні працівники були повідомленні про зміни в умовах оплати праці, по школах видаються щомісячно накази про умови оплати праці. Порушив питання про необхідність вирішувати питання по оптимізації шкіл, про виділення з міського бюджету коштів на придбання матеріалів для ремонту шкіл. 
Вирішили: 

1. Рекомендувати відділу освіти та профспілковому комітету працівників освітніх закладів провести спільну нараду за участю директорів шкіл, голів профспілкових комітетів закладів освіти по обговоренню ситуації, що склалася, та при необхідності внести пропозиції постійним комісіям з питань бюджету та економічного розвитку і з питань освіти, культури, молоді та спорту.
2.Слухали: Про звернення керівника КП «Знам’янська ЖЕК № 1» про відшкодування втрат підприємства, що пов’язані із встановленням тарифів.

Інформували: Е. Дегтяр – керівника КП «ЖЕК № 1», який повідомив, що на даний час комунальні тарифи підприємства на послуги з утримання будинків і споруд та при будинкових територій не перекривають витрат на обслуговування житлового фонду.
У свою чергу адміністрація підприємства зверталася до міського голови з проханням переглянути тарифи, або  відшкодувати різницю з міського бюджету. Отримали відмову, хоча у міському бюджеті на І квартал передбачено 300 тис. грн..

Відповідаючи на запитання, пояснив, що нові тарифи розраховані на основі економічного обґрунтованих планових витрат з урахуванням планового прибутку та податку на додану вартість. На даний час підприємство не має боргів, є рентабельним. У наступному місяці, з таким підходом міської влади, ми можемо посадити підприємство у боргову яму. Оптимізація проводилась і передбачається у цьому році у зв’язку з реформуванням у сфері житлово-комунальних послуг.

На даний час проводиться робота з мешканцями будинків, які виявляють бажання у подальшій роботі з ЖЕКом, з перспективою визначення підприємства «управителем».

В обговорені взяли участь: М. Терновий, Н. Данасієнко, Н. Тесленко, Т. Іваськів, С. Філіпенко.

Вирішили: 

1. Рекомендувати керівнику КП «Знам’янський ЖЕК № 1» взяти фінансові зобов’язання у межах бюджетних призначень, а УМА та ЖКГ профінансувати дані видатки.
Голова постійної комісії
з питань бюджету та 
економічного розвитку 

підпис

М. Терновий
Голова постійної комісії
з питань освіти, культури,
молоді та спорту 


підпис

Ю. Сопільняк 
Секретар  комісії


підпис

Н.Тесленко
