Довідка про підсумки роботи із зверненнями громадян, 
що надійшли до виконавчого комітету
 Знамۥянської міської ради  

протягом 2016 року
Протягом 2016 року  до виконавчого комітету Знам`янської міської ради надійшло  2307 звернень громадян, що на 1166 звернень більше, порівняно з відповідним періодом 2015 року.

 З них 1519  звернень надійшло поштою (електронною поштою). На особистих прийомах міського голови звернулось – 105 громадян ( у відповідний період 2015 року - 11);
Через органи вищого рівня протягом звітного періоду надійшло 43 звернення громадян, що на 5  менше, порівняно з відповідним періодом 2015  року. 

 З них:

· через Кіровоградську ОДА  –  43 ;

Через Обласний контактний центр та Урядову гарячу лінію - 639.

Кількість колективних звернень протягом звітного періоду – 117 (у відповідний період 2015 року – 85 ), анонімних звернень – 30 (у відповідний період 2015 року –2).

Кількість громадян, які звернулися – 4662 ( у відповідний період 2015 року – 3195).

Кількість повторних звернень – 0 ( у 2015 році –0 ).
Упродовж 2016 року найактуальнішими питаннями згідно проведеного аналізу є питання соціального захисту. Кількість звернень, у яких порушено питання соціального захисту, становить 971 (42,1%),  проти 379 (33,2%) у минулому році, а саме: надання матеріальної допомоги, призначення  та виплати соціальної допомоги, субсидії, виплати допомоги на дітей.

Проведений аналіз звернень, які надійшли до міськвиконкому, підтвердив актуальність питань житлово-комунального господарства, а саме: ремонт покрівель, під’їздів, ліфтів, внутрішньо будинкових мереж водо та електро постачання, ремонт доріг, відновлення зовнішнього освітлення, благоустрій та інш. Протягом   2016 року кількість таких звернень – 483 (20,9 % від усіх звернень). 

Актуальними залишаються питання надання земельних ділянок, набуття права власності на землю, поновлення терміну дії оренди землі, надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою. Питома вага звернень, у яких порушувались земельні питання складає 13,4% і становить 309 звернень (за відповідний період 2015 року –293 звернення – 25,7%). 

Збільшилися на 9 кількість звернень з питань житлової політики з 118 звернень (10,3%) у 2015 році до 127 звернень (5,5%) у 2016 році.

Протягом 2016 року кількість звернень, у яких порушено питання економічної, цінової, інвестиційної, зовнішньоекономічної, регіональної політики та будівництва, підприємництва, становить 125 (5,4%), проти 72 (6,3%) у минулому році.
Збільшилися  на 12 кількість звернень з питань охорони здоров’я з 11 звернень (1%) у 2015 році  до 23 звернень (1%) у 2016 році.

Також збільшилися на 21 кількість звернень з питань сім’ї, дітей, молоді, фізичної культури і спорту з 14 звернень (1,2%) у 2015 році до 35 (1,5%) у 2016 році.
Збільшення звернень також відбулося і по питанням транспорту і зв’язку на 13 звернень з 19 (1,7%) у 2015 році до 32 (1,4%) у 2016 році.

Звернулися за такими категоріями авторів звернень: 

- учасники війни – 12;

- діти війни – 64 ;
- учасники бойових дій – 248; 

- ветерани праці – 13;

- інваліди І групи – 32 ;

- інваліди ІІ групи –  46;

- інваліди ІІІ групи – 39 ;

- діти – інваліди – 4;

- одинокі матері – 67;

- матері-героїні –3 ;

- багатодітні сім’ї –19; 

- учасники ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС – 9;
- інші категорії – 1749. 

Звернулися за категоріями  соціального стану авторів звернень: 

- пенсіонери – 454 ; 

- робітники – 213 ;

- працівники бюджетної сфери – 21;

- державні службовці – 4;

- військовослужбовці – 17;

- підприємці – 25;

- безробітні –107 ; 

- служителі релігійної організації – 9;

- інші – 1448.

            Міською владою протягом звітного періоду проведено заходи, спрямовані на стабілізацію суспільно-політичної ситуації в місті та усунення причин, що викликають збільшення кількості звернень громадян. А саме: міським головою  С. Філіпенком, не рідше ніж два рази на місяць, проводяться наради з керівниками управлінь, відділів апарату управління міськвиконкому та керівниками комунальних підприємств міста. Під час нарад проводиться аналіз стану виконання доручень міського голови за попередні тижні та ставляться завдання перед відповідними керівниками та підрозділами. Серед головних завдань роботи із зверненнями громадян: санітарний стан міста, виконання робіт по благоустрою центральної частини міста, поточний ремонт дорожнього покриття вулиць, відновлення вуличного освітлення, встановлення ігрових майданчиків для дітей. Особлива увага приділяється виконанню антикризових заходів, поповненню міського бюджету та виплаті заробітної плати працівникам бюджетної галузі.                   


Особистий прийом проводиться міським головою та керівництвом міської ради відповідно до графіків, затверджених розпорядженням міського голови №17  від 29 січня 2016 року та розпорядженням міської ради №6 від 01.02.16 р. «Про затвердження графіка особистого прийому та особистого виїзного прийому громадян керівництвом виконавчого комітету Знам`янської міської ради».  Графік опублікований на WEB-сайті  Знам’янської міської ради та доведений  до відома мешканців міста через газету  «Знам’янські вісті».


В особистих  прийомах беруть участь  заступники міського голови, начальники управлінь та відділів міськвиконкому 

Міським головою  проведено 22 особистих  прийомів громадян, на який звернулися  105  мешканців міста.

Основне місце займають питання комунального господарства – 65 звернень,  що становить  61,5%  від  загальної  кількості. Це питання  проведення поточного ремонту даху та під’їздів в багатоповерхових будинках -18 ; проведення ремонтних  робіт по відновленню дорожнього покриття -7 ; відновлення зовнішнього освітлення (заміна ламп) - 6; асфальтування прибудинкової території - 8; виготовлення технічної документації на багатоповерхові будинки - 3; вивезення сміття з приватного сектору - 3; знищення бур’янів - 4 та інші - 16. 

Питання соціального захисту громадян - 15 звернень. Найбільш актуальні питання це надання матеріальної допомоги  на придбання лікарських засобів для лікування  – 10 та  призначення і  виплати  соціальної допомоги, субсидії  - 5.

Громадян  також турбували питання надання допомоги в працевлаштуванні - 8, отримання юридичних консультацій щодо створення ОСББ  та захисту прав споживачів -  7, відновлення радіомовлення -1, поліпшення житлових умов – 4 та інші -5.

Зверненням громадян на особистих прийомах приділяється належна увага. У кожному випадку заявникам надається допомога або вишукуються шляхи вирішення їх проблем, надаються аргументовані відповіді та роз`яснення. 

Всі звернення, що надходять до міськвиконкому, міський голова розглядає особисто, дає відповідні доручення виконавцям. Від виконавців міський голова вимагає позитивного вирішення питань, що належать до їх компетенції. Заявники обов`язково повідомляються про результати розгляду їх звернень у терміни, зазначені законодавством України.

 Особлива увага приділяється вирішенню питань, які порушують ветерани війни і праці, інваліди,  учасники АТО, переселенці із зони АТО, пенсіонери, особи, які     постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС, багатодітні сім`ї, діти-інваліди, одинокі матері та особи, які потребують соціального захисту та підтримки.
Відділом загальним, контролю та роботи зі зверненнями громадян міськвиконкому проводиться аналітична робота та узагальнення причин надходжень звернень громадян. Встановлений жорсткий контроль за дотриманням термінів розгляду звернень громадян, якості та вичерпності відповідей. Звертається увага на недопущення надання неоднозначних, необґрунтованих або неповних відповідей заявникам. У відділі загальному, контролю та роботи із зверненнями громадян кожен заявник має можливість перевірити хід виконання поданого ним звернення та ознайомитися з матеріалами відповідних звернень. 

За допомогою комп’ютерної програми "Звернення громадян" щоп'ятниці  та щосереди надаються нагадування виконавцям щодо дотримання термінів розгляду звернень громадян та узагальнена інформація про своєчасність розгляду звернень громадян у відділах та структурних підрозділах виконавчого комітету Знам`янської міської ради міському голові.

           Проведено 29 засідань міської комісії «Турбота і милосердя», рішеннями якої надана матеріальна допомога 529 малозабезпеченим, пенсіонерам, учасникам АТО та членам їхніх родин, непрацездатним громадянам та інвалідам міста на суму 354,36 тис. грн. з різних джерел фінансування.

В Центрі соціальних та компенсаційних виплат  нараховується 10522 отримувача адресних допомог, в тому числі:

· адресних соціальних допомог – 2706;

· субсидій – 7426;

· компенсацій постраждалим внаслідок аварії на ЧАЕС – 243,

· допомога переміщеним особам – 147.

На контролі у виконавчому комітеті Знам`янської міської ради перебуває розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації від 13 лютого 2008 року № 99-р      " Про забезпечення в області виконання Указу Президента України від 7 лютого 2008 року №109”. Розпорядженням міського голови від 25.01.16 р. №8 затверджені заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права громадян на звернення  у місті Знам`янка на 2016 рік.

           Протягом року проведено  12  засідань   міської постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян, згідно графіку, затвердженого  міським головою. Питання, що виносились на засідання комісії:
	· Про стан розгляду звернень громадян у виконавчому комітеті по підсумках 2015 року.

	· Про стан виконання звернень громадян, які залишились на контролі у підрозділах виконавчого комітету Знам`янської міської ради з 2014 року.

	· Про стан розгляду заяв громадян у відділі  молоді та спорту .

	· Про стан розгляду звернень громадян у виконавчому комітеті по підсумках                     І кварталу2016 року.

	· Про стан розгляду заяв громадян  в   службі  у справах дітей. 

	· Про стан розгляду звернень громадян в відділі земельних питань.

	· Про стан розгляду звернень громадян у виконавчому комітеті по підсумках першого півріччя 2016 року.

	· Про стан розгляду звернень громадян в управлінні містобудування, архітектури та ЖКГ.

	· Про стан розгляду звернень громадян в центрі соціальних служб для сім’ї,дітей та  молоді.

	· Про стан розгляду звернень громадян у виконавчому комітеті протягом 9-ти місяців 2016 року.

	· Про стан розгляду звернень громадян у відділі освіти.

	· Про затвердження плану роботи міської постійної комісії з питань розгляду звернень громадян на 2017 рік 


            По результатах засідань складені протоколи та надані відповідні протокольні доручення
 На виконання протокольного доручення виконавчого комітету щодо аналізу причин збільшення звернень громадян та стану їх виконання проведено розширене засіданням постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян із запрошенням відповідальних за ведення роботи із зверненнями громадян.

Відділу було надане протокольне доручення  виконавчого комітету щодо аналізу причин збільшення звернень громадян та стану їх виконання. Розпорядженням міського голови №112 від 06.06.16 року було створено комісію щодо здійснення перевірок у відділах та управліннях міськвиконкому, комунальних підприємствах та ін. та затверджено  Показники  щодо  оцінювання рівня організації   роботи із зверненнями громадян. Здійснені перевірки: КП «Знам’янська житлово-експлуатаційна контора №1», ОКВП «Дніпро-Кіровоград» м.Знам’янка ,  Знам’янського РЕМ ПАТ«Кіровоградобленерго», управління соціального захисту населення, управління містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства, земельного відділу. 
30 вересня 2016 року  під головування керуючої справами (секретаря) виконкому Ратушної І.О. був проведений  семінар-навчання на тему «Звернення громадян, реєстрація, розгляд, виконання» за участю представників відділів, управлінь, служб, організацій, які відповідають за роботу із зверненнями громадян. В ході семінару проведено роз’яснення чинного законодавства у сфері звернень громадян, вимоги до звернень, реєстрація звернень, листування з заявниками, відповідальність. Надано журнали реєстрації звернень громадян та журнали обліку особистого прийому громадян ( у новій редакції) із поясненнями порядку їх заповнення.  Працівниками відділу підготовлено презентації: «Етапи отримання звернень громадян. Їх розгляд, підготовка відповідей та зберігання», «Процедура реєстрації та розгляду звернень громадян, контроль за їх виконанням». Запрошеним надано наглядні матеріали та зразки оформлення відповідей на звернення громадян, запит на отримання публічної інформації та вихідної кореспонденції та роздано Журнали реєстрації звернень громадян та Журнали обліку особистого прийому громадян. Надано відповіді на запитання, які виникли під час проведення семінару.
За результатами проведених перевірок  та семінару-навчання під головування першого заступника міського голови Загородньої В.Г. проведено розширене засідання постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян з запрошенням відповідальних за ведення роботи із зверненнями громадян. Рішенням комісії  зобов’язано начальників управлінь, служб, відділів міськвиконкому з 01.09.16 року  відповідно до Постанови КМУ  №48 від 03 лютого  2016 року , якою  вносяться  зміни до Інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об’єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності  обов’язково вести Журнал реєстрації звернень громадян  та Журнал обліку особистого прийому громадян згідно додатку №2 даної інструкції. 

Відділом загальним, контролю та роботи із зверненнями громадян здійснювалась реєстрація запитів на отримання публічної інформації,  згідно закону України «Про доступ до публічної інформації». Так, протягом 2016 року запитів на отримання публічної інформації було зареєстровано 214. 

Запитів від:

депутатів міської та обласної ради – 29;

юридичної особи, підприємств, установ та організацій міста – 61

громадян України – 124

Запити направлені до виконання по відділам міськвиконкому:

відділ загальний, контролю та роботи із зверненнями громадян – 4;

відділ молоді, спорту  та охорони здоров’я – 3;

відділ освіти  - 8;

фінансове управління – 4;

ЦНАП – 6;

відділ економічного розвитку, промисловості та торгівлі – 11;

відділ організаційно-кадрової роботи – 23;

відділ земельних питань – 4;

відділ інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю – 3;

відділ культури та туризму – 1;

служба у справах дітей – 3;

УСЗН – 8;

відділ по забезпеченню діяльності міської ради – 32;

відділ фінансово-господарського забезпечення – 3;

УМА та ЖКГ – 43;

юридичний відділ  - 58.
Запити, подані в порядку Закону України «Про доступ до публічної інформації» як поштою, так і електронним зв’язком, були зареєстровані у журналі реєстрації та розглянуті у відповідний строк.
На веб-сайті Знам`янської міської ради публікуються довідки з питань розгляду звернень громадян у виконавчому комітеті Знам`янської міської ради.

Відмов працівниками виконавчого комітету у задоволенні права на звернення громадян не зафіксовано. Порушення Закону України «Про звернення громадян» при розгляді звернень громадян на особистому прийомі відсутні.

Виконавчим комітетом Знам’янської міської ради вживаються всі можливі заходи щодо забезпечення реалізації конституційних прав громадянина на письмові звернення та особистий прийом, неухильного виконання норм Закону України „Про звернення громадян”, упорядкування роботи із зверненнями громадян.
Питання організації роботи зі зверненнями громадян перебуває на постійному контролі керівництва виконавчого комітету Знам’янської міської ради.

Начальник відділу загального, контролю  
та роботи із зверненнями громадян                                                     О.Григор’єва  
