МЕТОДИЧНИЙ ПОСІБНИК
для відповідальних за правоосвітню роботу 

до Дня прав людини.
Що таке права людини? Цікавою є  характеристика-загадка, яку дають автори одного з Посібників  з навчання правам людини:  „Права людини подібні броні: вони захищають вас; вони подібні правилам, оскільки говорять вам, як можна себе вести; вони подібні суддям, тому що ви можете до них закликати. Вони абстрактні, як емоції, і як емоції вони належать кожному, і існують щоб навколо не відбувалося. Вони подібні природі, тому що їх можна попирати; і подібні духу, тому що їх неможливо розрушити. Подібно часу, вони однаково відносяться до всіх нас: багатих і бідних, старих і молодих, білих та чорних, високих та низькорослих. Вони пропонують нам повагу і вимагають, щоб ми відносились з повагою до інших. Вони подібні добру, правді та справедливості: ми розходимось у їх визначенні, але, побачивши, впізнаємо їх.”.

Поняття прав людини формувалося протягом багатовікової історії людства. Ще за часів стародавньої Греції, філософи стверджували: „Права не є конкретними привілеями громадян у конкретних містах, але є чимось, наданим людській істоті, де б вона не була, вже на підставі того, що вона є людською і розумною”. 

Документи, які стверджують права особистості, такі як Велика хартія вольностей (1215), британський Білль про права (1689), французька Декларація прав людини і громадянина (1789) і американські Конституція і Білль про права (1791) є письмовими попередниками сучасних правозахисних інструментів. Але в більшості цих документів,  виключалися жінки, деякі  меншини і представники певних соціальних, релігійних, економічних і політичних груп. Ні в одному з них не було відображено основоположне поняття про те, що кожна людина має право на певні права виключно в силу того, що вона   людина

У середині ХХ століття два чинники сприяли тому, що права людини вийшли на світову арену і привернули увагу людей в усьому світі. Перший чинник – це боротьба народів колоній за свою незалежність від іноземного впливу, відстоювання їх людського рівності і права на самовизначення. Другим каталізатором стала Друга світова війна. Світ жахнувся, коли дізнався про винищення нацистською Німеччиною більше шести мільйонів євреїв, циган, гомосексуалістів і людей з обмеженими можливостями. З усіх куточків світу зазвучали заклики до встановлення стандартів прав людини для зміцнення міжнародного миру та захисту громадян від порушень з боку держав. Ці голоси зіграли ключову роль у створенні в 1945 році Організації Об’єднаних Націй.  

Права всіх членів людської сім’ї вперше були сформульовані в Загальній декларації прав людини.  Тридцять статей Загальної декларації становлять всебічну заяву, що охоплює економічні, соціальні, культурні, політичні і громадянські права. Декларація є як загальною (вона застосовується всюди до всіх людей і до кожної людини), так і неподільною (усі права однаково важливі для повної реалізації людських якостей кожної людини). Вона  є тільки заявою про наміри, набором принципів, яким держави-члени ООН зобов’язалися дотримуватися, щоб забезпечити всім людям гідне людське життя. Щоб визначені в декларації права мали повну юридичну силу, вони повинні бути записані в документах, званих конвенціями (їх ще називають договорами або пактами), в яких встановлюються міжнародні норми і стандарти. 

Отже,  прийняття Загальної декларації в 1948 році, стало  основою для двадцяти головних правозахисних конвенцій. Всі разом вони складають структуру прав людини, розвивається комплекс міжнародних документів, що визначають права людини і встановлюють механізми просування і захисту цих прав. 

Права людини відображають основні потреби людини. Вони встановлюють базові стандарти, без яких люди не можуть жити, зберігаючи людську гідність. Виступати на захист прав людини – значить вимагати поваги до людської гідності всіх людей. 

Перша стаття Декларації зазначає, що «всі люди народжуються вільними і рівними у своїй гідності та правах. Вони наділені розумом і совістю й повинні діяти стосовно одне одного в дусі братерства». Автором цієї першої статті Загальної декларації прав людини є відомий юрист, вчений, академік Володимир Корецький, член Міжнародного суду ООН, який з часом став основоположником української школи міжнародного права, створив і став директором інституту держави і права НАН України.

Положення Декларації мають рекомендаційний характер, проте вони є універсальними для всіх країн і тому стали основою розбудови системи міжнародних стандартів прав людини. Так, у 1966 році Генеральна Асамблея ООН ухвалила Міжнародний пакт про громадянські і політичні права та Міжнародний пакт про економічні, соціальні і культурні права, які разом із двома додатковими протоколами та Загальною декларацією прав людини становлять Міжнародний білль про права людини.

Крім того, ООН було прийнято низку універсальних конвенцій у галузі прав людини. Пакти та конвенції запровадили конкретні механізми контролю за захистом відповідних прав. Комітети ООН аналізують представлені державами доповіді та дають оцінку ефективності виконання взятих державних зобов’язань у царині прав і свобод людини, а також розробляють рекомендації і приймають заключні зауваження.

Загалом Україна є учасницею 220 угод у рамках Організації Об’єднаних Націй, 64 угод у рамках Ради Європи (ще 27 угод підписано, але ще не ратифіковано). Важливо, що наша країна ратифікувала також 55 конвенцій Міжнародної організації праці. 
Україна впевнено увійшла до міжнародної спільноти, тому забезпечення високих міжнародних стандартів у дотриманні прав і свобод людини є найважливішим обов’язком держави. Саме такі послідовні кроки держави мають бути кращим втіленням ідей і основних засад Загальної декларації прав людини. Це має ключове значення для побудови справедливих і демократичних суспільних відносин у XXI столітті.
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