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На виконання міської програми правової освіти населення на 2011-2015 роки, Указу Презедента України від 18 жовтня 2001 року №992 «Про національну програму правової освіти населення» визначено підвищення загального рівня правової культури та вдосконалення системи правової освіти населення міста Знам’янка, смт. Знам’янка Друга та с. Водяно, набуття громадянами необхідного рівня знань, формування у них поваги до права.

На виконання Національної програми правової освіти населення, рішенням Знам’янської міської ради від 26 листопада 2010 року № 52 затверджено Міську програму правової освіти населення на 2011-2015 роки. Для оперативного вирішення питань, координації і методичного забезпечення правової освіти в місті при виконавчому  комітеті Знам’янської міської ради діє міжвідомча координаційно-методична рада з правової освіти населення (голова Меренкова Л.І.) Свою діяльність МКМР з правової освіти населення здійснюється на підставі щорічних планів роботи з урахуванням рекомендацій Всеукраїнської МКМР. 

   З метою підведення підсумків роботи, координації та планування дій 4-5 разів на рік проводяться засідання міжвідомчої координаційно-методичної ради за участю членів ради та запрошених представників підприємств, установ та організацій. З розглянутих на засіданнях питань приймаються відповідні рішення та заслуховуються доповіді про їх виконання.       

  Широко використовується інформування населення щодо діяльності МКМР через засоби масової інформації. Крім того члени ради здійснюють виступи в ЗМІ з питань правової освіти населення.

Регулярно проводяться семінари-практикуми з відповідальними особами за проведення правових навчань на підприємствах, установах, організаціях міста, на яких присутні ознайомлюються із новими нормативно-правовими актами України, децентралізації державного управління, розвитку ефективного місцевого самоврядування та реформування територіального устрою; новинами в пенсійному та антикорупційному законодавствах, положенням державного бюджет України, нормативними документами, прийнятими Президентом України, Верховною Радою України, Кабінетом Міністрів України, трудовою дисципліною, питаннями виборчого законодавства, тощо.
Під час проведення семінарів-практикумів складаються протоколи, проводиться аналіз правових публікацій у ЗМІ, аналізується правоосвітня діяльність юристів підприємств, установ, організацій. Постійно проводиться робота, спрямована на вдосконалення правоосвітньої діяльності МКМР. 

Юридичним відділом міськвиконкому двічі на місяць проводяться правові навчання з працівниками апарату управління міськвиконкому з питань забезпечення правової дисципліни державного управління та місцевого самоврядування. Юридичний відділ міськвиконкому надає правову допомогу населенню міста, здійснюючи особистий прийом громадян. 

В місті постійно вивчається стан правової освіти в навчальних закладах, надаються рекомендації щодо її покращення, поширюються лекційні та методичні матеріали; ведеться позакласна правовиховна робота спеціалістами міськрайонного управління юстиції, юридичного відділу міськвиконкому, представниками правоохоронних органів; методистами міського відділу освіти, впроваджуються інноваційні технології, здійснюється профілактична соціальна та правоосвітня робота з молоддю та сім’ями; здійснюється прийом громадян юридичним відділом; проводяться семінари, „круглі столи”, індивідуальні консультації по роз’ясненню нормативно-правових актів, нового законодавства.

Питаннями правової освіти в Знам’янському міськрайонному управлінні юстиції займа​ється сектор організаційно – правового забезпечення.

Загальна кількість правоосвітніх заходів, проведених управлінням 62 , охоплено 1245 осіб,  а саме :

- 23  виступів  на підприємствах . Виступи  на таку те​матику: новини законодавства, антикорупційне законодавство, житлове законодавство, відповідальне батьківство, робочий час і час відпочинку, ЗУ «Про звернення громадян», «Про безоплатну правову допомогу», «Про військовий обов’язок»,»Права мобілізованих», реєстрація речових прав на нерухоме майно, сімейне та трудове законодавство, надання адміністративних послуг, права військовозобов’язаних,біженців, національних меншин, переселенців з Кримута зони проведення АТО тощо. 

- 21  заходів  в навчальних закладах,  в тому числі 4 конкурсів для учнівської молоді, а саме: -2 конкурси на краще знання Конституції України(березень),- конкурс на кращий малюнок «Моя країна – Україна» (червень), на кращий малюнок на асфальті «Мої права» (червень). 
Методичне та організаційне забезпечення повністю покладалося на міськрайонне управління юстиції. Всі конкурси фінансувалися за рахунок реалі​зації міської програми правової освіти населення, затвердженим міською радою. Тематика заходів, проведених у ЗШ: «Торгівля людьми – обережно!», «Права дитини», «Кримінальна відповідальність неповнолітніх», «Внутрішньошкільний конфлікт», «Торгівля людьми - обережно», «Як не стати жертвою насилля», «Байдужість теж злочин», «На по​розі дорослого життя», «Права дитини, права людини», «Відповідальність непо​внолітніх», «Конвенція ООН про права дитини» тощо. Більшість заходів проводилися в ігровій формі, з використан​ням інтерактивних методик : «Дитяче право», «Мандрівка по Сімейному кодек​су», «Повага до Закону», «Дітям про права», «Дис​кримінація - поняття та види», «Захисти природу»  тощо.

- в дошкільних закладах проведено 7 заходів. В ДНЗ проводилися заходи, спрямовані на початкове формування уявлень про гарантовані державою права : «Дітям про права», «Діти  мають право…», «Права казкових героїв».  

- особливу увагу приділено реалізації Програм протидії торгівлі людьми, підвищення правової культури біженців, дитячої безпритульності та бездоглядності, профілактики правопорушень, протидії злочинності (інформація надається окремо),

Організовано, проведено та взято участь в   11  семінарах, «круглих  столах», нарадах тощо,  з яких проведено управлінням – 7 , зокрема стосовно наступних питань:  ведення правоосвітньої  роботи в навчальних закладах, па підприємствах,  державна реєстрація НПА, новини законодавства, здійснення обліку та систематизації законодавства, державна реєстрація НПА, новини законодавства, здійснення обліку та систематизація законодавства, реформування органів юстиції ,нове в законодавстві з питань реєстрації виконання рішень суду, підготовка нормативно – правових актів, нотаріальні послуги, реєстрація речових прав на нерухоме майно, юридична відповідальність, протидія торгівля людьми тощо.

Проведено  5 тижнів правових знань:
- до Дня Соборності України ( 19-23.01.2015) . В рамках тижня здійснено виступи на підприємствах, в навчальних закладах, в ЗМІ , охоплено 338 осіб.

- до Дня довкілля ( 14 -17.04.2015). – Проведено виступи на підприємствах, в навчальних закладах, проведено семінар з працівниками МРУЮ, розповсюджено інформаційну листівку  на бібліотеки, прийнято участь в «круглому столі» та урочистостях, проведено день відкритих дверей, надано методичні посібники, охоплено 275 осіб.
-   до Дня Перемоги (05-09.05.2015) Здійснено виступи в навчальних закладах, надано методичну допомогу бібліотекам в проведенні правових поличок,виставок, прийнято участь в урочистостях міста, охоплено 235 осіб.

- до Дня матері та Міжнародного Дня сім’ї ( 11-15.05.2015 ) В рамках тижня проведено виступи – «Мандрівка по Сімейному кодексу», «Трудові права жінок» в ЗШ та на підприємствах, в ЗМІ, прийнято участь в урочистостях при міському голові, надано методичну допомогу бібліотекам в проведенні правових поличок, здійснено виступи в місцевих газетах, проведено семінар з відповідальними за правову освіту на підприємствах міста. Охоплено 331 осіб.

- до Дня захисту дітей (02 -05.06.2015)  здійснено виступи в ЗМІ, в літніх таборах при ЗШ, підведено підсумки конкурсу на кращий малюнок «Моя країна – Україна», проведено конкурс на  кращий малюнок на асфальті «Мої права». Охоплено 313  осіб.

 При Управлінні діє громадська приймальня, яка створена за місцем розташування. Положення про громадську приймальню затверджено в новій редакції наказом № 20 від 13.10. 2011 року. Графік роботи – щовівторка та щочетверга, з 10.00 до 16.00. Керівник приймальні – начальник правового відділу. 

За звітний період громадську приймальню відвідало 144  громадян. Основні питання: сімейне, житлове, податкове, спадкове право, соціальний захист населення, зако​нодавство при виконавче провадження, кримінальна відповідальність, законодавство про об'єднання громадян тощо. На всі питання були надані ґрунтовні відповіді. В разі не​можливості надання негайної правової відповіді, відповідачам надавалася інформація сто​совно державних органів, в компетенції яких знаходиться конкретне питання (міське та районне управління ПФУ, управління  соціального захисту населення міськвикон​кому, УМВС, прокуратура, юридична консультація та інші, графіки прийому громадян яких знаходяться в управлінні графік роботи громадської  приймальні  публікувався в місцевих ЗМІ. 

Крім того, інформація про роботу приймальні надається щоквартально. Облік всіх консультацій та громадян здійснюється в Журналі обліку громадян прийому громадян у громадській приймальні з надання безоплатної первинної правової допомоги (справа №01-2.12). В коридорі приміщення де знаходиться управління розміщено Положення про приймальню, графік роботи. В роботі приймальні приймають участь працівники всіх структурних підрозділів управління – реєстраційної служби, відділу ДВС, налагоджено співпрацю з державними нотаріусами.

Протягом звітного періоду начальник управління приймала участь у роботі виїзної громадської приймальні за участю нотаріусів. Зокрема було здійснено 2 виїзди, надано 5 консультацій.

При управлінні юстиції створено виїзний консультаційний пункт. В поточному році здійснено 9  виїздів, надано 24 консультацій. Управлінням організована робота «гарячої» телефонної лінії, за півріччя надано 17 консультацій, надано 19  консультацій юридичним особам.

Управління юстиції співпрацює з наступними громадськими організаціями  - Знам’янські міська та районна організація Ветеранів України, районною організацією Товариства Червоного Хреста України. Крім того, раз на квартал управління юстиції приймає участь в нарадах керівників ГО та осередків політичних партій з  міським головою, проводяться семінари для об’єднань громадян ( проведено – 3  таких семінарів). 

Протягом звітного періоду проведено 2 перевірки стану організації правоосвітньої роботи в навчальних закладах:

- 20.03.2015   - Знам’янська загальноосвітня школа №4 – високий рівень, рекомендовано привести Статут школи у відповідність до вимог законодавства, започаткувати окремий журнал  обліку  відвідування занять учнями школи звернутися до відділу освіти щодо оновлення бібліотечного фонду правової літератури та передплатити офіційних видань України.

- 21.04.2015 – Державний  навчальний заклад «Знам’янський професійний ліцей» - рівень достатній, рекомендовано при складанні плану роботи на рік приділити увагу заходам на виконання Національної програми правової освіти населення, завести журнальний облік право освітніх заходів з колективом та батьками, виготовити куточок з матеріалами правового навантаження.
 Позитивний досвід ведення правоосвітньої роботи вивчався на засіданнях МКМР. направ​лені узагальнення до міського відділу  освіти.

Протягом звітного періоду працівниками управління юстиції здійснено 55  виступів в засобах масової інформації, в тому числі : « Реєстрації речових прав на нерухоме майно», «Безоплатна правова допомога», «Правова освіта», «Запитували? – Відповідаємо?», «Реформування органів юстиції», «Нове антикорупційне законодавство», «Права та обов’язки мобілізованих», «Земельне законодавство», «Зміни до законодавства про проходження військової служби», «Місце відкриття спадщини», та ін.
Крім того, з 2011 року міською МКМР започатковано рубрику «Правова освіта», яка розміщується на офіційному сайті міської ради де розміщуються матеріали право освітнього характеру управління юстиції. На сайтах міських бібліотек створено рубрику – «Управління юстиції інформує».
Управлінням юстиції видано та поширено 2 «Правового вісника» - видання управління юстиції в кількості 50 екземплярів. Оскільки управління не може бути забезпечене матеріальними ресурсами, прийнято рішення про видання «Правового вісника» раз на півріччя. Членами міської МКМР з правової освіти населення та установами в яких вони працюють розміщено понад 50 матеріалів в друкованих ЗМІ, в тому числі – юридичним відділом міськвиконкому по соціальному законодавству, цивільному, Конституційному праву, право освітньої діяльності. Засобами масової інформації та членами МКМР висвітлювалися питання розглянуті на засіданнях МКМР, семінарах з питань правової освіти. Центром міської соціальної служби для сім’ї, дітей та молоді висвітлювалася їх робота. 
Розроблено методичних рекомендацій міськрайонним управлінням юстиції всього – 8 , з яких по правовій освіті – 5. 
З метою надання якісної правової освіти учням, їхнім батькам, педагогічним працівникам та обслуговуючому персоналу закладів освіти, відділу освіти у всіх   загальноосвітніх школах,  дошкільних та позашкільних  закладах та відділі  організовано  навчання з правового всеобучу у формі університетів, лекторіїв, консультативних пунктів, оформлені куточки права,  визначені відповідальні особи.

Правовий всеобуч здійснюється у відповідності до затверджених програм та планів на основі діагностування запитів учасників навчально-виховного процесу та відповідно особливостям навчального року, що обумовлені важливими суспільно-політичними подіями.

Забезпечується   виконання плану роботи міської координаційної методичної ради по правовій освіті населення  на  2011-2015 роки. Проведено навчання  з питань трудового, сімейного, житлово-комунального законодавства. У всіх закладах освіти ведуться журнали обліку правових навчань .

У правових куточках, які розміщені в доступних місцях, систематично оновлюється інформаційний матеріал .





В  усіх загальноосвітніх навчальних закладах міста  викладається предмет  «Основи правознавства» , в  загальноосвітніх  школах І-ІІІ ступенів  № 3 та  № 6  - курс  «Практичне право»,   в  НВК «Знам’янська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів  № 2 – ліцей» - курс  «Людина  і суспільство», в загальноосвітніх школах  І-ІІІ ступенів № 1,3,4,6 – курс   «Людина і світ» .

У НВК працює  гурток «Громадянознавство!»,  секція історії та правознавства  НТУ, гуртківці  яких залучаються  до багатьох  конкурсів з правової тематики і виходять переможцями. 

 Систематично  проводиться в навчальних закладах позакласна правоосвітня   та правовиховна  робота .

Щороку організовуються учнівські олімпіади (шкільні та міські) з основ правознавства, в яких беруть участь учні 9-11-х класів.  Проведено також серед учнів 11-х класів конкурс на краще знання положень Конституції України. 

Практично  у всіх загальноосвітніх закладах  міста планується і  проводиться активна робота  батьківських просвітницьких центрів. Проводяться  заняття з батьками учнів  різного шкільного віку. Тематика занять  різноманітна, охоплює питання  права , психології, профілактики  правопорушень, викликаних дитячою бездоглядністю. Запроваджено проведення 1- 2 рази на рік  днів відкритих дверей для батьків, під час яких  надаються  консультації психологів, представників різних державних установ, проводяться лекції та бесіди.

        Щороку проводяться шкільні, міські  учнівські олімпіади з основ правознавства, конкурс на краще  знання положень Конституції України. Забезпечується  участь учнів-переможців в обласних заходах. Щороку  учні  міста в змаганні з учнями гімназій, ліцеїв,  спеціалізованих шкіл області    виборюють призові місця.

В підвідомчих загальноосвітніх закладах на рівні міста проведено позакласні заходи з учнями з навчального предмету «Основи правознавства». 


Проведено правове навчання: семінари-практикуми, круглі столи для вчителів правознавства, працівників відділу освіти  зокрема на тему: "Робота з неблагополучними сім'ями, як основа попередження злочинності серед неповнолітніх".


Значна  увага  адміністрації загальноосвітніх шкіл приділяється  питанням зміцнення правопорядку, охорони  прав  і свобод  учасників навчально-виховного процесу, зміцнення моральності  та  утвердження здорового способу життя  серед неповнолітніх ,  профілактики  шкідливих звичок. Традиційно    плануються і проводяться  різні форми індивідуальної та колективної роботи з учнями  та їх  батьками:

-  тижні правових знань;

-  юридичні консультації;

-  декади знань  з охорони життя та здоров’я дітей ,

-  ознайомлення батьків та  дітей з нормативно-правовими документами ;

- засідання просвітницького центру для батьків з питань охорони дитинства та попередження дитячої бездоглядності.

 
Робота відділу освіти та підвідомчих  закладів  з питань правової освіти здійснюється в тісній співпраці та допомозі Знам’янського управління юстиції.


Систематично висвітлювалось проведення правоосвітницьких заходів в засобах масової інформації, на сайті міськвиконкому.
Значну роботу по просвітнім та правовиховним заходам серед населення міста, молоді, підлітків, дітей проводять бібліотеки міста. Робота наших бібліотек з правової освіти розпочалася з серйозного підходу бібліотекарів до комплектування бібліотечних фондів по правовій тематиці:у фондах наших бібліотек є  Кримінально-процесуальний Кодекс України, Цивільно-процесуальний Кодекс України, Житлове Законодавство України, Господарське Законодавство України, Земельний Кодекс України, Фінансове право, Основи податкового права, Основи правознавства, Податки в країнах світу,  торгівля жінками як кримінально-правова та соціальна проблема сучасності. Для бібліотек міста передплачені слідуючи періодичні видання: «Урядовий кур’єр»,  також періодичні видання загального спрямування, які вміщують рубрики «Нове в законодавстві», «Юридична консультація», «Ви запитували».

 Працівники централізованої бібліотечної системи проводять значну масову роботу по популяризації правових знань серед молоді і дітей: година права «Права дитини у сучасному світі», бесіди-діалоги з психологом «Підліток і закон», зустрічі з дільничним інспектором міліції «Ти і закон», «Наш закон – наша сила», година інформації «Неповнолітні: закон і відповідальність» та «Права дитини – твої права», також був проведений конкурс дитячих малюнків «Конвенція ООН про права дитини».

На базі міських бібліотек функціонують інформаційні куточки, тематичні полички і викладки, які інформують і висвітлюють виборче право в Україні «На зустріч виборам», «Виборцю про його права та обов’язки», «Як голосувати». 

Кожен рік в міських бібліотеках проходять заходи до Дня Конституції України: бесіда «Навчитися жити за Конституцією», диспут «Закон для всіх один», книжкова виставка «Конституція незалежної України» та інше.

Правовому вихованню учнів сприяють: години правових знань, на яких висвітлюються теми: «Вмійте захищати свої права», «Незнання законів не звільняє від відповідальності», «Нове в Законодавстві України», «Закони твого життя».

Дуже тісно з правовою роботою бібліотек пов’язана робота по популяризації здорового способу життя та боротьби з негативними явищами сьогодення: як наркоманія, алкоголізм, СНІД. Теми заходів по цій тематиці різноманітні на різні категорії читачів: молодь, старшокласників, батьків, учителів, студентів: «Наркоманія – злочин чи хвороба?», «Наркоманія – шлях в безодню», «СНІД – загроза людству», «Чужого горя не буває». Всі ці заходи сприяють підвищенню правової освіти наших читачів. Також до послуг знам’янчан, які більш детально цікавляться даною темою, довідково-бібліографічна система бібліотеки: словники, довідники, енциклопедії. Про надходження нових книг по правовій тематиці до бібліотек міста бібліотекарі готують статті до місцевої газети «Знам’янські вісті», масові заходи по міському телебаченні.

Популяризуючи літературу про здоровий спосіб життя бібліотекарі велику увагу приділяють інформаційній та роз’яснювальній роботі по запобіганню вживання наркотичних речовин, використовуючи різні форми та методи бібліотечної роботи.

Під час актуальної розмови «По ту сторону життя», яка була проведена для учнів ЗОШ №3, бібліотекар читального залу познайомила юнацтво з факторами які впливають на початок вживання наркотиків та наслідками до яких приводять наркотики. Для учнів школи-інтернату проведено годину медичних знань «Наслідки наркоманії», так як ця категорія користувачів найбільше піддається  впливу вулиці. Тож для них було цікаво дізнатись про руйнівну силу для організму людини наркотиків.

Виховання у юних читачів переконаності в престижності здорового способу життя та ознайомлення з основами правової освіти – така мета програми тижня правових знань «Різні дороги до прірви». Програма цього Тижня складається з двох напрямків. Перший під назвою «Держава – це і Я», який присвячений правовій освіті підростаючого покоління. Адже без глибоких знань прав, свобод, обов’язків, чинного законодавства неможливе виховання правової культури молодих громадян нашого суспільства. До цього також входять цикл діалогів «Молоді – про закони України», «Байдужість шлях до злочину», правові години «Хочу бути правознавцем!», вікторина «Запитання від Феміді», година роздумів «Скільки важить злочин?» та інше.

Основна мета другого напрямку Тижня – «Злочин проти здоров’я» - роз’яснення та застереження від такого зла, як наркоманія, паління, алкоголізм, статева розбещеність. Адже ці проблеми є найактуальнішими серед підлітків та молоді.

Значну увагу популяризації правових знань серед читачів приділяє центральна універсальна бібліотека, яка вже довгий час приймає активну участь в реалізації проекту «Мережа громадянської освіти» спільно з Обласною Жіночою Інформаційною службою (м. Кіровоград), фінансується проект Фондом Демократії США.

Мета проекту – розвиток громадянського і інформаційного суспільства, підтримка демократичних змін в Україні.  Проект “Мережа громадянської освіти” – це масштабний проект, який працює на території всієї України і ставить за мету сприяти розвитку громадянської освіти. Громадянська освіта при цьому розуміється як довготривалий багатогранний процес, що сприяє вихованню розважливих та відповідальних громадян, які розуміють свої права та обов'язки, особливості функціонування суспільного життя і державних інститутів. 

Завдяки співпраці з обласною інформаційною службою з актуальних питань жіноцтва при  Знам’янській центральній універсальній бібліотеці з 2002 року працює інформаційно ресурсний центр «Мережа громадянської освіти».

Вже не один рік бібліотека співпрацює з органами місцевого самоврядування, на базі центральної бібліотеки діє Центр регіональної інформації «Бібліотека і влада», де знаходяться документи влади, які не були опубліковані в ЗМІ, вони зберігаються як в друкованому так і в електронному вигляді, також висвітлюється на сайті центральної бібліотеки. Тож читачі бібліотеки мають змогу переглянути рішення міськвиконкому стосовно благоустрою міста, роботи житлово-комунального господарства, підприємницької діяльності і  інше.

           При прийомі громадян, як керівництвом управління, так і працівниками управління, надаються роз'яснення діючого законодавства. В центрі соціальних та компенсаційних виплат надається практична допомога в оформленні документів на отримання пільг, субсидій, компенсацій та допомоги.

Загальна потреба в коштах для забезпечення виконання заходів, передбачених міською програмою на 2011-2015 роки становить  30000 гривень.
Заходи, передбачені Національною та міською програмами правової освіти населення виконуються в повному осязі.
Враховуючи назване, керуючись ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада
В и р і ш и л а:

1. Інформацію про хід виконання в 2015році Міської програми правової освіти 
населення на 2011-2015 роки взяти до відома.

         2.   Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради 

з питань споживчого ринку, підприємництва та правової  політики 
(гол. О.Антоненко).

                  Міський голова




І. Крижановський
