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№ 

м. Знам`янка
Про внесення доповнень та змін 
до Статутів закладів культури

На виконання постанови Кабінету Міністрів України № 440 від 13.07.2016 року «Про затвердження Порядку ведення Реєстру неприбуткових установ та організацій, включення  неприбуткових підприємств, установ та організацій до Реєстру та виключення з Реєстру» та згідно листа начальника Знам’янського відділення Олександрійської ОДПІ № 3456/10/11-22-12 від 30.08.2016 року, керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада
В и р і ш и л а:

1. Погодити внесення наступних доповнень і змін до Статутів:

Статут Міського Палацу культури
Розділ 1. Загальні положення
Пункт 1.2. викласти в наступній редакції: Місце знаходження та юридична адреса Знам’янського міського  Палацу культури: 27400, Кіровоградська область, м. Знам’янка, вул.. Михайла Грушевського, 30.
Розділ 3. Організаційна структура Палацу культури

Пункт 3.1. викласти в наступній редакції: «Директор міського Палацу культури призначається на посаду на конкурсній основі та працює за контрактом, який укладається  з відділом культури і туризму виконавчого комітету Знам’янської міської ради».
Розділ 5. Майно, соціально-економічна та господарська діяльність

Пункт  5.5. доповнити словами: «та не є платником податку на прибуток».

Пункт 5.9. доповнити реченням:  «Забороняється здійснювати розподіл доходів або їх частини серед працівників міського Палацу культури крім оплати  їхньої плати, нарахування єдиного соціального внеску».

Пункт  5.10. доповнити реченням: «Доходи (прибутки, фінансові ресурси) міського Палацу культури використовуються виключно для фінансування видатків на утримання міського Палацу культури  для реалізації мети, цілей, завдань та напрямків діяльності, визначених даним Статутом».
Розділ 6. Припинення діяльності

Пункт 6.5. доповнити реченням: «Передбачити передачу активів міського Палацу культури правонаступнику (неприбутковій організації відповідного виду) або зарахування до доходу міського бюджету».
Статут Міського краєзнавчого музею:
Розділ V. Фінансово-господарська діяльність

Пункт 5.2.  доповнити словами:  «та не є платником податку на прибуток».

Пункт 5.3. доповнити реченням: «Забороняється здійснювати розподіл доходів або їх частини серед працівників музею крім оплати їхньої праці, нарахування єдиного соціального внеску».

Розділ V «Фінансово-господарська діяльність» доповнити пунктом 5.5., виклавши його в наступній редакції: «Доходи (прибутки, фінансові ресурси) музею використовуються виключно для фінансування видатків на утримання міського краєзнавчого музею м. Знам’янка, для реалізації мети, цілей, завдань та напрямків діяльності, визначених даним статутом».
Розділ VІІ. Припинення діяльності

Пункт 7.2. доповнити реченням: «Передбачити передачу активів музею правонаступнику (неприбутковій організації відповідного виду) або зарахування до доходу міського бюджету».

Статут Будинку культури смт. Знам’янка Друга:
Розділ 1. Загальні положення

Пункт 1.2. викласти в наступній редакції: «Місце знаходження та юридична адреса: 27410, Кіровоградська область, смт. Знам’янка Друга, вул. Перспективна, 56, тел. 49-2-44».
Розділ 3. Організаційна структура Будинку культури. 


Пункт  3.1. викласти в наступній редакції: «Директор Будинку культури призначається на посаду на конкурсній основі та працює за контрактом, який укладає начальник відділу культури і туризму виконавчого комітету Знам’янської міської ради».

Пункт 3.15. доповнити словами: «та не є платником податку на прибуток».
Розділ 5. Майно, соціально-економічна та господарська діяльність 
Пункт 5.3. доповнити реченням: «Забороняється здійснювати розподіл доходів або їх частин серед працівників Будинку культури (крім оплати їхньої праці, нарахування єдиного соціального внеску)».

Пункт 5.5.11. доповнити реченням: «Доходи (прибутки, фінансові ресурси) Будинку культури використовуються виключно для фінансування видатків на утримання Будинку культури, для реалізації мети, цілей, завдань та напрямків діяльності, визначених даним статутом».
Розділ 6. Припинення діяльності
Пункт 6.5. доповнити реченням: «Передбачити передачу активів музею правонаступнику (неприбутковій організації відповідного виду) або зарахування до доходу міського бюджету».

Статут Централізованої бібліотечної системи:
Стаття 1. Загальні положення

Пункт 1.5. викласти в наступній редакції: «Заклад є юридичною особою з моменту реєстрації його Статуту та не є платником податку на прибуток».

Стаття 3. Виробничо-господарська діяльність
Пункт 3.7. доповнити словами: «та не є платником податку на прибуток».

Статтю 3 «Виробничо-господарська діяльність» доповнити пунктом 3.8., виклавши його в наступній редакції: «Доходи (прибутки, фінансові ресурси) міської централізованої бібліотечної системи використовуються виключно для фінансування видатків на утримання міської централізованої бібліотечної системи, для реалізації мети, цілей, завдань та напрямків діяльності, визначених даним Статутом».

Стаття 5. Утворення та використання коштів

Пункт 5.3. викласти в наступній редакції: «За рахунок коштів загального та спеціального фондів міського бюджету та інших незаборонених доходів згідно чинного законодавства. Заклад формує власну матеріально-технічну базу. Забороняється здійснювати розподіл доходів або їх частини серед працівників міської централізованої бібліотечної системи (крім оплати їхньої праці, нарахування єдиного соціального внеску)».

Стаття 10. Припинення діяльності
Пункт 10.1. доповнити наступним реченням: «Передбачити передачу активів музею правонаступнику (неприбутковій організації відповідного виду) або зарахування до доходу міського бюджету.

Статут Дитячої музичної школи ім. М. Лисенка:
Розділ 1. Загальні положення

Пункт 1.2. доповнити словами: «Заклад має комунальну форму власності та статус державного закладу освіти».

В пункті 1.4. у переліку законодавчих документів, якими керується школа, а саме у переліку Законів України,   доповнити словами після слів «Про позашкільну освіту» словами:  ««Про культуру», іншими Законами України».

Пункт 1.7. доповнити словами: « - естетичне виховання дітей та юнацтва - пріоритетний напрямок розвитку культури України;»

Пункт 1.13. доповнити словами:  «та не є платником податку на прибуток».

Пункт 1.16. викласти в наступній редакції: «Юридична адреса школи: 27406, Кіровоградська область, м. Знам’янка, вул. Калинова,113.
      Повна назва школи: Початковий спеціалізований мистецький навчальний заклад (школа естетичного виховання) Знам’янська дитяча музична школа імені М.В.Лисенка.
Розділ 2. Структура та основна діяльність

Пункт 2.1. викласти в наступній редакції: «З метою виконання завдань,  що стоять перед школою, та забезпечення найбільш сприятливих умов  для розвитку інтересів та здібностей учнів в школі можуть створюватись відділення (музичні, художні, хореографічні, театральні, хорові та інші) та відділи (фортепіанний, народний, духових та ударних інструментів,  струнно-смичковий,  теоретичний, хоровий, сольного співу, концертмейстерства та предмета за вибором, естрадний, народної музики та фольклору, хореографічний,  декоративно-ужиткового та образотворчого мистецтва, скульптури, класичного танцю, народного танцю та інші). У школі можуть бути відкриті як всі зазначені відділи (відділення), так і деякі з них».

В пункті 2.7. замінити слово «самооплатності»  на «самоокупності».

Пункт 2.14. викласти в наступній редакції: «Порядок установлення розміру плати за навчання в закладі визначається Кабінетом Міністрів України. Розмір   плати   за    навчання  на    підрозділах   школи,  що   знаходиться на засадах самоокупності, визначається дирекцією закладу за погодженням з  Виконавчим комітетом Знам‘янської міської ради».
Розділ 3. Організація навчально-виховного процесу

Пункт 3.10. доповнити у другому  абзаці  після слів «допустимого навантаження для різних вікових категорій» словами «і становить для учнів:

· віком від 5 до 6 років - 30 хвилин;

· віком від 6 до 7 років - 35 хвилин;

· старшого віку - 45 хвилин.

      Кількість, тривалість та послідовність уроків і перерв між ними визначається розкладами, що затверджуються заступником директора школи з навчально-виховної роботи».

Пункт 3.12., а саме четвертий абзац викласти в наступній редакції: «Нормативом для розрахунку навчальних годин є робочі навчальні плани, розроблені керівником закладу на основі Типових навчальних планів затверджених Міністерством культури України в межах бюджетних призначень для організації навчально-виховного процесу».
Розділ 4. Учасники навчально-виховного процесу.

Пункт 4.9. викласти в наступній редакції: «Обсяг педагогічного навантаження педагогічних працівників школи встановлюється директором згідно із законодавством. Норма годин на одну тарифну ставку педагогічних працівників закладу становить 18 навчальних годин на тиждень.   Перерозподіл  або  зміна   педагогічного  навантаження   протягом  навчального року здійснюється   директором  у  разі  зміни   кількості   годин   за окремими навчальними  програмами, що  передбачається  робочим навчальним  планом,  у разі   зміни   кількості    учнів,   пов'язаної  з їх   вибуттям  чи   зарахуванням,     інших   змін   умов   праці,   а  також  за письмовою згодою педагогічного працівника з  дотриманням   законодавства  України   про  працю».
Розділ 5. Управління школою

Пункт 5.1. викласти в наступній редакції: «Керівник, заступники керівника, педагогічні та інші працівники закладу призначаються на посади та звільняються з посад відповідно до законодавства».

Пункт 5.2. викласти в наступній редакції: « Керівництво закладом здійснює директор, яким може бути тільки громадянин України, що має вищу фахову освіту і стаж педагогічної роботи не менш як три роки, успішно пройшов підвищення кваліфікації та атестацію керівних кадрів закладів освіти сфери культури в порядку, встановленому Міністерством культури України.»

Пункт 5.3.  у восьмому абзаці  викласти в наступній редакції: « - розпоряджається в установленому порядку майном і коштами закладу, є розпорядником бюджетних коштів в межах бюджетних призначень;»

Пункт 5.6., а саме в абзаці третьому слово   «керівників» замінити словом «завідувачів», слова «окремих викладачів» замінити словами «педагогічних працівників».
В  пункті 5.12. слова «керівники яких затверджуються» замінити словами «завідувачі, які призначаються».
6. Фінансово-господарська діяльність та матеріально технічна база школи

Пункт 6.2. у другому абзаці  викласти в наступній редакції: «В межах бюджетних призначень бюджетні кошти спрямовуються керівником закладу на виконання робочих навчальних планів, матеріальні витрати, пов'язані з навчально-виховною роботою, підвищення кваліфікації педагогічних працівників, оплату праці, збереження і зміцнення матеріально-технічної бази, соціальний захист та матеріальне стимулювання трудового колективу. Бюджетне  фінансування  школи не   може   зменшуватися   або  припинятися  у   разі  наявності   додаткових   джерел  фінансування.    Бюджетні  асигнування на здійснення діяльності закладу та кошти спецфонду не підлягають   вилученню, крім випадків, передбачених  чинним законодавством України, і використовуються    виключно за  призначенням».

 Пункт 6.2. доповнити абзацами в наступній редакції: «Розрахунок навчальних годин з визначенням кількості педагогічних ставок, необхідних для виконання розроблених керівником робочих навчальних планів, складається в межах бюджетних призначень на плановий контингент учнів, установлений  Знам’янською  міською  радою. 
Основою розрахунку фонду заробітної плати є:

· штатний розпис;

· середня педагогічна ставка з урахуванням надбавок та підвищень за тарифікацією;

· кількість педагогічних ставок за розрахунком навчальних годин.

Пункт 6.3. після слів: «Школа є бюджетною неприбутковою організацією» доповнити словами: «та не є платником податку на прибуток».

 Пункт 6.5. викласти в наступній редакції: «Додатковими джерелами формування коштів закладу є:
· кошти, отримані за надання платних послуг відповідно до переліку платних послуг, які можуть надаватися навчальними закладами, іншими установами та закладами системи освіти, що належать до державної та комунальної форми власності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2010 року № 796;

· кошти гуманітарної допомоги;

· добровільні грошові внески, матеріальні цінності підприємств, установ, організацій та окремих громадян;

· інші надходження.

Кошти, отримані закладом з додаткових джерел фінансування, використовуються для провадження діяльності, передбаченої її статутом.

Установлення для закладу у будь-якій формі планових завдань з надання платних послуг не дозволяється.

Забороняється здійснювати розподіл доходів або їх частини серед працівників школи (крім  нарахування  та виплати заробітної плати та єдиного соціального внеску)».

Доповнити Статут пунктом 6.19 виклавши його в наступній редакції:«Доходи (прибутки, фінансові ресурси) школи використовуються виключно для фінансування видатків на утримання  школи, для реалізації мети, цілей, завдань та напрямків діяльності, визначених даним Статутом.
Розділ 9. Реорганізація або ліквідація школи

Пункт 9.3  Статуту доповнити наступним реченням: «Передбачити передачу активів школи правонаступнику (неприбутковій організації відповідного виду) або зарахування до доходу міського бюджету.


У тексті статуту слова «Міністерство культури і туризму України» в усіх відмінках замінити словами «Міністерство культури України» у відповідних відмінках.
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову постійної комісії з питань освіти, культури, молоді та спорту - Сопільняк Ю.М..

 Міський голова
                        

С.  Філіпенко






