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Тесленко Анатолій Вікторович – депутат Знам’янської міської ради VII скликання обраний від Політичної партії «Опозиційний блок», закріплений за виборчим округом № 1, голова постійної комісії житлово-комунального господарства та охорони навколишнього середовища
Межі округу № 1: м.Знам’янка – вул.Березова, вул.Богдана Хмельницького, вул.Весняна, вул.Героїв Чорнобиля: 6А; вул.Кленова, вул.Лесі Українки, вул.Олени Теліги: 50, 56, 58, 60–98; вул.Осіння, вул.Соломії Крушельницької, вул.Сонячна, вул.Тополина, вул.Українська: 3–34, 36/7–43, 50–98/2; вул.Франка, вул.Херсонська, вул.Яблунева, пров.Богдана Хмельницького, пров.Миру, пров.Олени Теліги, пров.Український, пров.Херсонський
Шановні виборці!
Рік виконання депутатських повноважень, які ви надали мені на виборах до місцевих рад, став для мене роком набуття та збагачення досвіду роботи у депутатській діяльності. Вчився плідно працювати у міській раді, реалізовував плани по покращенню життєдіяльності міста і зокрема південної частини, в якій розташований закріплений за мною виборчий округ.
У своїй депутатській діяльності керувався законодавством України, інтересами територіальної громади. Завжди прислухався до ваших побажань та зауважень. Був відкритий до діалогу та співпраці.

Прийняв участь у роботі 24 сесій міської ради із 25 проведених. Віддаючи свій голос за прийняття будь-якого рішення, керувався чинним законодавством України та інтересами територіальної громади.

Виконую обов’язки голови постійної комісії з питань житлово-комунального господарства та охорони навколишнього середовища. Проведено 22 засідань, на яких розглядалися питання:

· аналіз та покращення питної води у місті;

· підвищення якості асфальтних робіт на дорогах міста та збільшення гарантійних обов’язків виконавцями на поточний ремонт 2 роки, капітальний – 5 років;

· ремонт тротуарів та встановлення нових дорожніх знаків по місту;

· покращення освітлення та впровадження енергозбереження;

· встановлення нових сучасних зупинок;
· питання проведення інвентаризації дитячих майданчиків та передача на баланс комунального підприємства;

· вирішували питання ремонтів будинків комунальної власності міста та новостворених ОСББ;

· заміни насосних станцій у багатоповерхівках по вул.. Трудова,7  та вул.. Луначарського, 34;

· ліквідації сміттєзвалищ та покращення якості надання послуг з вивезення ТПВ;

· нанесення на дорогах пішохідних доріжок нового сучасного покриття з гарантійним терміном;

· відновлення лівньовки та водовідведення атмосферних і талих вод з Привокзальної площі;

· на контролі залишається використання бюджетних коштів.

Особлива увага в роботі комісії надавалася питанням забезпечення умов переходу житлових будинків з балансу комунального підприємства в ОСББ, контролю за якістю виконаних робіт по ремонту доріг і тротуарів, розгляду заяв та скарг від мешканців міста, пов’язаних з наданням комунальних послуг та їх якістю. Приймав особисту участь у комісійному обстежені об’єктів з метою прийняття вірних рішень на місцях.
За рішенням міської ради виконував обов’язки голови тимчасової контрольної комісії  по перевірці якості та об‘єму виконаних робіт по заміні вікон в закладах освіти у 2015 році, звіт про результати роботи подано на розгляд ради.

Постійно опікувався проблемами виборців закріпленого округу та освітніх закладів міста, зокрема загальноосвітньою школою ім.. Т. Г. Шевченка № 1. Через депутатські запити сприяв вирішенню питань:

· на звернення батьків учнів відкриття групи подовженого дня у початкових класах;

· облаштування спорткомплексу у ЗОШ № 1, враховані видатки на облаштування баскетбольного майданчика з асфальтним покриттям в сумі 95 тис. грн.;

· вирішуватиметься питання по облаштуванню спортивного комплексу.

Порушив питання про відновлення освітлення території дошкільного закладу № 2 «Теремок» та включення до планів робіт на 2017 рік утеплення північної сторони фасаду цього закладу. Роботи по освітленню території дитячого закладу виконані, по ремонту фасаду – передбачено у міському бюджеті.
Питання ремонту доріг по закріпленому округу, боротьби з несанкціонованими сміттєзвалищами перебувають весь час на контролі. Направлені депутатські запити до посадовців по ліквідації сміттєзвалища на перехресті вул.. Тополина і пров. О. Теліги та встановлення на цьому місці сміттєзбиральної площадки. За минулий рік роботи не виконанні, хоча прозвітовані про позитивне вирішення питання. У міському бюджеті 2017 року закладено кошти на виконання внесеного запиту.

Всього було внесено 12 депутатських запитів та 11 депутатських звернень. Зокрема, про зміну місця відстою автобусів, що рухаються по маршруту № 4 біля зупинки «Водолікарня», по відсипці узбіч доріг (вулиць) по вул.. Героїв Чорнобиля, Абрикосовій, Яворницького, заміні ламп вуличного освітлення, облаштування спортивного майданчика у сквері біля магазину «Холодок» та надання скверу статусу зеленої зони.

За сприяння депутата обласної ради Д. Руденка вирішено питання обладнання 2 дитячих майданчиків у межах закріпленого виборчого округу.

Безумовно, я розумію, що попереду ще багато проблем, проте є бажання добитися позитивного результату, втілити у життя.

Дякую за порозуміння та підтримку!

З повагою, 
депутат міської ради 
Анатолій Тесленко

