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депутата Знам’янської міської ради
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Тесленко Наталія Олександрівна – депутат Знам’янської міської ради VII скликання обрана від Політичної партії «Опозиційний блок», закріплена за виборчим округом № 5, секретар постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку міста
Межі округу № 5: Знам’янка – вул.Гоголя, вул.Дмитра Яворницького, вул.Зоряна, вул.Олени Теліги: 1–11; вул.Перемоги, вул.Південна: 14А–101; вул.Пушкіна: 1–41, 50; вул.Селянська, пров.Шкільний
Шановні виборці!
Завдяки вашій підтримці я отримала депутатський мандат. Ви делегували мені право від вашого імені та від імені громади приймати рішення, які б не йшли всупереч нормам законодавства України, були направлені на створення умов для розвитку нашого рідного міста.

Першочергові завдання, які ставила перед собою і над якими працювала у звітному періоді:

· забезпечення дотримання чинного законодавства України при прийнятті рішень міської ради;

· захист інтересів територіальної громади, забезпечення принципу рівномірного територіального розподілу коштів міського бюджету;

· реалізація наказів виборців через міські програми, забезпечення нормальних умов для проживання усім знам’янчанам.

Ці завдання були окреслені у моїй виборчій програмі, тому їх реалізації приділяла постійну увагу. 
Прийняла участь у 23 сесіях міської ради із 25 проведених. Під час обговорення проектів рішень міської ради в постійних комісіях, на сесіях міської ради внесла більше 120 пропозицій  і правок. З метою приведення до норма законодавства подала на розгляд сесії проект рішення про скасування рішення виконавчого комітету з питання передачу майна територіальної громади в оперативне управління комунальному підприємству, який був прийнятий більшістю голосів.

За дорученням постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку міста, секретарем якої являюсь, була розробником проектів рішень міської ради, що стосувались:

· порядку використання коштів міського бюджету для надання фінансової підтримки громадським організаціям інвалідів і ветеранів;

· умов оплати праці керівників міської ради та виконавчого комітету, Положення про їх преміювання;
· використання системи електронних закупівель розпорядниками та одержувачами коштів міського бюджету у 2017 році.

Прийняла участь у 25 засіданнях постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку міста з 28 проведених.

Завжди відстоювала:

· позицію щодо визначення пріоритетних напрямків розподілу коштів громади, а саме: розподілу бюджетних коштів повинно передувати чітке перспективне планування розвитку кожної галузі, на яку виділяються кошти з міського бюджету. І хоча за рік діяльності виконавчий комітет не презентував довгострокової стратегії розвитку міста, кошти міського бюджету на 2017 рік були розподілені під конкретні програмні заходи та види робіт;

· принцип рівномірного територіального розподілу коштів міського бюджету. Вдалося за підтримки частини депутатів залучити кошти з міського бюджету на благоустрій південної частини міста ;

· направлення коштів міського бюджету на зміцнення матеріально-технічної бази закладів та установ освіти, культури та охорони здоров’я, зокрема направлення медичної субвенції 2015 року на придбання медичної апаратури; освітньої субвенції – на придбання комп’ютерних класів та хімреактивів для кабінетів хімії, за рахунок міського бюджету – придбання постільної білизни для дошкільних закладів, асфальтування дворових територій дитсадків та збільшення видатків на миючі засоби, харчування учнів 1-4 класів та інше.

Постійно вивчала громадську думку та потреби мешканців як виборчого округу, так і всього міста та смт Знам’янка Друга. Вела прийоми громадян, спілкувалася з квартальними комітетами закріпленого виборчого округу, провела 5 зустрічей з виборцями, жодне звернення не залишилось без уваги.
На порушенні питання та пропозиції внесено до  посадових осіб виконавчої влади 16 депутатських запитів та 27 депутатських звернень. Частина з них виконанні, зокрема:

· відновлено графік руху автобусу по маршруту № 2 у вихідний день неділю (2 рейси) та змінено графіку руху автобусу по маршруту № 3;

· нанесено розмітку та встановлено знак « Пішохідний перехід» по вул.. Герої Чорнобиля біля дошкільного закладу № 4 на перехресті вул.. Осадчого та Кіровоградська;
· здійснено грейдерування вулиць виборчого округу, поточний ремонт дорожнього покриття повороту з вул.. Партизанської на вул.. Коцюбинського, капітальний ремонт вул.. О. Теліги (вул.. Я. Мудрого до вул.. Селянської), здійснено відсипку частини провулку ІІ Паркового, засипані ями на дорожньому полотні по пров. Абрикосовому;
· забезпечено газовим опаленням приміщення бібліотеки-філії № 1 по вул.. Олени Теліги, замінено вікна на енергозберігаючі, проведено ремонт даху. Роботи по поточному ремонту приміщення будуть продовжені. 
На виконання внесених депутатських запитів включено до планів робіт на 2017 рік:

· капітальний ремонт вулиць Шмідта, Назарова, 8 Березня у районі балки, що проходить через ці вулиці з передбаченням системи водовідведення талих та дощових вод, закладено у міському бюджеті 1 млн.грн на виготовлення проектно-кошторисної документації на виконання капітального ремонту частин вказаних вулиць та вул.. Свободи, Комарова, пров. Назарова, І Парковий, ІІ Парковий;
· капітальний ремонт вул.. Селянської (від вул..О. Теліги до вул.. Д. Яворницького), передбачено 500 тис.грн;
· облаштування пішохідного переходу з вул.. Зоряної на вул.. Південну (передбачено 30 тис.грн);

· встановлення автобусних зупинок у південній частині міста по вул.. Д. Яворницького, вул.. Осадчого, біля бувшого кінотеатру «Україна»;

· завершення ремонту бібліотеки-філії № 1 на південній частині міста, підведення до її приміщення системи водопостачання, створення тут повноцінного культурного центру;

· облаштування «карману» для заїздів автобусів по маршруту № 5 на вул.. Осадчого  (навпроти пров. І Парковий).

Тримаю на контролі також виконання порушених на звернення виборців питання:

· прийняття на баланс ОКВП «Дніпро-Кіровоград» без господарських водопровідних мереж;

· облаштування громадської вбиральні для дітей біля дитячого майданчику у районі колишнього кінотеатру «Україна» та запровадження дієвої системи санітарної очистки у даному мікрорайоні;

· встановлення власників та приведення до належного стану захаращених земельних ділянок та закинутих будівель;

· забезпечення водопостачанням з мереж водогону «Дніпро-Кіровоград» смт Знам’янка Друга.

Не залишала поза увагою питання, з якими мешканці зверталися до мене по благоустрою території ринку «Південний», знесенню аварійних дерев та вивезенню сухих гілок, косінню амброзії біля дитячого майданчика, заміні ламп зовнішнього освітлення, врегулюванню руху транспорту на Привокзальній площі, перерахунку незаконно нарахованого боргу по вивезенню побутових відходів, наданню матеріальної допомоги тяжкохворим, оформленню субсидій.

Минув рік депутатської діяльності. Попереду ще багато не вирішених справ та тих, що потрібно довести до завершення.
Вдячна всім небайдужим до того, що відбувається навколо нас, хто прагне, щоб наше місто, в тому числі і південна його частина розвивалася, ставало кращим, благоустроєним, комфортним для життя.

Сподіваюсь, що спільно ми цього досягнемо!

З повагою, 
депутат міської ради 
Наталія Тесленко

