ЗВІТ

депутата Знам’янської міської ради

 VII скликання
Макарова Тетяна Іванівна
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Тетяна Іванівна Макарова – депутат Знам’янської міської ради VII скликання обрана від Політичної партії «Опозиційний блок», закріплена за виборчим округом № 29, член постійної комісії з питань споживчого ринку, підприємництва та правової політики
Межі округу № 29: смт Знам’янка Друга – вул.Бацанова, вул.Блок Пост Західний, вул.Богдана Хмельницького, вул.Залізнична: 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24–93; вул.Калинова, вул.1 Травня.
Шановні виборці!

У відповідності до ст.. 26 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» представляю свій звіт про депутатську діяльність з 28 жовтня 2016 року по 1 лютого 2017 року.

У своїй діяльності керувалась завжди Законами України, Регламентом роботи міської ради. При прийнятті рішень міської ради підтримувала ті, що відповідають законодавству, завжди намагалась відстоювати інтереси територіальних громад міста та селища.

Однією з найважливіших ділянок моєї роботи, як депутата на закріпленому окрузі є прийом виборців. Для мене завжди проблеми виборців є особистими. Намагалася по можливості допомогти у вирішенні побутових та соціальних проблем. Надавала інформаційно-роз’яснювальну роботу в оформлені субсидій, на звернення виборців вирішувала з керівництвом селищної ради питання відсипки та розчищення від снігу вулиць Бацанова, Богдана Хмельницького, Залізничної, Калинової, 1 Травня , заміни лампочок вуличного освітлення. 
Двічі порушувала питання про відкриття аптеки у селищі, вирішення даного питання тримаю на контролі.

Спільно з членами фракції внесли депутатський запит до міського та селищного голів про виготовлення проектно-кошторисної документації по будівництву водогону «Дніпро-Кіровоград» у смт Знам’янка Друга та селищі Водяно; неодноразово піднімали питання про проведення у селищі експертизи питної води у скважинах, відкриття аптек у смт Знам’янка Друга, встановлення банкоматів на території селища.

З метою активізації роботи селищного Будинку культури по організації дозвілля для молоді внесла депутатський запит з питання організації дискотек на базі цього закладу.

Приймала участь  у 9 засіданнях із 17 проведених постійної комісії з питань споживчого ринку, підприємництва та правової політики. Особливе значення в роботі комісії надавала підготовці питань на розгляд сесії, де порушувалися важливі проблеми життєдіяльності міста.
У подальшій своїй депутатській діяльності намагатимусь приділяти максимум уваги своїм виборцям по вирішенню їх проблем, прислухатися до їх побажань, активніше порушувати питання перед виконавчими органами рад.

З повагою,

депутат міської ради 

Тетяна Макарова

