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До складу Знам’янської міської ради 7 скликання я був обраний за списком ВО «Батьківщина» в жовтні 2015 року. З самого початку роботи депутатського корпусу у своїй діяльності керуюсь Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламентом роботи Знам’янської міської ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів та ради. Рішенням 6 сесії міської ради 7 скликання мене було призначено головою постійної  комісії  з питань землекористування та будівництва. 
Одним із основних обов’язків своєї діяльності, як депутата міської ради, вважаю участь у пленарних засіданнях міської ради та роботу в постійній комісії, а тому на особистому та постійному контролі тримаю рішення міської ради з питань, що належать до повноважень комісії. 
За звітний період прийняв участь у 22 засіданнях сесій Знам’янської міської ради. Брав участь у роботі 15 засідань постійної комісії  з питань землекористування та будівництва. Також протягом року був залучений до роботи у тимчасових комісіях: по перевірці фінансово-господарської діяльності КП «Ринокторгсервіс»; по перевірці земельних ділянок міста з метою виявлення їх нецільового використання; по ліквідації місць та забороні стихійної торгівлі; по перевірці правомірності будівництва автомобільного гаражу на земельній ділянці по вул.Привокзальній 17а, встановленого металевого гаражу по вул.Трудовій 7 та інших земельних ділянок міської ради; по вивченню конфігурації земельної ділянки, яка надається ТОВ «Акватек-М», та закріплення її меж межовими знаками.
Відповідно до розпоряджень  міського голови являюсь членом Робочої групи щодо підготовки проекту рішення міської ради «Про затвердження Статуту територіальної громади міста Знам’янка Кіровоградської області» та Робочої групи з реалізації положень Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки». 
Як депутат, громадянин та мешканець міста постійно беру активну участь у всіх заходах,  які проводяться міською радою.
За 2016 рік мною було підготовлено 6 депутатських звернень.  
На підставі заяви мешканців ЖБК №4  підготовлено  проект рішення  щодо вилучення земельної ділянки по вул. Привокзальній (між будинками №1 та №11) та на підставі звернення голови ОСББ «Будинок мрії-10» підготовлено проект рішення  щодо вилучення земельної ділянки по вул. Привокзальній (між будинками №4 та №12). Дані проекти рішення були підтриманні усіма  депутатами міської ради.
У здійсненні депутатської діяльності важливою складовою є  робота    з виборцями,  людьми  всіх категорій незалежно від віку і зайнятості на тій чи іншій роботі, належності до тої чи іншої партії, або об’єднання, забезпечення своєчасного, обґрунтованого вирішення звернень та скарг громадян, вивчення причин, які породжують скарги, і внесення своїх пропозицій до відповідних органів влади щодо їх усунення. 
Протягом 2016 року, як депутат від виборчого округу № 33,   підтримував  постійний зв’язок   з депутатами  Знам’янської селищної ради   та   зустрічався зі своїми виборцями. Реагуючи на звернення виборців селища Знам’янка,  доклав зусиль, щоб на вул. Шмідта була встановлена автобусна зупинка   та на  частині  вул. Молодіжній зроблено зовнішнє освітлення. Хочу зазначити, що багато питань на окрузі залишаються невирішеними у зв’язку з  недостатнім фінансування.

В подальшому буду приділяти максимум уваги у вирішенні проблем виборців свого округу. Вважаю, що невирішені проблеми повинні стати головним напрямком в подальшій моїй роботі.  
Депутат міської ради





О.Кузін
