Звіт
про виконання депутатських повноважень депутата міської ради 

сьомого скликання
Зіньковської Ірини Валентинівни          

Зіньковська Ірина Валентинівна – депутат Знам’янської міської ради VII скликання обрана від Політичної партії «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина» в жовтні 2015 року, закріплена за виборчим округом № 23, заступник голови постійної комісії з питань охорони здоров’я та соціального захисту населення.

Межі округу № 23: Знам’янка – вул. Глібка:  2-28,32; вул. Матросова: 27,29 (закріплена за згодою)
      З самого початку роботи депутатського корпусу у своїй діяльності керуюсь Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламентом роботи Знам’янської міської ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів та ради. Одним із основних обов’язків своєї діяльності, як депутата міської ради, вважаю участь у пленарних засіданнях міської ради та роботу в постійній комісії, а тому на особистому та постійному контролі тримаю рішення міської ради з питань, що належать до повноважень комісії. 
 За звітний період прийняла участь у 24 засіданнях сесій Знам’янської міської ради із 25 проведених, у 16 засіданнях постійної комісії з питань охорони здоров’я та соціального захисту населення.
     Ініціювала та підготувала звернення депутатів міської ради сьомого скликання Кіровоградської області  до голови ВРУ Парубія А.В., Прем’єр-Міністра України Гройсмана В.Б. щодо встановлення мораторію (заборони) на введення з 01 липня 2016 року в дію підвищення цін і тарифів для населення на житлово-комунальні-послуги в місті Знам’янка. 
      Мною також був підготовлений проект рішення «Про звернення Знам’янської міської ради до Президента України, ВРУ та КМУ щодо внесення змін до ст.13 Закону України «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку». 
      Як депутат,  мешканка  міста постійно беру активну участь у всіх заходах,  які проводяться міською радою. 
     За 2016 рік мною було підготовлено 2 депутатські звернення та 2 депутатські запити.  
    У здійсненні депутатської діяльності важливою складовою є  робота    з виборцями,  людьми  всіх категорій незалежно від віку і зайнятості на тій чи іншій роботі, належності до тої чи іншої партії, або об’єднання, забезпечення своєчасного, обґрунтованого вирішення звернень та скарг громадян, вивчення причин, які породжують скарги, і внесення своїх пропозицій до відповідних органів влади щодо їх усунення. 
Протягом 2016 року, як депутат від виборчого округу № 23,   підтримувала  постійний зв’язок   з депутатами  міської ради  та   зустрічалася  зі своїми виборцями. Є питання на окрузі які залишаються невирішеними, у зв’язку з  недостатнім фінансування. 
За звітний період до мене зверталися мешканці міста з різних питань, більша частина звернень соціального характеру. Також, мною розглядалися  звернення комунального характеру щодо перенесення сміттєвих контейнерів, щодо прибирання сміттєзвалища, щодо ремонту дорожнього покриття, щодо ремонтних робіт у п’ятиповерховому будинку, щодо створення ОСББ (надавала роз’яснення).

За допомогу у вирішенні проблеми південної частини міста по вул. Набережній,  де мешканці прилеглих вулиць створили сміттєзвалище, яке ще й заросло амброзією, я отримала подяку через газету «Знам’янські вісті» від 05 жовтня 2016 року №78 .

          Разом з  виборцями  обговорювала  проблемні  питання, які необхідно внести до плану соціально-економічного розвитку міста на 2015-2017 року, надавала консультації щодо звернень, створення ОСББ, вела особистий прийом громадян  згідно графіку. 
           Особисто мене, як заступника голови постійної комісії з питань охорони здоров’я і соціального захисту населення турбує стан надання медичних послуг населенню та галузі «Охорона здоров’я».

Протягом 2016 року в міській лікарні:

придбано високовартісну апаратуру, проведені поточні ремонти у відділеннях міської лікарні: гінекологічному, хірургічному, а в терапевтичному ще й замінені дерев’яні вікна на енергозберігаючі, відремонтовано покрівлю патологоанатомічного відділення;
згідно укладеного договору про співпрацю з фірмою «Окомедікас» на наданому нею сучасному, високотехнологічному обладнанні проведено 30 операцій з мікрохірургії ока, а також ведеться амбулаторний прийом знам’янчан;

ведеться активна робота по залученню молодих спеціалістів, укомплектовано штати середнього медичного персоналу лікарні.

Саме ці питання обговорювалися  на засіданні постійної депутатської комісії з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення  за участю першого заступника міського голови Загородньої В.Г. та в.о. головного лікаря КЗ «Знам’янська міська лікарня ім. А.В.Лисенка» Попова П.М.

На засіданні було розглянуто проект Концепції розвитку КЗ «Знам’янська міська лікарня ім. А.В.Лисенка» та медицини міста на 2017-2020 роки, в рамках якої передбачено декілька напрямків діяльності, метою яких є більш досконала діагностика захворювань, якість та розширення спектру медичних послуг. Проект буде винесено на розгляд та затвердження сесії міської ради.

В подальшому буду приділяти максимум уваги у вирішенні проблем виборців свого округу. Вважаю, що невирішені проблеми повинні стати головним напрямком в подальшій моїй роботі.  
                Депутат міської ради

                  І.Зіньковська
