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Звіт постійної комісії з питань

землекористування та будівництва

Заслухавши звіт голови постійної комісії з питань землекористування та будівництва І.Савельєва, керуючись ст.47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська  рада

В и р і ш и л а:


Звіт голови постійної комісії з питань землекористування та будівництва І.Савельєва про роботу комісії у міській раді, взяти до відома.

Міський голова



І.Крижановський

Звіт

постійної комісії з питань землекористування та будівництва

(гол. І.Савельєв) 

за 2013 – І півріччя 2014 року


Постійна депутатська комісія утворена і затверджена рішенням міської ради від 10 листопада 2010 року №7 «Про утворення постійних комісій Знам’янської міської ради шостого скликання» у складі 8-ми депутатів міської ради. Новий склад комісії у кількості 9-ти депутатів затверджено рішенням міської ради від 28.03.2014 року за №1289 «Про затвердження постійних комісій Знам’янської міської ради шостого скликання у новому складі».

Функціональна спрямованість комісії полягає у вирішенні відповідно до закону питань регулювання земельних відносин, затвердження в установленому порядку містобудівної та землевпорядної документації.

Одними з найголовніших проблем, які потребували негайного вирішення і залишаються актуальними, було питання узгодження суміжних територій проекту генерального плану міста Знам’янка Кіровоградської області для врахування інтересів Дмитрівської, Петрівської сільських рад та Знам’янської міської ради. Члени комісії приймали активну участь у нараді, яка відбувалася у січні 2013 року за участю представників Знам’янської райдержадміністрації, голови районної ради та представників депутатського корпусу і посадових осіб Знам’янської міської ради по узгодженню меж суміжних територій проекту генерального плану міста Знам’янка Кіровоградської області.  На превеликий жаль, дане питання залишається не вирішеним. 


Всі члени комісії займають активну громадську позицію, не дивлячись на зайнятість за основним місцем роботи, беруть участь у засіданнях комісії та сесіях міської ради, як того вимагає законодавство України. Виходячи з того, що депутати місцевої ради є представником інтересів територіальної громади, виборців свого  виборчого округу вони відповідально відносяться до своїх депутатських обов’язків – зустрічаються з виборцями,  вирішують їхні питання, роблять депутатські запити, беруть активну участь в обговоренні питань на сесії, вносять свої пропозиції та зауваження.


Постійна комісія з питань землекористування та будівництва проводять свою роботу у  відповідності до Конституції України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні» та «Про статус депутатів місцевих рад», Регламенту міської ради, Положення про постійні комісії міської ради, а також інших законодавчих актів. Значну увагу комісія приділяє роботі над проектами рішень міської ради. Перед кожним пленарним засіданням ради на спільних засіданнях депутатських комісій, на своїх окремих вона розглядає матеріали до питань, що виносяться на розгляд сесії, розробляє пропозиції та зауваження.  За 2013 рік включно до цього часу проведено 7 засідань постійних комісій. Членами комісії прийнято участь в роботі спільних засідань постійних комісій та в роботі інших постійних та тимчасових комісій міської ради.


Постійно під контролем комісії знаходяться питання, які стосуються земельних відносин та будівництва.


На контролі  постійної  комісії перебувають Програма розвитку земельних відносин в місті Знам’янка на 2007-2015 роки та Програма забезпечення аукціонів з набуття права оренди та продажу земельних ділянок на території м. Знам’янка на 2013-2015 роки.

