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№1462
м. Знам`янка

Про  хід виконання  Міської

програми правової освіти

населення  на 2011- 2015 роки 

за перше півріччя 2014 року


Розглянувши  інформацію начальника юридичного відділу Ю.Данільченка  про хід виконання  Міської  Програми  правової освіти населення  на 2011 -2015 роки  за перше півріччя 2014 року та з метою  реалізації  вимог статті 57 Конституції України, підвищення рівня  правової освіти населення, створення належних умов для набуття громадянами правових знань, керуючись ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада
В и р і ш и л а:

1. Інформацію начальника юридичного відділу Ю.Данільченка про хід виконання Міської  Програми правової освіти населення на 2011-2015 роки за перше півріччя 2014 року  взяти до відома (додається). 
2. Голові міської координаційно-методичної ради з правової освіти населення  Меренковій Л.І. надавати відповідну інформацію про хід виконання програми  обласній міжвідомчій  координаційно-методичній  раді з правової освіти населення  щороку  до 20 червня та 1 січня.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань депутатської діяльності, регламенту, етики та гласності (гол. О.Смик).

Міський голова




І. Крижановський

Інформація 
про хід виконання  Міської  програми з правової освіти населення на 2011 – 2015 роки
 за перше півріччя 2014 року

Для підвищення рівня правової освіти населення, створення належних умов для набуття громадянами правових знань, а також забезпечення їх конституційного права знати свої права і обов’язки, на виконання Указу Президента України від 18 жовтня 2001 року Знам’янською міською радою 26 листопада 2010 року затверджено Міську програму правової освіти населення на 2011-2015 роки. Метою програми визначено підвищення загального рівня правової культури та вдосконалення системи правової освіти населення міста Знам’янка, смт. Знам’янка Друга та с. Водяно, набуття громадянами необхідного рівня знань, формування у них поваги до права. 
На виконання Національної програми правової освіти населення, рішенням Знам’янської міської ради від 26 листопада 2010 року № 52 затверджено Міську програму правової освіти населення на 2011-2015 роки. Для оперативного вирішення питань, координації і методичного забезпечення правової освіти в місті при виконавчому  комітеті Знам’янської міської ради діє міжвідомча координаційно-методична рада з правової освіти населення (голова Меренкова Л.І.). Свою діяльність МКМР з правової освіти населення здійснює на підставі щорічних планів роботи з урахуванням рекомендацій Всеукраїнської МКМР. 

Знам’янська міська МКМР з правової освіти населення створена та діє при міськвиконкомі Знам’янської міської ради. Склад МКМР оновлено рішенням міського голови від 11 квітня  2014 року.  Діяльність  МКМР  з  правової  освіти  населення  здійснюється  на  підставі щорічних  планів  роботи. План  роботи  МКМР на 2014 рік  був  затверджений  на  засіданні  МКМР в грудні 2013  року,  з  урахуванням  рекомендацій  Всеукраїнської  МКМР.  Міська  програма правової освіти населення на 2011-2015 року затверджена рішенням міської ради від 26.11.2010 р.  № 52.

Відповідно до плану роботи МКМР на 2014 рік,  проведено 2  засідання, на яких розглянуто 12 питань.  Всі питання актуальні, стосувалися виконання плану роботи МКМР та організаційних питань:  

· розгляд рекомендацій обласної МКМР з правової освіти населення від 20 грудня 2013 року;

· про  виконання міської програми правової освіти населення на 2011-2015 роки у 2013 році;

· про стан роботи з попередження насилля в сім’ї;

· про підготовку та проведення відбірного етапу огляду-конкурсу на краще знання положень Конституції України серед учнів 11 класів загальноосвітніх шкіл міста;

· про результати проведення відбірного етапу огляду – конкурсу на краще знання положень Конституції України серед учнів 11 класів загальноосвітніх шкіл міста;

· про підготовку до проведення конкурсу малюнку на асфальті «Мої права…»;

· про роботу закладів соціального захисту населення з питань правової освіти;

· про стан правової роботи з профілактики злочинів серед неповнолітніх;

· про соціальний захист громадян міста під час мобілізації та виконання військового обов’язку;

· про забезпечення виборчих прав громадян. Ведення Державного реєстру виборців;

· про забезпечення прав переселенців з Автономної республіки Крим;

· про організацію заходів по обговоренню змін до Конституції України щодо децентралізації державної влади та Концепції реформи місцевого самоврядування.

Власних видань міська МКМР не має, висвітлення правових питань здійснюється через місцеві  ЗМІ – газета «Знам’янські вісті» (діють постійні рубрики (всього 6, без урахування 2 МРУЮ)) «Закон є закон»,  «Питали? – відповідаємо», «Правова освіта», «Юридична консультація», «Це необхідно знати»,   «Соціальний кур'єр» (управління праці та соціального захисту населення),  «Спеціаліст роз'яснює», «Закон. Кримінал. Ми» (МРВ УМВС)). Крім того, виконавчим комітетом Знам’янської міської ради видаються інформаційні листівки, члени МКМР надають матеріали до видання Знам’янського МРУЮ «Правовий вісник». Головою міської МКМР з правової освіти населення затверджуються графіки-плани виступів членів МКМР у ЗМІ на півріччя.  Всього  членами міської МКМР здійснено 27 виступів (враховуючи виступи установ, організацій, представники яких входять до складу МКМР). З  січня 2011 року міською МКМР започатковано рубрику «Правова освіта», яка розміщується на офіційному сайті міської ради (www.zn-rada.at.ua) де розміщуються матеріали  правоосвітнього характеру, в тому числі і  управління юстиції.

Міською МКМР постійно проводиться методична робота. Готуються переліки нормативних актів, які пропонуються до уваги трудових колективів, інформаційні матеріали, лекційні матеріали, матеріали до Єдиних днів інформування тощо.  Основна  методична робота, відповідно до плану, покладається на міськрайонне управління юстиції. 

На виконання плану роботи на 2014 рік, з метою реалізації міської програми правової освіти населення, МКМР з правової освіти в закладах освіти проведено:

-  конкурс на краще знання Конституції України (березень),

-  урок-конкурс на кращий малюнок «Мої права» (червень).
