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№1613
м. Знам’янка
Про стан виконання Програми соціального 

захисту населення м.Знам’янка на 2014 рік та 

затвердження Програми соціального захисту 

населення на 2015 рік


З метою поліпшення ситуації у сфері соціального захисту населення міста Знам’янка, відповідно до Закону України від 18.03.2004 року № 1621-IV “Про державні цільові програми», постанови Кабінету Міністрів України від 31.01.2007 року №106 "Про затвердження Порядку розроблення та виконання державних цільових програм", керуючись ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

В и р і ш и л а :

1. Інформацію начальника управління соціального захисту населення міськвиконкому А.Волошиної про стан  виконання Програми соціального захисту  населення міста Знам’янка за 2014 рік взяти до відома (додається). 

2. Зняти з контролю рішення міської ради від 28.02.2014 року №1253 «Про стан виконання Програми соціального захисту населення міста Знам’янка за 2013 рік та затвердження Програми соціального захисту населення міста Знам’янка на 2014 рік» у зв’язку із закінченням терміну виконання.. 

3. Затвердити Програму соціального захисту населення міста Знам’янка на 2015 рік (додається).

4. Фінансовому управлінню міськвиконкому (нач.Т.Іваськів) забезпечити фінансування видатків на виконання  заходів Програми в межах коштів, виділених бюджетом міста на поточний рік.

5. Рекомендувати Знам’янській Другій селищній раді (голова С.Філіпенко) розробити аналогічну Програму соціального захисту громадян, які проживають на території           смт. Знам’янка Друга, передбачивши її фінансування за рахунок коштів селищного бюджету.

6. Організацію виконання заходів зазначеної Програми покласти на управління  соціального  захисту  населення  міськвиконкому  (нач.А.Волошина). 

7. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань  освіти, культури, охорони здоров’я та соціального захисту населення  (гол.С.Бойко).
              Міський голова




І.Крижановський

ІНФОРМАЦІЯ

про стан виконання

Програми соціального захисту населення м. Знам'янка  

 за 2014 рік

Соціальний захист населення міста Знам'янка у 2014 році базувався на необхідності забезпечення соціальних гарантій, встановлених Конституцією України, Законом України «Про Державний бюджет України на 2014 рік», іншими нормативно-правовими актами, що стосуються вирішення питань соціального захисту.

Робота управління соціального захисту населення міськвиконкому у 2014 році спрямовувалась на вирішення однієї з найгостріших проблем соціально-економічного характеру - зниження рівня бідності шляхом поглиблення адресності та забезпечення матеріальної підтримки непрацездатних громадян, сімей з дітьми, дітей-інвалідів, пенсіонерів, осіб з обмеженими фізичними можливостями.

Протягом 2014 року фінансування Програми соціального захисту населення міста здійснювалось з бюджетів усіх рівнів в повному обсязі. Нарахування та виплата пенсій, державних допомог, компенсацій, пільг та субсидій здійснювались відповідно до чинного законодавства своєчасно та без затримки.

А  саме протягом звітного періоду нараховано та виплачено: 

· 10106 отримувачам пенсій на загальну суму 299111 тис. грн.;

· 2831 отримувачу державних соціальних допомог на загальну суму                 32465,8 тис. грн.; 

· субсидій на житлово-комунальні послуги, тверде паливо та скраплений газ - 1537 сім'ям на загальну суму 1849,6 тис. грн.;

· компенсацій 272 особам, що постраждали від наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, на загальну суму 751,1 тис. грн.;

· пільг на оплату житлово-комунальних послуг, послуг зв'язку, пільговий проїзд та інших, передбаченими чинним законодавством, пільг - 10418 особам на загальну суму 4809,7 тис. грн.;

· допомоги на поховання  25 учасників бойових дій на загальну суму                31,9 тис. грн. та 37 громадян, незастрахованих у системі загальнообов’язкового державного соціального страхування,  на загальну суму 14,8 тис. грн.

Протягом 2014 року проведено перерахунків 1211 справ отримувачів пенсій на підставі особистих заяв пенсіонерів, 5601 справи отримувачів субсидій та 901 справи отримувачів допомог.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 29.04.2004 року  № 558 «Про затвердження Порядку призначення і виплати компенсації фізичними особам, які надають соціальні послуги» за 2014 рік з коштів міського бюджету виплачено зазначеної компенсації на суму 154,4 тис. грн. 107 особам даної категорії.

За рахунок коштів Фонду соціального захисту інвалідів забезпечені компенсаційні виплати за  самостійне та невикористане санаторно-курортне лікування 46 інвалідам на суму 14,6 тис. грн., з обласного бюджету - на автопослуги, бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобілів  -  81 інваліду на суму 19,9  тис. грн. 

Забезпечена своєчасна підготовка списків ветеранів війни та виплата 1047 особам щорічної разової грошової допомоги до 9 травня на суму 623,6 тис. грн.

За рахунок коштів міського бюджету надана фінансова підтримка міським громадським організаціям ветеранів України – на суму 40,0 тис. грн., Товариства Червоного Хреста України - на суму 15,0 тис. грн.

Питання поліпшення медичного забезпечення ветеранів Великої Вітчизняної війни постійно перебувають в центрі уваги.
В  лікарняних закладах міста виділені окремо палати по відділенням для інвалідів Великої Вітчизняної війни, які укомплектовані необхідними меблями та  обладнанням.

  
З метою забезпечення доступності спеціалізованої медичної допомоги ветеранам на базі ліжкового фонду, який функціонує в Знам'янській ЦРЛ, виділено 14 ліжок (6 палат) для лікування ветеранів війни та 11 ліжок (5 палат) для ветеранів війни у Відділковій лікарні ст.Знам'янка.

Діагностична апаратура, яка є в наявності в лікарнях міста, використовується для обстеження інвалідів Великої Вітчизняної війни поза чергою. В Знам’янській центральній районній лікарні створений резерв медикаментів для надання невідкладної медичної допомоги ветеранам війни в перші дні лікування. Крім цього, на базі поліклінічного відділення Знам'янської центральної районної лікарні працює центр ранньої діагностики, послугами якого користуються також і ветерани війни нашого міста. Робота центру спрямована на профілактику захворювань, ранню їх діагностику, що сприяє підвищенню ефективності лікування.  

Щорічно ветерани, інваліди міста запрошуються для проходження медичних оглядів з метою своєчасного лікування та профілактики хронічних захворювань. В лікарнях  ведеться облік самотніх ветеранів, інвалідів, закріплених по територіальним дільницям за лікарями-терапевтами, виділені палати для лікування хронічно-хворих людей літнього віку. Ветерани та інваліди, які працювали та працюють на залізниці, застраховані і мають страховий поліс, за яким мають можливість пройти курс лікування і отримати медикаменти безкоштовно в   ДЗ "Відділкова лікарня" ст. Знам'янка ДП Одеської залізниці.

На території міста та лікарняних установ функціонують аптеки та їх філіали, які здійснюють  продаж лікарських засобів для ветеранів та інвалідів зі знижками від 3% до 10%. 


Протягом звітного періоду по путівках оздоровлено 67 осіб в санаторіях України (в т.ч. 22 особи – в КП «Знам’янська обласна бальнеологічна лікарня» Кіровоградської обласної ради), проліковано в Кіровоградському обласному госпіталі для інвалідів Вітчизняної війни 142 ветерани війни. 



Для координації роботи зі створення інвалідам та іншим маломобільним групам населення міста безперешкодного доступу до об’єктів соціальної інфраструктури, умов користування дорожньо-тротуарною мережею, транспортом, засобами зв’язку та інформаційною мережею при міськвиконкомі діє «комітет доступності». 

Щоквартально проводяться засідання „комітету доступності” та спільно з представниками Східного інспекційного відділу державного архітектурно-будівельного контролю у Кіровоградській області періодично здійснюються перевірки об’єктів громадського призначення, соціальної, транспортної інфраструктур на пристосованість споруд міста до потреб людей з інвалідністю та відповідність їх державним будівельним нормам. 

Під час розробки та коригування генеральних планів, проектів детального планування, забудови земельних ділянок враховуються потреби людей з обмеженими фізичними можливостями. В архітектурно–планувальних завданнях під час проектування,  будівництва  нових і  реконструкції існуючих об’єктів житлового та громадського призначення передбачається облаштування окремих квартир для проживання або обслуговування в них людей з обмеженими фізичними  можливостями. При відсутності в проекті пандусу забудовнику повертається документація для доопрацьовування. 

Управлінням  соціального захисту  населення  щомісячно до міської  робочої групи з питань ведення Державного реєстру виборців надаються відомості про громадян міста, які не здатні самостійно пересуватися, для створення умов реалізації ними конституційного виборчого права  під  час проведення  виборів.

Згідно з новим Порядком забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації інвалідів, дітей-інвалідів та інших окремих категорій населення, управлінням соціального захисту населення видано 251 направлення на забезпечення протезно-ортопедичними виробами всім потребуючим особам. За звітний період 80 осіб забезпечені спеціальними меблями, засобами для спілкування та обміну інформацією, технічними та іншими засобами реабілітації, 15 осіб забезпечені інвалідними візками, ходунами, милицями з пункту прокату терцентру.

При міськвиконкомі та управлінні соціального захисту населення діють відповідно міська комісія „Турбота і милосердя” та діюча комісія з питань надання одноразової матеріальної допомоги інвалідам та непрацюючим малозабезпеченим особам, рішеннями яких в 2014 році 225 малозабезпеченим, пенсіонерам, непрацездатним громадянам та інвалідам міста виплачена грошова допомога на лікування, для вирішення соціально-побутових питань з бюджетів усіх рівнів та за рахунок коштів міської громадської організації ТЧХУ на загальну суму 38,7 тис. грн. 

Управлінням соціального захисту населення здійснюється фінансування визначеного обсягу ремонтних робіт за рахунок коштів державної субвенції при їх надходженні. В кошторисі на 2014 рік для фінансування безоплатного капітального ремонту власних житлових будинків і квартир особам, що мають право на таку пільгу, затверджено              15,0 тис. грн. Станом на 01.01.2015 року такі роботи виконані 2 особам в повному обсязі на загальну суму 15,0 тис. грн.

В територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Знам’янка функціонує два відділення: соціальної допомоги вдома та соціально-побутової адаптації. Надомним обслуговуванням охоплені всі бажаючі самотні ветерани та інваліди міста, які потребують сторонньої допомоги.

Протягом 2014 року 2265 самотнім непрацездатним громадянам, інвалідам, малозабезпеченим  та іншим громадянам, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги, був наданий комплекс найрізноманітніших життєво-необхідних послуг: допомога при оформленні документів для нарахування субсидій, пільг на тверде паливо та скраплений газ, придбання і доставка продуктів харчування та медикаментів, прибирання житла, прання, послуги перукаря, швачки, взуттьовика тощо. 

В структурі територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Знам’янка організована робота служби „соціального таксі”, послугами якого за 2014 рік скористалися 198 ветеранів, інвалідів, які пересуваються за допомогою палиць, милиць – виконано 310 замовлень по доставці їх до медичних закладів міста і області, протезного цеху, Кіровоградського обласного госпіталю для інвалідів Вітчизняної війни, ЛТЕКів, тощо.

За звітний період 10 ветеранів оформлені до інтернатних закладів області, 3 особи - до реабілітаційних центрів.

Працює гурток рукоділля «Калина», який постійно відвідують 37 гуртківців. Відділення соціально-побутової адаптації надає соціально-педагогічну послугу «Університет ІІІ віку» – вичитано 48 навчальних години по курсу «Основи виноградарства» для 23 осіб, проведено 36 занять Оздоровчого факультету (13 осіб). 

Протягом 2014 року організовані та проведені урочистості та концертні програми з нагоди відзначення державних та релігійних свят.
Спільно з міською громадською організацією ветеранів України та головами квартальних/будинкових комітетів терцентр здійснює виявлення громадян, які потребують соціального обслуговування (надання соціальних послуг). Обстежені житлово-побутові умови проживання 83 пенсіонерів та інвалідів, з них 65 осіб, які потребували сторонньої допомоги, прийняті на обслуговування відділенням соціальної допомоги вдома, 56 осіб знято з обслуговування з різних причин. З метою контролю якості обслуговування здійснені обстеження умов проживання 307 підопічних терцентру.

Територіальний центр спільно з міською громадською організацією ветеранів України, відділом культури міськвиконкому прийняли участь у щорічному огляді-конкурсі співпраці організацій ветеранів України з терцентрами, медичними та культосвітніми установами з соціального забезпечення та організації змістовного дозвілля літніх людей в Кіровоградській області, де зайняли ІІІ місце. 

На особливому контролі у міської влади та її структурних підрозділах перебуває робота в рамках обласної акції "Зірка пам’яті". Щомісячно коригуються списки ветеранів ВВв, які безпосередньо брали участь у бойових діях. Станом на 01.01.2015 року ветеранів обліковується 54 особи. З метою реалізації потреб ветеранів ВВв та надання їм конкретної допомоги за кожним ветераном згідно зі списком закріплено відповідального працівника виконавчого комітету, його структурних підрозділів, медичного працівника (дільничного лікаря-терапевта), соціального робітника терцентру, представників загальноосвітніх шкіл, спілку підприємців міста.  Відповідальні закріплені відвідують своїх ветеранів та вітають їх з нагоди державних свят, ювілейних дат, річниць народження, вручають продуктові набори, вітальні листівки тощо. Особлива увага ветеранам приділяється до  Дня захисника Вітчизни, Дня Перемоги, Дня партизанської слави, Дня визволення міста від німецько-фашистських загарбників. За вагомий внесок у патріотичне виховання молоді ветерани відмічаються медалями, різноманітними Грамотами та Подяками. 

Давньою доброю традицією стало привітання ветеранів міста з ювілейними датами народження представниками міської та селищної рад, депутатами міської ради, учнями загальноосвітніх шкіл, членами ветеранської організації. В 2014 році вшанували з річницями від дня народження всіх ветеранів війни шляхом відвідування на дому або в телефонному спілкуванні. 

Робота закладів культури міста протягом 2014 року була спрямована на розвиток почуття патріотизму, формування особистості на засадах духовності, моральності, толерантності, забезпечення створення умов для інтелектуального, культурного відродження, популяризацію народних традицій, звичаїв та обрядів, розвиток народної творчості, організацію змістовного дозвілля населення.
Одним із основних напрямків діяльності бібліотек міста Знам’янки є співпраця з різними категоріями населення. В останній час завдання гуманізації бібліотечного обслуговування стало надзвичайно важливим. Особливо, коли мова заходить про користування бібліотекою читачів особливої категорії - людей похилого віку. Саме для цієї категорії населення у рамках відзначення Дня Перемоги, Дня Партизанської слави, Дня людей похилого віку, Дня пам’яті жертв голодомору, Дня визволення України, визволення Знам’янки від німецько-фашистських загарбників  підготували та провели ряд заходів, присвячених вшануванню пам’яті захисників Батьківщини і тих, хто загинув в роки Великої Вітчизняної війни.

На сьогоднішній день бібліотеки є центрами духовного об’єднання  та спілкування цієї категорії населення. Організація дозвілля цих груп користувачів - один із пріоритетних напрямків в роботі бібліотек. Бібліотекарі  надають інформаційну підтримку: виконують індивідуальні запити користувачів по телефону, які з тих чи інших причин не можуть відвідати бібліотеку. Працівники бібліотек намагаються донести книгу до самотніх, хворих, літніх людей – в бібліотеках організували книгоношення .

На базі центральної універсальної бібліотеки продовжує свою роботу Вища Народна Школа. 

Проведення культурно - мистецьких заходів для людей поважного віку є одним із пріоритетним напрямком діяльності міського Палацу культури. Протягом звітного періоду працівниками МПК організовано та проведено:

· 11 засідань клубу за інтересами «Ветеран», присвячених загальнодержавним та міським святам, музично-розважальні, концертні, ігрові  та тематичні програми, зустрічі з керівниками міста, керівниками відділів та управлінь міськвиконкому, працівниками ПФУ, міського краєзнавчого музею; 

· концертні програми за участю хору «Ветеран»;

· концертно-розважальні програми на відзначення 8-го Березня, Дня людей похилого віку,  Дня самоврядування, Дня Перемоги, Дня міста, Дня партизанської слави тощо.

Належну увагу роботі з ветеранами приділяють і в Знам’янській дитячій музичній школі  ім. М.В.Лисенка. 

      
Свій спектр діяльності у роботі з ветеранами є в міського краєзнавчого музею. Там постійно проводиться робота по збору матеріалів та комплектуванню фондів за темами:

· «Історія міста у долях знам’янчан»; 

· «Війна у долях знам’янчан»;

· «Видатні земляки»;

· «Залізниця: історія, люди, події»; 

· «Знам’янчани  у світових військових конфліктах ХХ ст.»;

· «Громадянська війна, Велика Вітчизняна війна, партизанський рух»;

· «Розвиток освіти, культури і мистецтва на Знам’янщині».


За матеріалами фонду музею формуються постійно діючі та тимчасові експозиції і виставки, присвячені пам’ятним датам та державним святам. Проводяться «круглі столи», зустрічі з цікавими людьми-знам’янчанами, які брали участь у певних історичних подіях.

Враховуючи надзвичайно складну ситуацію, яка виникла в країні у зв'язку з подіями у Донбасі (в Донецькій та Луганській областях, де проходять бойові дії), та через анексію Криму, виникла необхідність в наданні допомоги тимчасово переміщеним особам (вимушеним переселенцям) з цих регіонів, а також учасникам антитерористичної операції. На управління соціального захисту населення покладені функції з обліку цих осіб та наданню різного виду допомог, передбачених чинним законодавством.

Станом на 01.01.2015 року в управлінні СЗН обліковується 361 особа (тимчасово переміщена з зони проведення АТО та тимчасово окупованої території): 112 працездатних, 75 дітей, 174 непрацездатних (інваліди та пенсіонери). З них довідки про взяття на облік отримали 254 особи. До управління звернулись за призначенням щомісячної адресної допомоги для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг (відповідно до ПКМУ від 01.10.2014 року № 505) 300 осіб, з них станом на 01.01.2015 року виплачено цієї допомоги 276 особам на суму 345,5 тис. грн.


Питання, що турбують переселенців, вирішуються в робочому порядку у тісній співпраці з усіма структурними підрозділами, причетними до розміщення та розв'язання питань соціального захисту громадян, які переміщуються з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції (ДСНС, УСЗН, ПФУ, МРЦЗ, ЦСССДМ, відділ освіти, терцентр, громадські та волонтерські організації тощо).

Антитерористична операція на Сході України, на жаль, не обходиться без людських втрат, поранень та контузій, яких зазнають наші солдати й офіцери. 

Велика робота проводиться в місті по підтримці наших земляків - учасників антитерористичної операції. Міська влада, структурні підрозділи міськвиконкому, депутати міської ради, підприємці, громадські та волонтерські організації, вихованці позашкільних навчальних закладів, учні загальноосвітній шкіл, студенти профтехучилищ, пересічні громадяни консолідували свої зусилля з метою надання необхідної допомоги учасникам антитерористичної операції, їх сім’ям, особливо пораненим учасникам АТО та сім’ям загиблих наших земляків – учасників АТО, громадянам, які перемістилися з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції (Донецької та Луганської областей).

          
На території міста функціонують пункти прийому благодійної допомоги. До роботи в цих пунктах залучаються громадські, волонтерські, благодійні організації. Зібрані продукти, речі, білизна, товари та кошти направляються на підтримку військових формувань, в яких служать наші земляки, а також на підтримку мешканців Донецької та Луганської областей, які опинилися в складних життєвих умовах у зв'язку з військовим подіями. 

     
Створений банк даних волонтерів, керівників громадських організацій та підприємців, які організовують збір на направлення необхідної допомоги учасникам АТО та членам їх сімей.

При міськвиконкомі створений і діє Координаційний центр надання  допомоги учасникам АТО та членам їх сімей.

Одночасно до цієї роботи приєднались і ветерани нашого міста. Міська громадська організація ветеранів України започаткувала благодійну акцію по збору коштів для надання допомоги ветеранам звільнених міст Донбасу (саме міста Лисичанська Луганської області), які залишилися у зруйнованих будинках і втратили все нажите роками. 

Управління СЗН здійснило виплати двом сім'ям загиблих і одному пораненому учаснику АТО на загальну суму 25,0 тис. грн. відповідно до рішення Кіровоградської обласної ради "Про затвердження обласної комплексної програми соціальної підтримки сімей загиблих учасників антитерористичної операції, військовослужбовців і поранених учасників АТО та вшанування пам’яті загиблих на 2014-2015 роки" від 19 вересня 2014 року № 650. 
Щосуботи, в приміщенні терцентру спільно з благодійною організацією "Нове покоління" (С.Немічев) проводяться благодійні обіди для малозабезпечених та безпритульних громадян. 

З початку  грудня   2014 року розпочав свою роботу мобільний пункт обігріву з метою недопущення загибелі людей від впливу низьких температур протягом зимового періоду 2014-2015 років. На цей період створена оперативна бригада соціального патрулювання, розроблені графіки чергування. Станом на 01.01.2015 року оперативною бригадою здійснено 5 виїздів, виявлено 3-х громадян, яким надана допомога у вигляді продуктів харчування, теплого одягу. При територіальному центрі, ТЧХУ постійно триває робота по поповненню банку одягу, взуття, білизни зимового асортименту для потребуючих громадян на випадок надзвичайних ситуацій. При Українській Православній церкві (Сергія Радонежського) надають допомогу потребуючим особам у вигляді одягу, продуктів харчування. Вже рік як діє центр реабілітації Кіровоградської обласної благодійної організації «Нове покоління» для людей, потрапивших у скрутні життєві обставини, в якому на даний час знаходяться 8 осіб.

Проводиться широка роз’яснювальна робота серед населення міста через ЗМІ, використання телефону «гарячої лінії», під час виїзних прийомів «мобільним соціальним офісом», оформлення інформаційних стендів, розміщення інформації на сайтах міськвиконкому та управління СЗН, під час зустрічей з населенням міста, трудовими колективами підприємств, установ та організацій міста, різного роду зібраннях тощо з питань соціального захисту, а саме: 

· надання населенню компенсації додаткових витрат на оплату комунальних послуг в умовах підвищення цін і тарифів; 

· припинення виплати допомоги по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку та змін у розмірі допомоги при народженні дитини;

· надання пільг та субсидій на оплату житлово-комунальних послуг за новими державними соціальними стандартами у сфері житлово-комунального обслуговування;

· змін до Порядку призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги;

· надання різних видів допомог громадянам, які перемістилися з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції (Донецької та Луганської областей);

· отримання статусу учасника бойових дій, пільг, соціальних послуг тощо учасникам АТО, членам сімей загиблих учасників АТО;

· легалізації заробітної плати та «тіньової» зайнятості населення;

· інші питання соціального захисту. 

Реалізація даної Програми базувалась на виконанні відповідних заходів, фінансування яких було здійснене за рахунок коштів бюджетів усіх рівнів. Але, зважаючи на зазначене, стан соціального захисту населення міста Знам’янка у 2015 році буде вимагати подальшого поліпшення, тому виникає необхідність прийняття міською радою Програми соціального захисту населення м. Знам'янка на 2015 рік.

                             Затверджено

                     рішенням міської ради

                     від 23  січня 2015 р. №1613 

Програма
соціального захисту населення міста Знам’янка 

на 2015 рік

І. Загальні положення

Програма соціального захисту населення міста Знам’янка на 2015 рік розроблена відповідно до:

· Конституції України;

· Указів Президента України:

· «Про стратегію подолання бідності» від 15.08.2001 року № 637/2001;

· «Про першочергові заходи щодо створення сприятливих умов життєдіяльності осіб з обмеженими фізичними можливостями» від 01.06.2005  року № 900/2005;

· законів України: 

· "Про Державний бюджет України на 2015 рік" від 29.12.2014 року № 80-VIІI;
· "Про місцеве самоврядування в Україні" від 21.05.1997 року № 280/97-ВР; 

·  «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального  захисту» від 22.10.1993 року № 3551-XII;

· «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні» від 21.03.1991 року        № 875-ХІІ;

· «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» від 28.02.1991 року № 796-ХІІ;

· «Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших  громадян похилого віку в Україні» від 16.12.1993 року № 3721-ХІІ;

· «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим  сім’ям” від 01.06.2000 року № 1768-ІІІ;

· "Про державну допомогу сім’ям з дітьми" від 21.11.1992 року № 2811-ХІІ;
· «Про державну соціальну допомогу інвалідам з  дитинства та дітям інвалідам» від 16.11.2000 року № 2109-III;

· «Про соціальний захист дітей війни» від 18.11.2004 року № 2195-IV;

· «Про жертви нацистських переслідувань» від 23.03.2000 року № 1584-III;

· «Про соціальні послуги» від 19.06.2003 року № 966-ІV;

· "Про основи соціального захисту бездомних осіб і безпритульних дітей" від 02.06.2005 року № 2623-ІV;

· «Про соціальну роботу з сім’ями, дітьми та молоддю» від 21.06.2001 року             № 2558-ІІІ;

· "Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб" від           20.10.2014 року № 1706-VII;

· постанов Кабінету Міністрів України (зі змінами та доповненнями): 

· «Про спрощення порядку надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива» від 21.10.1995 року № 848; 

· "Про посилення соціального захисту населення в умовах підвищення цін і тарифів на комунальні послуги" від 05.04.2014 року № 83; 

·  «Про затвердження Порядку призначення і  виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги» від 29.04.2004 року № 558; 

· «Про затвердження Порядку призначення та виплати тимчасової державної допомоги дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів, не мають можливості утримувати дитину або місце проживання їх невідоме» від 22.02.2006 року № 189;

· «Про затвердження Порядку призначення і виплати державної допомоги сім’ям з дітьми» від 27.12.2001 року № 1751;

· «Про затвердження Порядку забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації інвалідів, дітей-інвалідів та інших окремих категорій населення, переліку таких засобів” від 05.04.2012 року № 321;

· «Про затвердження порядку забезпечення інвалідів автомобілями» від 19.07.2006 року № 999;

· «Про порядок виплати та розміри грошових компенсацій на бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобілів та на транспортне обслуговування» від 14.02.2007 року № 228;

· «Про затвердження Порядку виплати грошової компенсації вартості санаторно-курортного лікування деяким категоріям громадян» від 17.06.2004 року № 785;

· «Про затвердження Порядку забезпечення санаторно-курортними путівками деяких категорій громадян структурними підрозділами з питань соціального захисту населення районних, районних у мм. Києві та Севастополі держадміністрацій, виконавчими органами міських рад» від 22.02.2006 року          № 187;

· «Про Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають право на пільги» від 29.01.2003 року № 117;

· «Про затвердження Порядку надання пільг на придбання твердого палива за рахунок субвенцій з державного бюджету з місцевого бюджету» від 31.01.2007 року № 77;

· «Про затвердження Порядку фінансування видатків місцевих бюджетів на здійснення заходів з виконання державних програм соціального захисту населення за рахунок субвенцій з державного бюджету» від 04.03.2002 року  № 256

· «Про надання щомісячної грошової допомоги малозабезпеченій особі, яка проживає разом з інвалідом I чи II групи внаслідок психічного розладу, який за висновком лікарської комісії медичного закладу потребує постійного стороннього догляду, на догляд за ним» від 02.08.2000 року № 1192;

· «Про затвердження Порядку надання допомоги на поховання деяких категорій осіб виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка зобов'язалася поховати померлого» від 31.01.2007 року № 99;          

· "Про надання щомісячної адресної допомоги особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції, для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг" від 01.10.2014 року № 505; 

· "Про облік осіб, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції" від 01.10.2014 року № 509; 

· "Про затвердження Порядку використання коштів, що надійшли від фізичних та юридичних осіб для надання одноразової грошової допомоги постраждалим особам та особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України або району проведення антитерористичної операції" від 01.10.2014 року № 535;                  

· наказу Міністерства праці та соціальної політики України від 23.05.2005 року          № 183 "Про впровадження в місцевих органах праці та соціального захисту населення Єдиної технології прийому громадян, які звертаються за призначенням усіх видів соціальної допомоги";

· рішення Кіровоградської обласної ради "Про затвердження обласної комплексної програми соціальної підтримки сімей загиблих учасників антитерористичної операції, військовослужбовців і поранених учасників АТО та вшанування пам’яті загиблих на 2014-2015 роки" від 19 вересня 2014 року № 650;

· розпоряджень голови Кіровоградської обласної державної адміністрації:
· «Про затвердження обласного плану заходів щодо створення безперешкодного життєвого середовища для осіб з обмеженими фізичними можливостями та інших маломобільних груп населення на 2011-2015 роки «Безбар’єрна Кіровоградщина» від 23.03.2011 року № 258-р; 

· “Про проведення обласної акції „Зірка пам”яті" від 01.07.2011 року № 542-р;
· інших нормативно-правових актів, що стосуються соціального захисту громадян.

На території м.Знам’янки Кіровоградської області мешкає значна кількість громадян, що потребують соціального захисту та підтримки з боку державних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування.

Соціальний захист незахищених верств населення передбачає ряд заходів, спрямованих на зниження рівня бідності та покращення життя, матеріальних умов малозабезпечених сімей, одиноких громадян похилого віку, інвалідів війни та праці, членів сімей загиблих. 

Враховуючи сучасні соціально-економічні умови зазначеної категорії осіб, необхідно зберегти пріоритетні напрямки соціального захисту населення, які дозволять приділити більше уваги та підпримувати життєдіяльність найбільш соціально вразливих мешканців міста.

На обліку в управлінні соцзахисту населення Знам’янського міськвиконкому перебуває 10418 громадян, 2831 одержувач державних допомог, 1537 одержувачів субсидії на житлово-комунальні послуги, тверде паливо та скраплений газ, 2071 особа з обмеженими фізичними можливостями, 272 особи, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, 2265 осіб, які обслуговуються територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Знам’янка.

    
Стан соціального захисту населення міста Знам’янка у 2015 році буде вимагати подальшого поліпшення, тому існує необхідність прийняття міською радою Програми соціального захисту населення м.Знам`янки на 2015 рік (далі – Програма).

ІІ. Мета та основні завдання Програми

Робота органів влади у 2015 році буде спрямована на вирішення проблем соціально-економічного характеру - зниження рівня бідності та соціальної напруги шляхом поглиблення адресності і забезпечення матеріальної та соціальної підтримки непрацездатних громадян, пенсіонерів, сімей з дітьми, малозабезпечених сімей,   дітей-інвалідів, осіб з обмеженими фізичними можливостями, громадян, які постраждали від наслідків Чорнобильської катастрофи, громадян, які опинились у складних життєвих обставинах, та інших категорій осіб.


Основними завданнями Програми на 2015 рік є:

· удосконалення  системи надання адресної допомоги найбільш вразливим верствам населення за Єдиною технологією прийому громадян; сприяння спрощенню механізму її призначення;
· удосконалення системи надання пільг окремим категоріям громадян;
· підвищення рівня соціального обслуговування самотніх, самотньопроживаючих непрацездатних громадян, осіб, які потрапили в складні життєві обставини, територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг)           м. Знам’янка; удосконалення системи надання соціальних послуг;
· соціальна підтримка непрацездатних громадян та осіб з обмеженими фізичними можливостями;
· підтримка та активізація роботи з міськими громадськими організаціями з метою вирішення найбільш актуальних питань соціального захисту населення;
· надання необхідної допомоги учасникам антитерористичної операції та членам їх сімей, сім’ям загиблих та пораненим учасникам АТО.
ІІІ. Фінансове забезпечення реалізації Програми  

Реалізація даної Програми базується на виконанні відповідних заходів, фінансування яких здійснюється за рахунок коштів бюджетів усіх рівнів, в межах обсягу видатків, затверджених в міському, обласному, державному бюджетах на відповідний рік (відповідно до затверджених бюджетних призначень), позабюджетних надходжень згідно з чинним законодавством. 
IV. Термін реалізації Програми

Термін реалізації Програми – до 31 грудня 2015 року. 

V. Очікувані результати реалізації Програми

Реалізація Програми надасть можливість поліпшити стан захищеності малозабезпечених верств населення, сімей з дітьми, інвалідів, громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, ветеранів та осіб похилого віку; сприятиме зниженню соціальної напруги та частковому вирішенню проблем нужденних громадян, забезпечить втілення в життя державної соціальної політики, соціального забезпечення та соціального захисту пенсіонерів, ветеранів, громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, інвалідів, малозабезпечених верств населення, осіб, які потрапили в складні життєві обставини, що потребують соціальної підтримки з боку держави.

VІ. Організація контролю за виконанням Програми


Виконання Програми здійснюється шляхом реалізації її заходів і завдань виконавцями, зазначеними у цій Програмі.


Управління соціального захисту населення Знам’янського міськвиконкому здійснює організаційне супроводження Програми.


За підсумками року управління соціального захисту населення Знам’янського міськвиконкому подає інформацію про стан виконання Програми Знам’янській міській раді.

VІІ. Заходи щодо реалізації Програми соціального захисту населення м.Знам’янки на 2015 рік

1. Активізувати роботу структурних підрозділів міськвиконкому у вирішенні проблем, пов’язаних  із життєдіяльністю ветеранів, інвалідів та інших найбільш вразливих категорій населення.





Управління соціального захисту населення 





Знам’янського міськвиконкому, територіальний 





центр соціального обслуговування (надання 





соціальних послуг) м. Знам'янка, міськвиконком, 





міська рада, міські громадські організації  ветеранів 





та інвалідів 





протягом 2015 року

2. Забезпечити своєчасне призначення, виплату та проведення перерахунків пенсій ветеранам, інвалідам та іншим особам відповідно до норм чинного законодавства.






Управління Пенсійного фонду України у 






м. Знам'янці та Знам'янському районі 






протягом 2015 року


3. Забезпечити своєчасне призначення, виплату та проведення перерахунків державних соціальних допомог, компенсаційних виплат, пільг та субсидій населенню міста.




Управління соціального захисту населення 





Знам’янського міськвиконкому 





протягом 2015 року

4. Забезпечити своєчасне нарахування та виплату ветеранам війни щорічної разової грошової допомоги до Дня Перемоги.




Управління соціального захисту населення 





Знам’янського міськвиконкому





протягом 2015 року

5. Поліпшення медичного обслуговування ветеранів, інвалідів та інших найбільш вразливих категорій населення.

Центральна районна лікарня, ДЗ „Відділкова лікарня станції Знам’янка” ДП „Одеська залізниця”

протягом 2015 року

6. Забезпечити оздоровлення ветеранів війни, інвалідів та інших осіб в санаторно-курортних закладах України, КП «Знам’янська обласна бальнеологічна лікарня» Кіровоградської обласної ради, Кіровоградському обласному госпіталі для інвалідів Вітчизняної війни.




Управління соціального захисту населення 

Знам’янського міськвиконкому, центральна районна лікарня, ДЗ „Відділкова лікарня 

станції Знам’янка” ДП „Одеська залізниця”





протягом 2015 року

7. Здійснювати контроль за створенням інвалідам та іншим маломобільним групам населення безперешкодного доступу до об’єктів соціальної інфраструктури, умов користування дорожньо-тротуарною мережею, транспортом, засобами зв’язку та мережею інформації тощо.

Управління містобудування, архітектури та 

житлово-комунального господарства, 

управління соціального захисту населення 

Знам'янського міськвиконкому, міські організації 

інвалідів
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8. Забезпечити потребуючих інвалідів та інших осіб спеціальними засобами для пересування, спілкування та обміну інформацією, технічними та іншими засобами реабілітації. 





Управління соціального захисту населення 





Знам’янського міськвиконкому, територіальний 





центр соціального обслуговування (надання 





соціальних послуг) м. Знам'янка 





протягом 2015 року

9. Забезпечити виплату одноразової грошової допомоги потребуючим ветеранам, інвалідам, сім’ям загиблих та поранених учасників антитерористичної операції, іншим найбільш вразливим категоріям населення для проведення лікування, придбання необхідних ліків, вирішення соціально-побутових питань тощо.





Управління соціального захисту населення





Знам’янського міськвиконкому, територіальний 





центр соціального обслуговування (надання 





соціальних послуг) м. Знам'янка 





протягом 2015 року

10. Забезпечити виплату допомоги на поховання незастрахованих у системі загальнообов’язкового державного соціального страхування громадян та учасників бойових дій.





Управління соціального захисту населення 





Знам’янського міськвиконкому
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11. Постійно: 
- виявляти самотніх, самотньо проживаючих ветеранів та інвалідів міста, які потребують соціального обслуговування територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Знам’янка; 
- надавати соціальні послуги ветеранам, які перебувають на обслуговуванні в територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Знам’янка.




Територіальний центр соціального обслуговування 





(надання соціальних послуг) м. Знам'янка,





управління соціального захисту населення 





Знам’янського міськвиконкому, міські організації 





ветеранів України, Товариства Червоного 





Хреста України, голови квартальних/будинкових





комітетів
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12. Організовувати громадянам, які обслуговуються територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Знам’янка, урочистості та концертні програми з нагоди відзначення державних свят.




Територіальний центр соціального обслуговування 





(надання соціальних послуг) м. Знам'янка 





протягом 2015 року

13. Вживати заходи щодо забезпечення житлом ветеранів, які потребують поліпшення житлових умов.






Міськвиконком
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14. Проводити роботу по безоплатному капітальному ремонту власних житлових будинків і квартир інвалідів війни та інших осіб, які мають право на таку пільгу.

Управління соціального захисту населення

Знам’янського міськвиконкому, 
управління містобудування, архітектури та

житлово-комунального господарства

протягом 2015 року

15. Забезпечити фінансову підтримку в межах виділених бюджетних призначень міських громадських організацій:
· ветеранів України;

· Товариства Червоного Хреста України;
для здійснення ними статутної діяльності.





Управління соціального захисту населення 





Знам’янського міськвиконкому, міські організації 





ветеранів України, Товариства Червоного 





Хреста України
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16. Забезпечити виконання заходів обласної акції „Зірка пам’яті”, затвердженої розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 01.07.2011 року         № 542-р.

Управління соціального захисту населення 

Знам'янського міськвиконкому, структурні 

підрозділи міськвиконкому, причетні до виконання 

обласної акції «Зірка пам’яті», міська організація 

ветеранів України
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17. Опрацювати питання в межах можливостей міського бюджету по: 

· вшануванню учасників бойових дій з ювілейними датами від дня народження;
· проведенню безплатного зубопротезування ветеранів праці (за винятком протезування з дорогоцінних металів);
· придбанню 10 курсівок та 10 путівок для проведення оздоровлення ветеранів праці, дітей війни.





Міська рада, міськвиконком, 





управління соціального захисту населення 

Знам’янського міськвиконкому, фінансове управління, міська організація ветеранів України,

центральна районна лікарня, ДЗ „Відділкова лікарня станції Знам’янка” ДП „Одеська залізниця”
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18. Проведення культурно-мистецьких заходів із залученням людей похилого віку (зустрічі, спілкування, виставки, засідання клубів тощо).

Відділ культури і туризму, відділ інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю, відділ економічного розвитку, промисловості, інфраструктури та торгівлі, організаційний відділ, відділ освіти, архівний відділ, міська організація ветеранів України
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19. Надавати необхідну допомогу учасникам антитерористичної операції та їх сім’ям, особам, які перемістилися з тимчасово окупованої території України та районів проведення АТО, та проживають на території міста Знам’янка та смт. Знам’янка Друга.

Міськвиконком, міська рада, Координаційний центр надання допомоги учасникам АТО та членам їх сімей, управління соціального захисту населення Знам’янського міськвиконкому, волонтерські та громадські організації міста, приватні підприємці 
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20. Забезпечити надання особам без зареєстрованого місця проживання (перебування) та іншим особам, які опинились у складних життєвих обставинах, відповідної лікувально-профілактичної (стаціонарної, амбулаторної) та санітарної допомоги.

 



Центральна районна лікарня, територіальний центр 





соціального обслуговування (надання соціальних 





послуг) м. Знам'янка
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21. Проводити в зимовий період соціальне патрулювання щодо виявлення бездомних громадян з метою запобігання надзвичайним подіям та надання необхідної допомоги особам без постійного місця проживання.





Територіальний центр соціального обслуговування





(надання соціальних послуг) м. Знам'янка, 





управління соціального захисту населення





Знам’янського міськвиконкому, станція швидкої 





(екстреної) медичної допомоги 
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22. Забезпечити гарячим харчуванням (в зимовий період), одягом, білизною та взуттям бездомних громадян та інших осіб, які опинилися у складних життєвих обставинах.

 



Територіальний центр соціального обслуговування





(надання соціальних послуг) м. Знам'янка, 





благодійні організації 
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23. Проводити широку інформаційно-роз’яснювальну роботу з питань соціального захисту населення (через засоби масової інформації, виготовлення та розповсюдження буклетів, брошур, інформаційних листівок, підтримка в актуальному стані інформаційних стендів).





Управління соціального захисту населення





Знам’янського міськвиконкому, територіальний 





центр соціального обслуговування (надання 





соціальних послуг) м. Знам'янка 
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24. Опрацювати питання відкриття торгівельних точок у кожному мікрорайоні міста по продажу хлібобулочних виробів за цінами виробника.

Міська рада, міськвиконком, відділ економічного розвитку, промисловості, інфраструктури та торгівлі міськвиконкому, міська організація ветеранів України
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25. Вивчити питання про можливість відкриття в місті лазні для потребуючих осіб.

Міська рада, міськвиконком, управління містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства, міська організація ветеранів України
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26. Вивчити питання заміни існуючого автотранспорту, який працює в режимі «соціального таксі» на більш зручний для перевезення інвалідів та тих, хто не здатний самостійно пересуватися.

Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Знам'янка, управління соціального захисту населення Знам’янського міськвиконкому, фінансове управління, юридичний відділ міськвиконкому
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