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№1640
м. Знам`янка
Про стан виконання депутатських 

звернень, що надійшли до міської ради 

протягом 2014 року

Розглянувши інформацію секретаря міської ради Н.Адамович про стан виконання депутатських звернень, міська рада відмічає, що відповідно до п.6.2 Регламенту міської ради шостого скликання, органи місцевого самоврядування та їх посадові особи зобов’язані у десятиденний строк розглянути порушені у депутатському зверненні питання та надати письмову відповідь депутату, а в разі необхідності додаткового вивчення чи перевірки дати відповідь не пізніше як у місячний термін.

Протягом 2014 року до міської ради надійшло 20 депутатських звернень, що на 1 звернення менше у порівнянні з 2013 роком. Розгляд звернень було доручено виконавчому комітету, відповідним управлінням та відділам. В основному, а це 12 з 20 звернень, питання стосувалися виконання повноважень, делегованих управлінню містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства, як в галузі житлово-комунального господарства, так і в галузі  архітектури та містобудування.

На сьогоднішній день питання, порушені у зверненнях, розглянуто, вжиття необхідних заходів проводилося в разі можливості їх вирішення в межах правового поля, наявного бюджетного фінансування. 

Враховуючи вищевикладене, керуючись ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

В и р і ш и л а:
1. Інформацію про стан виконання депутатських звернень взяти до відома (додається).

2. Зобов’язати відділ економічного розвитку, промисловості, інфраструктури та торгівлі (нач.К.Третьякова) до 1 квітня поточного року провести обстеження та поновити приписи.

3. Зобов’язати начальників управлінь та відділів структурних підрозділів апарату управління:

· забезпечувати  розгляд депутатських звернень та надання депутатам відповідей по суті порушених у зверненнях питань у встановлені законом строки;

· при розгляді депутатських звернень, за бажанням автора звернення, повідомляти його про можливість взяти участь у розгляді звернення, про що повідомляти депутата не пізніше як за п’ять календарних днів.

Секретар міської ради




Н.Адамович

