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Цей аналіз регуляторного впливу розроблений відповідно до ст. 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004р. № 308.

1. Визначення та аналіз проблеми, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання.
Відповідно до ст. 206 Земельного кодексу України використання землі в Україні є платним. Плата за землю здійснюється у вигляді земельного податку або орендної плати, які визначаються залежно від нормативної грошової оцінки земель.
Згідно з ч.3 ст. 201 Земельного кодексу України, нормативна грошова оцінка     земельних ділянок використовується для визначення розміру земельного податку, втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва, економічного стимулювання раціонального використання та охорони земель тощо.
Рішенням Знам’янської міської ради від 23 січня 2004 року № 504 «Про затвердження матеріалів по грошовій оцінки земель міста Знам’янки виготовлених Державним підприємством “ Кіровоградським науково-дослідним та проектним інститутом землеустрою» було затверджено технічну документацію щодо визначення нормативної грошової оцінки земель міста Знам’янки.

У відповідності до ч.2 ст.18 Закону України «Про оцінку земель», нормативна грошова оцінка земельних ділянок, розташованих у межах населених пунктів ,незалежно від їх цільового призначення, проводиться не рідше ніж один раз на 5–7 років. 

Рішенням Знам’янської міської ради від 19 липня 2010 року № 1374Завантажити початковий вкладений файл
 «Про  надання згоди на проведення нормативної грошової оцінки земель міста Знам’янка» вирішено провести нормативну грошову оцінку земель Знам’янки.
Розглянувши технічну документацію з нормативної грошової оцінки земель міста Знам’янка, розроблену Державним підприємством «Кіровоградський науково–дослідний та проектний інститут землеустрою» відповідно до вимог чинного законодавства, розроблено проект рішення Знам’янської міської ради «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель міста Знам’янки».
Прийняття вказаного рішення Знам’янської міської ради дасть змогу затвердити технічну документацію з нормативної грошової оцінки земель міста Знам’янка, забезпечити введення в дію нормативної грошової оцінки з 1 січня 2015 року, а також призведе до збільшення  та упорядкування  надходження коштів у бюджет міста в залежності від функціонального використання   земель міста.
2. Визначення цілей державного регулювання.
Регуляторний акт спрямований на забезпечення введення в дію нормативної грошової оцінки земель міста Знам’янка з 1 січня 2015 року, а також на збільшення та упорядкування  надходження коштів у бюджет міста в залежності від функціонального використання   земель міста..

3. Визначення та оцінка усіх прийнятних альтернативних способів досягнення зазначених цілей з аргументацією переваг обраного способу.


Перша альтернатива – залишити дану ситуацію без змін.
Дана альтернатива є неприйнятною, оскільки відсутність затвердженої технічної документації з нормативної грошової оцінки земель міста Знам’янка призведе до порушень вимог чинного законодавства, зокрема ч.2 ст.18 Закону України «Про оцінку земель». А також призведе до того, що цілей правового регулювання не буде досягнуто.


Друга альтернатива – затвердити технічну документацію з нормативної грошової оцінки земель міста Знам’янка.

Таким чином, приймається другий альтернативний варіант, оскільки він спрямований на виконання вимог чинного законодавства в питаннях забезпечення введення в дію нормативної грошової оцінки земель міста Знам’янка з 1 січня 2015 року, а також на збільшення та упорядкування доходів міського бюджету від надходжень плати за землю, що дозволить досягти поставленої цілі.

4. Опис механізмів і заходів, які забезпечать розв’язання визначеної проблеми шляхом прийняття запропонованого регуляторного акта.

Даний регуляторний акт запроваджується з метою введення в дію нормативної грошової оцінки земель міста Знам’янка з 1 січня 2015 року, а також з метою збільшення та упорядкування  надходження коштів у бюджет міста в залежності від функціонального використання   земель міста. Вказані цілі досягаються усім змістом документа, оскільки він у сукупності формує порядок визначення нормативної грошової оцінки земель міста Знам’янки.

Регуляторний акт – місцевий нормативно–правовий акт, який установлює загальні вимоги до визначення нормативної грошової оцінки земель міста Знам’янка. 
Розв’язання визначеної проблеми можливо шляхом ухвалення рішення сесії Знам’янської міської ради «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель міста Знам’янка», яке відповідно до ст. 144 Конституції України і ст. 73 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» є загальнообов’язковим для виконання. Вищеназване рішення необхідно розглянути і ухвалити з дотриманням вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та інших нормативно-правих актів. Ухвалення цього рішення дозволить встановити умови здійснення плати за землю згідно із законом. Розробка проекту рішення здійснюється на принципах: законності, гласності, колегіальності, обліку та врахування пропозицій юридичних та фізичних осіб, економічної та юридичної обґрунтованості.


Акт доводиться до відома суб’єктів відносин через засоби масової інформації шляхом розміщення в мережі Інтернет на офіційному веб–сайті Знам’янської міської ради та її виконавчого комітету http://zn-rada.gov.ua 

5. Обґрунтування можливості досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта та оцінка можливості впровадження та виконання вимог регуляторного акта.  

Дія даного регуляторного акта негативних наслідків не матиме. 

Дія даного регуляторного акту передбачає затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель міста Знам’янка та її введення в дію з 1 січня 2015 року, а також передбачає збільшення та упорядкування  доходів міського бюджету від надходжень плати за землю, що будуть спрямовані на задоволення потреб територіальної громади, забезпечує дотримання вимог чинного законодавства і цілеспрямовано вирішує вказану проблему.

6. Визначення очікуваних результатів прийняття запропонованого регуляторного акта, зокрема розрахунок очікуваних витрат та вигод суб’єктів господарювання та громадян внаслідок дії регуляторного акта.

З прийняттям регуляторного акта головними очікуваними результатами є забезпечення введення в дію нормативної грошової оцінки земель міста Знам’янка з 1 січня 2015 року, а також збільшення  та упорядкування надходження коштів у бюджет міста від плати за землю, забезпечується виконання вимог Закону України «Про оцінку земель», Земельного кодексу України, Податкового кодексу України.
	Вигоди
	Витрати

	Органи місцевого самоврядування

	Введення в дію нормативної грошової оцінки земель міста Знам’янка з 1 січня 2015 року.

Регламентація дій, встановлення повноважен​ь та обов’язків, визначення шляхів співпраці всіх причетних структур.

Збільшення  та уорядкування надходження коштів до доходної частини міського бюджету від надходжень плати за землю.
	Витрати на розробку технічної документації 74129,0 грн.

	Суб’єкти відносин: фізичні та юридичні особи

	Підвищення інформованості суб’єктів відносин щодо введення в дію нормативної грошової оцінки земель міста Знам’янка  з 1 січня 2015 року.

Чітке встановлення прав та обов’язків для суб’єктів відносин при застосуванні нормативної грошової оцінки земель міста Знам’янка з 1 січня 2015 року.
	Для власників (користувачів) землі передбачається  збільшення та упорядкування розміру плати за землю.

	Населення

	 Збільшення та упорядкування  надходження коштів у бюджет міста в залежності від функціонального використання   земель від введення в дію нормативної грошової оцінки земель міста Знам’янка з 1 січня 2015 року.
	Негативний вплив 

та витрати відсутні.



На дію регуляторного акта можуть впливати зовнішні чинники, пов’язані із змінами в законодавстві. Від впровадження регуляторного акта негативних результатів не очікується.
Проект рішення Знам’янської  міської ради «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель міста Знам’янка» є регуляторним нормативно-правовим актом, який діє на невизначене коло осіб, будучи загальнообов’язковим до застосування на території Знам’янської  міської ради.
7. Обґрунтування дії запропонованого строку чинності регуляторного акта.
Термін дії регуляторного акта – запроваджується на термін передбачений ст.18 Закону України «Про оцінку земель» (5–7 років). При зміні чинного законодавства термін дії регуляторного акту може бути змінений.
8. Визначені показники результативності регуляторного акту.

В процесі відстеження результативності впровадження регуляторного акта будуть досліджуватися наступні показники:
- надходження коштів від земельного податку за земельні ділянки;

- надходження коштів від орендної плати за земельні ділянки.
 Відповідно до ч. 5 ст. 12 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» рівень інформованості суб’єктів господарювання про основні положення рішення визначається кількістю осіб, які самостійно ознайомляться з проектом рішення Знам’янської міської ради «Про затвердження технічної документації щодо визначення нормативної грошової оцінки земель міста Знам’янка», який оприлюднений на веб-сайті Знам’янської міської ради та її виконавчого комітету http://zn-rada.gov.ua
9. Визначення заходів, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності регуляторного акта.


Базове відстеження результативності регуляторного акта здійснюється після набрання чинності цим регуляторним актом, але не пізніше дня, з якого починається проведення повторного відстеження результативності цього акта.


Повторне відстеження результативності проводиться не пізніше ніж через два роки з моменту набрання чинності цим актом.


Періодичне відстеження буде проводитись раз на кожні три роки після проведення повторного відстеження.


Відстеження результативності буде здійснюватися шляхом аналізу офіційної інформації, наданої Знам’янською об’єднаною Державною податковою інспекцією, а також будуть використовуватися статистичні дані надходження коштів від земельного податку та орендної плати за земельні ділянки. 
Розробник проекту «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель міста Знам’янка» – відділ земельних питань Знам’янської міської ради


