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№1308
м. Знам'янка

Про   хід  виконання Міської програми

розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей,

позбавлених батьківського піклування на 2012- 2015 роки

            Заслухавши та обговоривши інформацію начальника служби у справах дітей Л.Карпук про хід виконання Міської програми розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, на 2012- 2015 роки, затвердженої рішенням міської ради від 25 травня  2012 року № 600, керуючись ст.26 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, міська рада

     В и р і ш и л а :

1. Інформацію про хід виконання Міської програми розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей,позбавлених батьківського піклування, на 2012- 2015 роки, взяти до відома (додається). 
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань освіти,  культури, охорони здоров’я та соціального захисту населення (гол. В.Сиромятніков).

Міський голова




І. Крижановський
            Інформація

про хід виконання Міської програми розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування на 2012- 2015 роки
       У травні 2012 року рішенням міської ради було затверджено Міську  програму розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, на 2012- 2015 роки.

        На первинному обліку служби у справах дітей перебуває 120 неповнолітніх, з них під опікою - 86,   в інтернатних закладах -15, в прийомних сім’ях 15  неповнолітніх, в дитячих будинках сімейного типу-4.  Станом на березень 2014 року сімейними формами виховання охоплено  87,5 % .  Службою контролюються умови проживання, виховання та утримання дітей, позбавлених батьківського піклування, у сім’ях опікунів, піклувальників, прийомних сім’ях, дитячих будинках сімейного типу. Протягом звітного періоду обстежено  398 сімей.

        Протягом звітного періоду під соціальним супроводом ЦСССДМ перебувало  45 сімей даної категорії, в яких виховується 82 дитини, з них  7 опікунських та 5 багатодітних сімей. У ході здійснення соціального супроводу надано 2150 соціальних послуг різного спрямування . 

        На базі пологового відділення та жіночої консультації ЦРЛ функціонує консультпункт  з метою запобігання ранньому соціальному сирітству.  Відмов від новонароджених протягом звітного періоду не було. Проводиться рекламно-інформаційна кампанія по рекрутуванню населення  міста в прийомні батьки та батьки - вихователі. З метою ознайомлення населення з різними формами сімейного виховання  дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування на  веб-сторінці ЦСССДМ розміщені статті «Я шукаю маму» та «30 вересня - День усиновлення», в яких надані роз'яснення щодо створення та функціонування прийомної сім’ї, дитячого будинку сімейного типу, отримання належних пільг даною категорію сімей, поради психолога батькам, які мають намір створити прийомну сім’ям. Надана первинна інформація 10 особам та 3 сім’ям, які звернулись до ЦСССДМ з питань створення прийомних сімей. Попередня робота з кандидатами (збір та перевірка інформації, співбесіди, облік звернень у спеціальному журналі, відвідування кандидатів спільно з спеціалістами ССД) ведеться відповідно до нормативно-законодавчих актів, що регулюють порядок створення прийомних сімей. 

     У місті функціонує  5 прийомних сімей, в яких виховується 12 неповнолітніх, відносно яких здійснюється соціальне супроводження.   Соціальне  супроводження здійснюється відповідно до нормативного законодавства. Сформовані особові справи прийомних сімей, складено оцінки потреб дітей, плани соціального супроводження. Відвідування функціонуючих прийомних сімей соціальним працівником та залученими фахівцями ведеться згідно вимог чинного законодавства, що відображається в відповідних щоденниках роботи та підтверджується підписами прийомних батьків та повнолітніх членів їх сімей. В ході здійснення супроводження надано 317 послуг. Проводиться соціальне інспектування сімей  опікунів та  піклувальників. З метою ознайомлення населення з різними формами сімейного виховання постійно розповсюджується соціально-рекламна продукція.

      Відділом освіти виконавчого комітету Знам'янської міської ради на виконання програми проводиться  певна робота, а саме,   розширені наради за участю служби у справах дітей, відділу освіти, відділу молоді та спорту, Знам’янського МВ УМВС України в Кіровоградській області, міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді щодо розвитку сімейних форм виховання в місті. На постійному контролі відділу освіти тримаються вимоги, щодо  умов утримання та виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у сім’ях опікунів/піклувальників, прийомних сім’ях, дитячих будинках сімейного типу. У відповідності до планів виховної роботи забезпечено   проведення виховних заходів у загальноосвітніх навчальних закладах міста для старшокласників, щодо формування культури сімейних стосунків, безпечного материнства та відповідального батьківства. Відповідно до чинного законодавства  відділом освіти  забезпечене 100% охоплення   дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які виховуються в сім’ях опікунів, піклувальників, в прийомних сім’ях, дитячих будинках сімейного типу у  оздоровчих таборах з денним перебуванням дітей. Діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, діти з багатодітних, неповних, малозабезпечених та неблагополучних сімей залучаються до  занять в гуртках в навчальних закладах. В загальноосвітніх закладах міста для  дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, постійно проводяться масові фізкультурно-оздоровчі і спортивні заходи, змагання, спортивні свята. По закінченню навчального року проходять Дні здоров’я, змагання з легкої атлетики, футболу, кросу, інші  військово-патріотичні заходи. Категорійні діти  першочергово залучаються до оздоровлення та відпочинку у стаціонарних оздоровчих закладах області, при наявності путівок наданих департаментом соціального захисту населення облдержадміністрації. На сьогоднішній день таким оздоровленням охоплено 20  категорійних дітей.

