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м. Знам`янка

Звіт постійної комісії з питань

споживчого ринку, підприємництва

та правової політики


Заслухавши звіт голови постійної комісії з питань споживчого ринку, підприємництва та правової політики О.Антоненка, керуючись ст.47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська  рада

В и р і ш и л а:

Звіт депутата міської ради, голови постійної комісії з питань споживчого ринку, підприємництва та правової політики О.Антоненка про роботу комісії у міській раді, взяти до відома.



Міський голова



І.Крижановський

Звіт
постійної комісії з питань споживчого ринку, підприємництва та правової політики

Постійна комісія з питань споживчого  ринку, підприємництва та правової політики у своїй роботі керується «Положенням про постійні комісії Знам`янської міської ради шостого скликання», Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» та іншими законодавчими документами.
До складу постійної комісії входять вісім депутатів міської ради: О.Антоненко, А.Кривенко, Е.Ільченко, І.Нетреба, Ю.Цирульніков, О.Колєсніков, В.Блюм, Л.Делістьянов.

На превеликий жаль депутат міської ради, член постійної комісії Ю.Цирульніков взагалі не приймає участі у роботі комісії та пленарних засіданнях.

Функціональна спрямованість постійної комісії полягає в попередньому розгляді та узгодженні проектів нормативних та індивідуальних юридичних актів, що стосуються питань законності, охорони громадського порядку, захисту прав і законних інтересів громадян.

Основними завданнями комісії протягом звітного періоду визначено виконання плану роботи комісії та запланованих заходів. 

За звітний період проведено 9 засідання постійної комісії. На засіданнях розглядалися як профільні, так і інші питання порядку денного сесії міської ради, які виникали в процесі роботи. Засідання комісії проходять конструктивно, всі проекти рішень міської ради аналізуються передусім у відповідність з чинним законодавством.

Серед найважливіших питань, які розглядались на засіданнях постійної комісії у 2013 році, були: 

· про стан забезпечення охорони громадського порядку, прав і свобод громадян в місті Знам’янка; 

· про попередження насильства в сім’ї;

· про роботу дільничних інспекторів в м.Знам’янка;

· про стан забезпечення прав споживачів на ринках міста;

· про встановлення нормативу та порядку відрахування частини чистого прибутку (доходу) для підприємств комунальної власності міста, яка підлягає зарахуванню до місцевого бюджету;
· про звернення депутатів до Президента України, центральних органів влади, політичних сил та громадськості; 

На контролі у постійній комісії знаходиться:

· Міська програма розвитку сімейних форм виховання дітей-сирт та дітей позбавлених батьківського піклування на 2012-2015 роки;

· Міська програма «Призовник» на 2013-2014 роки;

· Міська програма з профілактики дитячої безпритульності та бездоглядності серед неповнолітніх на період до 2015 року;

· Міська програма по реалізації в місті національного плану дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини на період до 2016 року.


Основними завданнями та напрямками роботи постійної комісії залишаються: 
· контроль за виконанням програм та рішень міської ради; 

· відстоювання прав і свобод виборців;

· дотриманням законності та правопорядку на території міста, попередження правопорушень;

· розгляд звернень громадян, підприємств, установ та організацій;

· розгляд питань, пов’язаних з підготовкою чергових сесій міської ради та передбачених планом роботи комісії.

Хотілось би відмітити, що при виконанні плану роботи постійної комісії  з нами активно співпрацювали відділи, управління та структурні підрозділи виконавчого комітету міської ради.

Протягом звітного періоду депутати брали участь у заходах, присвячених до Дня Перемоги, Міжнародного Дня людей похилого  віку та інших.

В цілому, роботу комісії з питань споживчого ринку, підприємництва та правової політики за звітний період, пропоную визнати задовільною.

