Координаційно-методична рада по правовій освіті населення

 Знам’янського міськвиконкому

Методичні матеріали для проведення Дня інформування у трудових колективах підприємств, установ, організацій міста
ТЕМА:             Конституція УКРАЇНИ - основний Закон ДЕРЖАВИ
Сьогодні добре ім’я України у світі та віру наших людей у власну державу, її економічне й духовне відродження пов’язують саме з прийняттям Конституції України 28 червня 1996 року. В Основному Законі, який стосується кожного громадянина України, закладено кращі, найблагородніші ідеали людства. Єдиним джерелом влади проголошено народ, а найвищою соціальною цінністю – саму людину. Принципи демократії й справедливості, прозорості політичної системи, поваги до прав і свобод людини та вільного розвитку українського суспільства, - стали основою розбудови незалежної України. 
     
  
Прийняття Конституції України визнано головною подією 1996 року у сфері європейського конституційного права. Конституція одержала високу оцінку Венеціанської комісії «Демократія через право» Ради Європи на її 30-му засіданні у липні 1996 року. Досить тривалий процес розробки і прийняття української Конституції супроводжувався тісним співробітництвом з цією комісією, в результаті чого в остаточно затвердженому тексті враховано багато зауважень, які висловлювалися експертами на різних етапах підготовчого процесу. 

Значення прийняття нової Конституції в Україні — молодій державі, яка вступила на шлях демократичного розвитку, важко переоцінити. Вона розвинула, деталізувала і конкретизувала Декларацію про державний суверенітет України, стала у буквальному значенні Основним законом суверенної незалежної держави. 

Прийняття нової Конституції мало велике історичне значення, оскільки було підведено юридичну базу під державність українського народу. За роки незалежності сформовано всі необхідні інститути державної влади і місцевого самоврядування. Згідно з Конституцією державна влада в Україні здійснюється на основі поділу її на законодавчу, виконавчу та судову. Закладено основи громадянського суспільства. Розвиваються незалежні засоби масової інформації. За короткий в історичному вимірі проміжок часу наше суспільство здійснило перехід від жорсткої командно-адміністративної системи тоталітарного режиму до суспільства, яке будується на засадах демократії. Нова Конституція України має надзвичайно велику юридичну цінність як правовий акт. Вона — Основний закон держави, який має найвищу юридичну силу. Всі закони та інші нормативно-правові акти приймаються на її основі і повинні відповідати їй. 

Нова Конституція розкріпачила законотворчий процес, створила базу для прийняття ряду конституційних законів та нових кодексів, що повинні були усунути перешкоди на шляху здійснення корінних перетворень, створити правову основу вирішення кардинальних проблем виробництва, власності та інших цивільно-правових відносин. Так, вже 16 жовтня 1996 р. було прийнято Закон «Про Конституційний суд України», 21 травня 1997-го — «Про місцеве самоврядування в Україні», 9 квітня 1999-го — «Про місцеві державні адміністрації», а за період з 5 квітня 2001-го по 16 січня 2003 р. Верховна Рада України прийняла шість кодексів (Кримінальний, Земельний, Сімейний, Митний, Господарський та Цивільний). 

Нова Конституція України визначила пріоритет загальнолюдських цінностей над класовими, затвердила демократичні напрями розвитку нашого суспільства. У центрі соціального життя вона поставила людину, її свободу, права, матеріальні і духовні блага. Вона заклала серйозні підвалини для розвитку і зміцнення демократичної, соціальної і правової держави, у якій людина, її життя і здоров'я, честь і гідність, недоторканість і безпека визнаються вищою соціальною цінністю. З прийняттям Конституції України кожен громадянин нашої держави отримав надійні гарантії своїх прав і свобод, реалізації своїх інтересів. Через весь зміст Конституції проводиться надзвичайно цінна і гуманна ідея про те, що саме держава функціонує для людини, відповідає перед нею за свою діяльність, а не навпаки. 

Нова Конституція України закріпила ідею громадянського суспільства і правової держави; визнання людини, її життя, прав і свобод вищою цінністю; проголошення народу України єдиним джерелом влади; економічне, політичне й ідеологічне різноманіття, що знаходить своє втілення в багатопартійності, гарантуванні різних форм власності і господарювання, соціальної спрямованості економіки; визнання пріоритету права щодо держави. 

Конституція визначила базові орієнтири соціально-економічного розвитку суспільства, створила умови, завдяки яким «держава і суспільство перестають бути залежними від політичних діячів». 

З прийняттям Конституції Україна остаточно затвердилася у світі як суверенна незалежна держава. Вона стала повноправним членом світових та європейських міжнародних організацій, які проголошують демократичні засади організації суспільства, приєдналась та ратифікувала цілу низку міжнародних декларацій та хартій з прав людини. Положення цих міжнародних документів стали частиною українського законодавства. 

Водночас нагальні завдання як внутрішньої, так і зовнішньої політики, складні умови глобалізації висувають до нашої політичної системи нові вимоги. При цьому слід враховувати й ту обставину, що її формування було результатом складного політичного компромісу, що певним чином позначилось на ефективності державотворчого процесу. Внаслідок цього в Україні не вдалося ще створити належних умов для постійного і конструктивного діалогу влади і держави з суспільством. Усе це вимагає реформування політичної системи з метою залучення громадян та їх об'єднань у простір реальної політики, наближення їх до процесу вироблення і прийняття відповідальних державних рішень. 

     Прийняття 28 червня 1996 року Основного Закону України – Конституції – не тільки завершило складний конституційний процес в Україні, а й стало в житті українського народу подією доленосного значення,  історичною віхою в утвердженні  державної  суверенності України.  Цей день вписано золотими літерами в історію України.  Основний Закон України є головним оберегом державності і демократії, гарантом незалежності і соборності.

Уже перша стаття Закону чітко визначає зміст, сутність і характер нашої держави: „Україна є суверенна, незалежна, демократична, соціальна, правова держава”. Безумовно, ключовим серед цих категорій є поняття суверенітету, без якого немає держави.

Не менш важливе і визначення української держави як демократичної. Демократія – це, перш за все, справжнє народовладдя. Конституція стверджує, що „єдиним носієм суверенітету і єдиним джерелом влади є народ”. Лише народ може визначати і змінювати конституційний лад в Україні.

Те, що всі громадяни, незалежно від того, якого вони переконання та соціального статусу, мають рівні конституційні права, ми сприймаємо як належне.

Конституція України реально вперше визнала людину, її життя, честь і гідність, недоторканність і безпеку найвищою соціальною цінністю. Держава для людини, а не навпаки – такий зміст багатьох конституційних норм.

         Конституція України створила надійну правову основу для народження і зміцнення в країні істинної демократії, формування правової держави і громадянського суспільства, захисту прав і свобод людини і громадянина. 

Враховуючи велике значення місцевого самоврядування для розвитку народовладдя, демократизації суспільних відносин та зміцнення української державності, Конституція України надає громадянам право та реальну здатність територіальної громади самостійно вирішувати питання місцевого значення. Місцеве самоврядування в нашій державі відповідно до Конституції має прояв у наданні територіальним громадам та їх органам – радам - владно управлінських повноважень.

        Конституція України стала основою подальших демократичних перетворень в державі, орієнтованих на забезпечення прав і свобод людини і громадянина, міцним фундаментом розбудови на демократичних засадах такого державного і суспільного устрою, який дасть змогу нашій державі посісти гідне місце серед розвинутих європейських  країн. 

       У цьому році  ми відзначаємо дев’ятнадцяту річницю прийняття парламентом Конституції України, яка утвердила реальність української національної державності, визнає людину найвищою соціальною цінністю, дає не тільки можливість нам, громадянам України, будувати вільну, демократичну, соціальну і правову державу, а й є також даниною пам’яті мільйонам українців, що віддали своє життя за Україну.

