Скільки коштуватиме перейменування вулиці?

При перейменуванні вулиці, її жителям не потрібно буде шикуватися в чергу до бюро технічної інвентаризації чи до паспортного столу, щоб виправити адресу у документах. Адже тривалість процедури перереєстрації не обмежена у часі. Перереєстрацію мешканець вулиці може проходити під час заміни паспорта, оновлення фотокарток,зміни прізвища тощо, тобто коли у людини виникає потреба звернутись до паспортиста. Ті мешканці, які захочуть одразу після прийняття міською радою відповідного рішення замінити назви вулиць у своїх документах, матимуть змогу провести всі дії самостійно, звернувшись до виконкому міської ради, який зобов’язаний надати виписку до паспорта про перейменування вашої вулиці.

Зміна поштової адреси вашого будинку згідно чинного законодавства не є підставою для того, щоб переробляти свідоцтво на право власності. Усі документи, які знаходяться на руках у власників, є чинними і юридичної сили не втрачають. При будь-яких  діях із нерухомістю (майно продається, дарується, передається у спадщину), коли людині за законом необхідно звертатися до БТІ, місцева рада безкоштовно видає мешканцям довідки про здійснене перейменування вулиці, які нотаріуси долучають до справи. У результаті, у витязі реєстру прав власності вказується колишня адреса, а при оформленні нотаріальних договорів нотаріус, на основі рішення сесії міської ради яке буде у кожного нотаріуса, вказуватиме нову. Так само при зміні назви вулиці не потребують термінового переоформлення документи, видані архітектурою та земельним відділом.


Що стосується підприємців, офіційна зміна назви вулиці – не є підставою для визнання будь-яких документів недійсними, тобто не буде становити ніяких проблем ні для ДПІ, ні для самих підприємців. Чинним законодавством не передбачено обов’язкового внесення змін до свідоцтва про державну реєстрацію суб’єкта підприємницької діяльності або ліцензію, яку має суб’єкт господарювання, на здійснення певного виду господарської діяльності у разі зміни назви вулиці, номерів будинку.

Скільки  насправді коштуватиме перейменування вулиці міському бюджету?


Для міста статтею витрат на вирішення цього питання є виготовлення нових табличок з номером та назвою вулиці.

Довідка про осіб, пов’язаних з історією  м.Знам’янка та нашої країни.

· Сергій Нігоян, Зураб Хурція, Віктор Чміленко – загиблі герої Небесної Сотні.

· Віктор Голий, Дмитро Цуркан – загиблі воїни АТО.

· Андрій Лисенко – головний лікар залізничної лікарні (1851-1910), Микола Лисенко – український композитор (1842-1912).

· Іван Нечаєв – командир партизанського загону, загинув у 1941 році, Олександра Нечаєва – підпільниця, публічно розстріляна за доносом провокатора.

· Красицькі – внучаті племінники Т.Г.Шевченка.
· Михайло Лінник – Герой Радянського Союзу, Почесний громадян міста Знам’янка.

· Арсентій Федоров – командир підпільних груп і партизанських загонів Знам’янського району.

· В’ячеслав Шкода, Федор Горбунов, Олег Маліцький – вчителі.

· Пилип Найденко – Почесний громадянин міста, перший голова виконкому, привніс у місто перший мотоцикл, перший радіоприймач, розпочав електрифікацію.

