Основні завдання реалізації обласної програми «Центральний регіон - 2015» у сфері земельних відносин по місту Знам’янка , що знаходяться у стадії реалізації або передбачаються виконати у 2012 та наступних роках

Однією з головних проблем у сфері земельних відносин залишається невизначеність меж міста тому, що відсутній  генеральний план  в зв'язку з відсутністю погодження сільських рад.

Пріоритетним завданням економічного розвитку міста Знам'янка на сам перед є зміцнення його потенціалу, а саме введення  в  дію  на ТОВ "Агропродукт" нових  виробничих  площ,  розширення  асортименту  продукції,  часткове  фасування готової  продукції: на виконання даного питання оформлено договір оренди на земельну ділянку по вулиці Фрунзе, 134 загальною площею 1,292 га. для розміщення комплексу (цеху по виробництву кондитерських виробів). Також будівництво другої черги комплексу по збереженню та переробці зерна ТОВ "Знам'янське ХПП" та поліпшення стану дорожньо - транспортного господарства та зв'язку за рахунок зменшення  кількості транзитного транспорту, який проходить через місто, шляхом  продовження  будівництва  автодороги в обхід міста Знам'янка.

Завдяки стимулюванню створеного об'єднання співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ) за останній рік створено 7 таких об'єднань, з них 6 вже оформили право користування земельними ділянками).

Для підвищення рівня стандартів життя населення, розвиток освіти - будівництво ЗНЗ № 5 по вул. Луначарського (на виконання даного питання  ведуться роботи по оформленню права користування земельною ділянкою для будівництва Загальноосвітньої школи №5 загальною площею 2,8 га.) та для розвитку  культури  і  туризму, а саме створення  зони відпочинку   біля  ставка  Орлова  Балка (площа водного дзеркала - 25 га), планується в 2012 році дану ділянку включити до переліку земельних ділянок, набуття права оренди яких здійснюватиметься шляхом проведення  аукціону.
