Основними завданнями відділу земельних питань є:

· Забезпечення проведення земельної реформи, спрямованої на роздержавлення і приватизацію земель в межах міста, з урахуванням інтересів держави та територіальної громади міста Знам’янка; 
· Здійснення самоврядного контролю за використанням та охороною земель, надходження орендної плати за землю, контроль за складанням землевпорядної документації, надання пропозицій Знам’янській міській раді при вирішенні питань у галузі земельних відносин, виконання Законів України, актів та доручень Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, актів центральних органів виконавчої влади та інше;

· Реалізація державних, розроблення і здійснення міських програм раціонального використання та охорони земель, поліпшення навколишнього природного середовища;

· Розгляд звернень і клопотань фізичних осіб та юридичних осіб щодо передачі у власність, оренду, продажу, передачі у постійне користування, вилучення, викупу земельних ділянок та з інших питань регулювання земельних відносин;

· Вирішення земельних спорів в межах міста щодо меж земельних ділянок, що перебувають у власності і користуванні громадян, та додержання громадянами правил добросусідства у межах своєї компетенції;

· Надання методичної допомоги управлінням, відділам, службам Знам’янської міської ради та іншим структурам при розгляді питань щодо земельних ресурсів території Знам’янської міської ради.
Функції відділу земельних питань:

· Реалізує державну політику у використанні та охороні земель, проведенні земельної реформи; 
· Створює умови для раціонального і економічно обґрунтованого використання земель міста;

· Подає Знам’янській міській раді та її виконавчому комітету інформацію про хід здійснення земельної реформи; 

· Здійснює повноваження якими його уповноважує Знам’янська міська рада та її виконавчий комітет; 

· Виконує доручення Знам’янського міського голови;

· Організовує виконання робіт з інвентаризації земель, розроблення та реалізацію плану земельно-господарського устрою території міста; 

· Готує, подає у встановленому порядку на затвердження Знам’янській міській раді проекти місцевих програм з земельних питань;

· Розробляє і подає Знам’янській міській раді та її виконавчому комітету необхідні розрахунки і обґрунтування програм робіт з проведення земельної реформи, здійснення землеустрою, реалізації заходів щодо раціонального використання та охорони земель, а також прогнозування розвитку земельних відносин; 

· Здійснює контроль за використанням коштів на виконання заходів передбачених земельними програмами, які фінансуються з міського бюджету;
· Виконує делеговані йому Знам’янської міською радою та її виконавчим комітетом функції замовника проектно-розвідувальних і будівельних робіт, пов'язаних з проведенням земельної реформи, здійсненням землеустрою, веденням земельного кадастру, моніторингу земель, раціональним використанням і охороною земель;

· Погоджує проекти договорів та технічну документацію до них, які укладаються Знам’янською міською радою на виконання заходів передбачених програмами з земельних питань; 

· Організовує проведення нормативної та експертної грошової оцінки земель; 

· Подає Знам’янській міській раді та її виконавчому комітету пропозиції щодо плати за землю;

· Готує матеріали та надає пропозиції з питань регулювання земельних відносин на розгляд постійної комісії Знам’янської міської ради з питань землекористування та охорони навколишнього середовища; 

· Готує проекти рішень Знам’янської міської ради, розпоряджень Знам’янського міського голови та рішень виконавчого комітету Знам’янської міської ради та проводить їх погодження відповідно до регламентів Знам’янської міської ради, виконавчого комітету Знам’янської міської ради а також подає свої пропозиції з питань: 
1. розпорядження землями в межах міста Знам’янка; 
2. передачі земельних ділянок у власність громадян та юридичних осіб; 
3. надання земельних ділянок у користування; 
4. викупу земельних ділянок для суспільних потреб міста; 
5. вилучення земельних ділянок у випадках і порядку, передбачених земельним законодавством; 
6. звільнення самовільно зайнятих земельних ділянок; 
7. встановлення та зміни межі міста Знам’янка в порядку, встановленому законодавством України; 

· Організовує підготовку проектів договорів оренди земельних ділянок;
· Взаємодіє з відповідними органами державної влади та органами місцевого самоврядування щодо укладених договорів оренди земельних ділянок; 

· Здійснює контроль за встановленням на місцевості меж земельних ділянок, переданих у власність або наданих у користування; 

· Здійснює (у межах своїх повноважень) допомогу у проведенні земельних аукціонів з продажу земельних ділянок та прав на них та конкурсів на право оренди земельних ділянок; 

· Бере участь у створенні та управлінні автоматизованими системами обліку та аналізу використання земельних ресурсів території Знам’янської міської ради; 

· Сприяє підготовці та перепідготовці спеціалістів, забезпечує підвищення кваліфікації працівників відділу для виконання покладених на нього завдань, організовує навчання з питань земельного законодавства; 

· Забезпечує в межах своєї компетенції збереження державної таємниці в відділі;

· Вдосконалює форми і методи роботи з документами із врахуванням застосування оргтехніки та засобів обчислювальної техніки; 

· Впроваджує сучасну модель управління та приймає участь у процесі системи управління якістю відповідно до міжнародних норм; 

· Оновлює методики надання послуг у сфері земельних відносин;

· Організовує процесний підхід у розробленні та поліпшенні результативності системи управління якістю для підвищення задоволення споживачів; 
здійснює інші функції, що випливають з покладених на нього завдань, передбачені чинним законодавством. 

